
Milena  Krstič –  Planinc

V Šoš ta nju,  v občin ski upra vi, pra vi jo,  da
so  zelo vese li,  da  so zdru ži li  moči  in sku-
paj  s  PV Inve stom uspe li pri do bi ti kon ce-
si jo  za grad njo  doma  za var stvo sta rej ših
v Topol ši ci.  Malo peli na  v  to vese lje  pa  je
kani lo,  ko  so sli ša li,  da  gre  ta  dom neka-
te rim svet ni kom  iz sosed nje Mest ne obči -
ne Vele nje pre cej  v  nos.  Da  so kon ce si jo

dobi li –  tako ljud ski  glas,  naj  bi
šlo pri pi sa ti  temu,  da ima jo  v
Šoš ta nju svet ni ka  iz  vrst  NSi,  ki
je  tudi pod žu pan Obči ne Šoš tanj;
NSi  pa  vodi minis tr stvo  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve,  kjer
so kon ce si je pode lje va li. » Na  to,
da  je Šoš tanj   v zad njih deset let -
jih  v pri mer ja vi  z dru gi mi kra ji
veli ko izgu bil,  pa pozab lja jo.
Inten ziv no išče mo raz voj ne mož -
nos ti  na  vseh področ jih,  da  bi

uslu ge,  ki  so  jih Šoš tanj ča ni nek daj  že
ime li  in  so  jim  bile  brez vzro ka odvze te,
vrni li: dežur na zdrav stve na služ ba, spe ci -
a lis tič ne ambu lan te, sodiš če, poli ci ja,
urad niš ke služ be …,«  se  je  odzval  župan
Dar ko  Menih. »Poleg  tega  dom  ne  bo
slu žil  le  našim obča nom,  ampak  tudi tis-
tim  iz sosed njih  občin,« doda ja. 

Ampak  danes  o  tem goto vo  ne  bo raz -
miš ljal.  Na Duna ju,  v osred njem raz sta -

viš ču Aka de mi je upo da blja jo čih umet-
nos ti,  bo  ob devet naj stih  odprl raz sta vo
plas tik veli ke ga slo ven ske ga kipar ja, šoš-
tanj ske ga roja ka  in prve ga čast ne ga
obča na Šoš ta nja Iva na Napot ni ka.  S
pomoč jo Obči ne Šoš tanj  se  bo  ta pri zna -
ni impre si o nis tič ni  kipar  po sko raj  sto
letih  vrnil  na  Dunaj. Raz sta va nje go vih
izbra nih  del (33 stva ri tev  bo  na  ogled
dunaj ski publi ki) pome ni  za Šoš tanj  in
vse Šoš tanj ča ne  zelo pomem ben dogo -
dek,  zato  se  jih  bo dre viš nje otvo rit ve
tudi veli ko ude le ži lo. Veli ko  bo  na Duna-
ju  tudi Velenj ča nov,  kar  je  tudi  prav.  So
jih pova bi li. 

» Z raz sta vo gos tu je mo  na Duna ju  v  letu,
ko praz nu je mo 120-let ni co kipar je ve ga
roj stva.  V okvi ru raz pi sa minis tr stva  za
kul tu ro  nam  je  za pred sta vi tev slo ven ske
kul tu re  in umet nos ti  v tuji ni uspe lo pri-
do bi ti  del sred stev  za posta vi tev raz sta ve.
Dru go  so pri mak ni li spon zor ji,«  je  župan
vesel pri po ve do val  pred dve ma dne vo ma
in  ni poza bil pove da ti,  čeprav  je poudaril
šte vil ne,  da  gre veli ko  zaslug  za  to Alen-
ki Ver bič  iz »nje go ve« maj hne upra ve,  ki
si  je upa la spo pas ti  z raz pi som.

Tako Šoš tanj  tudi s  tem pro jektom  vidi
dobro pro mo ci jo kra ja.  Zato  bodo  ob
sami raz sta vi pos kr be li  za neka te re vzpo -
red ne pro mo cij ske aktiv nos ti. 
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Vele nje  - Že ob ustanovitvi odbo-
ra za razvoj regije Saša, ki ga vodi
direktor velenjskega Premogovnika
dr.  Milan Med ved, so napovedali,
da bo njihova prioritetna naloga
pospešitev gradnje hitre ceste po
trasi, ki jo predlaga stroka. Dr.
Milan Medved poudarja, da je tra-
sa ceste po sedanji cesti Arja vas
Velenje nesprejemljiva, tako za
Šaleško dolino kot Zgornji Savinj-
sko dolino, ki glede na zastavljeni
gospodarski in turistični razvoj nuj-
no potrebujeta bližnji dostop do
avtoceste. Na to temo je že sklical
sejo odbora, ki bo v ponedeljek,
14. maja, zanjo pa zagotovil razla-
galce: mag. Hele no  Šolar z Direk-

torata za prostor Ministrstva za
okolje in prostor ter predstavnika
Direktorata za ceste Ministrstva
za promet. Poleg tega pa je s celot-
no problematiko seznanil tudi kabi-
net predsednika vlade, kjer so mu
obljubili odgovore na odprta vpra-
šanja do ponedeljka. Velenjski
gospodarstveniki pričakujejo, da
bo Ministrstvo za okolje nemudo-
ma naročilo izdelavo državnega
lokacijskega načrta in tudi pripra-
vilo terminski načrt. Povezali se
bodo s koroškimi kolegi in se sku-
paj zavzemali za čim hitrejšo
izgradnjo hitre ceste.
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Prvi maj ni nekaj preživetega …

Gospodarstveniki  
za  pospešitev
izgradnje  avtoceste

Za  Šoštanj  se  slišiIzje men dose žek
velenjskih pev cev 

Zdaj moram pa
umreti ...
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Pet  slovenskih
in  ena  ruska
ponudba

Topol ši ca – Pred minulimi praz-
niki se je iztekel rok za oddajo
ponudb za nakup večinskega dele-
ža Naravnega zdravilišča Term
Topolšica. Razpis je objavilo Zdra-
vilišča Rogaška, njegov lastnik Sta -
ni slav Pše nič nik pa je takrat dejal,
da gre za neobvezujočo prodajo.
Ali bo prodal 51, 6 odstotni delež
term, za katerega je ob nakupu
odštel 5,9 milijona evrov, se bo
odločil po tem, ko bo videl, koli-
ko so zanj pripravljeni odšteti
ponudniki.  

Po infor ma ci jah  je pri spe lo  šest
ponudb,  od  tega  pet slo ven skih  in
ena rus ka. Koli ko  so more bit ni
kup ci pri prav lje ni pla ča ti  za večin-
ski  delež,  ni zna no.  Ali  je  med
ponu dba mi kate ra dovo lj zani mi -
va  za  Pše nič ni ka,  naj  bi  bilo zna -
no  čez 14  dni. 
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Štir je n agra jen ci n ate ča ja
Vele nje - Na Medobčinski zvezi prijateljev mladine Velenje so bili

tik pred prvomajskimi prazniki zelo veseli, saj so dobili rezultate naci-
onalnega natečaja Evropa v šoli. Na tem državnem razpisu so bili
vsa leta doslej uspešni tudi dijaki in osnovnošolci iz Šaleške doli-
ne, pa tudi letos ni bilo nič drugače. Jutri, na dan Evrope, bodo
štirje mladi Šalečani na osrednji prireditvi v Novem mestu dobili
lepe nagrade. Pa poglejmo, kdo so nagrajenci. Špela Reher, dijak-
inja 3. letnika Splošne in strokovne gimnazije Velenje, je za lite-
rarni delo "Pot" dobila drugo nagrado. Njena mentorica je bila
Andreja Gumzej. Na likovnem natečaju pa so bili uspešni kar tri-
je osnovnošolci. Med učenci prve triade slovenskih osnovnih šol je
drugo mesto zasedla Doroteja Venta iz OŠ Šoštanj z delom, ki ga
je naslovila "To smo mi"... Njena mentorica je bila Mija Žagar.
Med učenci druge triade je prav tako drugo mesto zasedla Lilija-
na Sešel iz OŠ Šalek, ki je sliko z naslovom "Prijatelji" ustvarila
pod mentorskim vodstvom Borisa Oblišarja. Med učenci tretje tri-
ade osnovnih šol, torej najvišjih treh razredov, pa je prvo mesto
zasedel učenec OŠ Miha Pitarja toleda Matija Kac. Likovno delo
je naslovil "Osamljeni človek", ustvaril pa jo je pod mentorstvom
Roberta Klančnika.
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Sara jev ski štu den ti  na obis ku
Vele nje, 24. apri la - Fakulteta za upravo iz Ljubljane se že vrsto let

vključuje v mednarodno akademsko sodelovanje, v okviru katerega pote-
ka izmenjava študentov. V okviru ene takšnih izmenjav so študenti
Fakultete za javno upravo iz Sarajeva obiskali Mestno občino Velen-
je, kjer jim je Andre ja Katič predstavila organiziranost velenjske občin-
ske uprave, ki je bila že večkrat izpostavljena kot primer dobre prak-
se, Hele na Knez pa jih je seznanila z večjimi projekti občine.
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Teden RK
Velenje – Območno združenje RK Velenje bo teden Rdečega križa

(od 8. do 15. maja) zaznamovalo z več prireditvami. 
Tako bo danes (v četrtek) organiziralo pohod po Ravenski poti,

9. maja (od 9. do 11. ure) bo v prostorih združenja v Velenju in v
avli Občine Šoštanj  potekalo merjenje krvnega tlaka, krvnega slad-
korja in holesterola. 14. maja bo od 8. do 16. ure združenje odpr-
lo svoja vrata za vse, ki jih zanima delovanje te organizacije, 23. maja
pa pripravlja še strokovno ekskurzijo za svoje prostovoljce.
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Zakon  je  nov, nava de  so osta le sta re - Pro stor ska
stis ka  v pro sto rih  za pridr ža nje  - Pre obi li ca  naše
kul tur ne ponu dbe  skrbi Evro po  -  Žagar  še naj bolj
vnet  za žaga nje Slo ve ni je

Ko  smo Slo ven ci  rekli,  da  se  bomo osa mo svo ji li,  smo  se.  In  ko  smo
rekli,  da gre mo  v Evrop sko uni jo  in  v  Nato,  smo  šli.  In  če reče mo,  da
ga  bomo  pili  in vozi li hit re je,  kot  bi sme li, pije mo  in div ja mo  po ces tah.
To  so poka za li  tudi  že  prvi dne vi  po uve lja vit vi nove ga moč no ostrej še-
ga zako na  o ( tudi) cest nopro met nih pre kr ških.  Ko  so neka te ri ven dar-
le pred vi de va li,  da  bodo moč no zaos tre ne kaz ni voz ni ke  le  malo  bolj
strez ni le,  so poli cis ti  že  v  prvih akci jah ugo tav lja li,  da  je  na ces tah  še
ved no veli ko vinje nih voz ni kov.  In  še ved no veli ko  takih,  ki  tudi  v nase -
ljih vozi jo pre hit ro.   Že  res,  da  je  bilo (pred vsem)  med voz ni ki veli ko
takih,  ki  se  jim  tak poos tren nad zor poli cis tov  že  takoj  po  uri,  ko  so sto -
pi li  v velja vo ostrej ši ukre pi,  ni  zdel  fer.  Pa  tudi   nekako   nelo gi čen:  na
eni stra ni  so poli cis ti " v  boju"  z vla do,  ker  še ved no  niso zado volj ni  s
pla ča mi,  pa dru gi  pa, meni jo, vla di  nekam leze jo,  ko  ji  z ostre je odmer-
je ni mi kaz ni mi pol ni jo držav ni pro ra čun.  No, mor da  pa raču na jo,  da
če  bo  v držav ni mal hi  več cven ka,  bo  kaj kani lo  tudi  njim.  V poro či lih,
ki  smo  jih poslu ša li,  je kaza lo,  kot  da neka te ra poli cij ska območ ja  kar
tek mu je jo,  kdo  bo zara di vož nje  v vinje nem sta nju  že  v  prvih  nočeh  v
pro sto rih  za pridr ža nje gos til  več voz ni kov.  Še čud no,  da ima jo toli ko
pro sto ra  za  take voz ni ke,  ko  pa  tako pogos to tar na jo, kak šno pro stor -
sko stis ko trpi jo. Seve da  se lah ko  kljub  taki  trmi slo ven skih voz ni kov
izka že,  da  bo  na ces tah  res  manj vinje nih  in pre hit rih voz ni kov. Ces te
bodo mor da  res  celo  bolj praz ne,  če  bodo  res pobra li toli ko voz niš kih
dovo ljenj. Seve da ima jo  še  kako  prav  tudi dru gi,  ki  že dol go opo zar ja-

jo,  da  mora  biti  na  naših ces tah  malo  več  reda.  Saj  so ces te  res mno go
pre več rde če  in  črne.  Tudi zara di zele nih voz ni kov.  Toda  res  ne  vem,
zakaj  smo  tudi  ob seda njih  prvih komen tar jih izva ja nja poos tre nih
ukre pov toli ko krat sli ša li pri pom be lju di,  da  bi  bilo  prav,  če  bi  taki
ukre pi velja li  za  vse.  Mar  se  je  doslej  res doga ja lo,  da  so poli cis ti pre-
več krat pogle da li  komu sko zi  prste?

In  ko pri ča ku je mo,  da  se  bo pro met na kul tu ra  med naši mi voz ni ki dvi-
g ni la,  v mes tih,  ki  pod okri ljem Mari bo ra kan di di ra jo  za evrop sko
pres tol ni co Evro pe  leta 2012, men da  že pre gle du je jo pro gra me,  da vidi-
jo,  kaj  bi lah ko  iz  njih črta li.  Kot  smo sli ša li,  se  v Brus lju boji jo,  da  je
sez nam pri re di tev  in osta le ga doga ja nja,  ki  so  ga pri pra vi la  naša mes-
ta,  med nji mi  je seve da  tudi Vele nje, pre ob ši ren.  Kot  da  ne  bi vede li,
kako kul tur ni  smo,  kako ustvar jal ni  na  tem področ ju  in  kaj  vse  pod
kul tu ro raz ume mo.  Pa men da  ne mis li jo,  da  še ved no živi mo nek je  na
nekul tur nem obrob ju Evro pe!  V  bistvu  pa veli ko zmo re mo  in,  to  bi  že
lah ko vede li, zna mo  tudi pre se ne ti ti.

Še ved no  pa  na kak šno pre se ne če nje  pri  nas čaka jo tis ti,  ki  bi  radi,  da
Slo ve ni ja  čim  prej  dobi pokra ji ne.  Če  ne dru ge ga,  zato,  da  bodo vide li,
če  se  bodo  res izpol ni le napo ve di minis tra Žagar ja  o  tem,  kako bla go -
dej no  bo  že  sama usta no vi tev pokra jin vpli va la  na ena ko mer nej ši raz -
voj  naše deže le.  Kako  bodo  na neraz vi ta območ ja pri te ka le  reke denar-
ja.  Bi člo vek  rekel,  da  so tis ti,  ki  pri usta nav lja nju pokra jin pri tis ka jo
na zavo ro, pra vi nasprot ni ki ena ko mer nej še ga raz vo ja.  Če  je  tako,  bi
na  manj raz vi tih območ jih seve da mora li moč ne je povzdig ni ti  glas.  A
kaj,  ko  se doga ja,  da  so pro ti usta nav lja nju pokra jin  tudi ljud je  s
takim  manj raz vi tih pre de lov.  Še  enkrat  se  pač izka zu je,  da  je  želja  po
ena ko mer nej šem raz vo ju  eno, stran kar ska poli ti ka  pa  povsem  nekaj
dru ge ga.  Ta obi ra čud na  pota.  Ne gle da ved no  na lju di,  ampak  na
višje  cilje.  Kar koli  že  to  pomeni!
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Slo ven ci  se  kar  na h it ro  ne  damo

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Mile na K rs tič  - P la ninc

Šoš tanj, 24. apri la - V četrtek so
šoštanjski svetniki opravili 13. red-
no sejo sveta. Veliko so se ukvarja-
li predvsem z denarjem, z zaključ-
nim računom proračuna za lani,
"spremenili" pa so tudi letošnjega,
ki je od prvotno načrtovanega tež-
ji kar za 4 milijone evrov.

Zaključ ni  račun  za  lani  so spre je -
li, pre gle dal  ga  je  tudi nad zor ni
odbor,  ki  ga  vodi Iva na Grud nik.
Svet ni kom  je obe nem poda la  tudi
poro či lo  o dose da njem  delu nad-
zor ne ga odbo ra. Pove da la  je,  da  je
ta opra vil  več posa mič nih nad zo -
rov,  med dru gim  je  lani pre gle dal
nalož be  v cest no infra struk tu ro,  letos
pa  je pre ve ril jav na naro či la.

Raču na jo  na znat na
sred stva drža ve  in
uni je

Po  novem  bo pro ra čun  v Šoš ta -
nju  težak  celih 12 mili jo nov  evrov
ozi ro ma dob rih 52 odstot kov  več,
kot  je  bilo spr va pred vi de no.  In  od
kod tolik šno pove ča nje? Znat no
več denar ja,  kot  so spr va raču na li,
da  ga  bo, pri ha ja  iz drža ve  za nalož -
be:  za sofi nan ci ra nje obno ve roko -
met ne ga igri šča, izgrad njo šport -
ne dvo ra ne  pri Osnov ni  šoli Šoš-
tanj,  za sofi nan ci ra nje ces te  v Met -
le čah, pre no vo stre he  na kul tur -
nem  domu  in sofi nan ci ra nje pre n-
o ve May er je ve  vile.  V Šoš ta nju
načr tu je jo  tudi,  da  bi  kar pre cej -
šnja sred stva lah ko pri do bi li  na
pod la gi raz pi sa  za obno vo  in raz -

voj  vasi  iz Evrop ske ga kme tij ske -
ga skla da  za sofi nan ci ra nje izgrad-
nje  doma  v kra jev ni skup nos ti Rav -
ne, pre cej sred stev  pa pred stav lja -
jo  tudi pri hod ki  iz držav ne ga pro-
ra ču na  iz sred stev Evrop ske uni je
za sofi nan ci ra nje revi ta li za ci je zgo -
do vin ske ga sre diš ča Šoš tanj,  gre
pa prav za prav  za  muzej usnjar stva.
Pomem ben  nov pri ho dek obči ne,
sklad no  z let nim načr tom  pri do -
bi va nja  in raz po la ga nja  z nepre -
mič nim pre mo že njem obči ne,  je
tudi pred vi de na pro da ja skla di šča
bla gov nih  rezerv  v Topol ši ci.

Svet ni ki  so reba lans,  ki  je  bil  tudi
soglas no spre jet,  vsi  po vrs ti hva li -
li. Meni li  so,  da  bo  z  njim mož no
v Šoš ta nju ures ni či ti veli ko  želja.

Pra vil nik  za
izogi ba nje
"nespo ra zu mom"

V Šoš ta nju  so dobi li  zdaj  tudi pra -
vil nik  o meri lih  za dolo či tev podalj -
ša ne ga obra to val ne ga  časa gostin-
skih obra tov  in kme tij,  na kate rih  se
oprav lja gostin ska dejav nost. Le-te -
ga  pred  tem  še  niso ime li. 

Obči na  je  doslej izda la sogla sje
gostin cu   za podalj šan obra to val ni
čas  takrat,  kot  ga  je gosti nec nave -
del  v pri ja vi,  v koli kor pro ti obra to-
va nju loka la  v pre te klem obdob ju
ni  bilo več jih pri tožb  bliž njih sta -
no val cev ozi ro ma ugo tov lje nih krši -
tev  na poli ci ji.  Ker  pa  se  je  v zad-
njem  času  v zve zi  z obra to va njem
gostin skih obra tov poja vi lo  kar
nekaj krši tev jav ne ga  reda  in  miru,
konec lan ske ga  leta  je  bil  od poli-

ci je  podan  celo pred log  za pre klic
soglas ja  za obra to va nje gostin ske -
ga loka la  v podalj ša nem obra to -
val nem  času,  je  bil spre jem take ga
pra vil ni ka,  ki vna ša  več  reda  na
tem področ ju,  pa  tudi zara di ena -
ke obrav na ve gostin cev,  nujen.

O občin ski volil ni
komi si ji  še  enkrat

Svet Obči ne Šoš tanj  pa  ni potr dil
pred lo ga komi si je  za man dat na
vpra ša nja, volit ve  in ime no va nja  o
sesta vi občin ske volil ne komi si je.
Pos to pek  bodo pono vi li. Svet ni ki
so oce ni li,  da  bi  bilo  prav,  če  bi  bila
občin ska volil na komi si ja sestav -
lje na  bolj plu ral no,  kot  je  bila tis ta,
ki  jo  je komi si ja pred la ga la sve tu
v potr di tev.

Čeprav  so ime le  vse stran ke ( pa
tudi obča ni  in dru gi) mož nost pred-
la ga ti kan di da te,  pa  so  na  to  eni poz-
a bi li, dru gi  pa poda li nepo pol ne
pred lo ge.  Svet  je oce nil,  da  bi  bilo
zato  bolje pos to pek kan di di ra nja  in
ime no va nja komi si je pono vi ti.

Čop  v dru gi man dat

Zavod  za kul tu ro Šoš tanj  bo  še
naprej  vodil dose da nji direk tor
Kaje tan  Čop,  ki  je  bil  za  to mes to
tudi edi ni kan di dat,  ki  se  je pri ja vil
na raz pis.

Zani ma  pa  jih …
Svet ni ki  ob kon cu vsa ke  seje

posta vi jo  nova vpra ša nja,  na sta ra
pa dobi jo odgo vo re.

Tokrat  je Draga Kotnika (neod-
vis ni) zani ma lo,  kam  gre  denar  od
najem nin  za gro bo ve  na poko pa li -
šču. Marjan Vrtnačnik ( SNS)  je
pove dal,  da  se  na območ ju Šoš ta -
nja pojav lja jo ljud je,  ki  si  v loka lih
naro či jo hra no  in pija čo, pla ča jo
pa  ne. Poli cis ti  v  takih pri me rih  ne
ukre pa jo,  je  dodal,  pa  bi mora li.
Peter Radoja ( SDS)  in Vilma Fece
( LDS)  sta izpo sta vi la teža ve  s kana -
li za ci jo  na Koroš ki ces ti,  Milan Kop-
ušar ( LDS)  pa  je  menil,  da  bi  bilo
tre ba " bolj pre gled no" posta vi ti pro -
met ne zna ke  v Loko vi ci.

�

V pro ra ču nu 4 mili jo ne  evrov  več
V šoš tanj ski pro ra čun  naj  bi  se  letos natek lo  za 52 odstot kov  več sred stev,  kot  so načr to va li
-  Po  novem pro ra čun  težak 12 mili jo nov  evrov  - Mar si ka te ro  željo  bo  zdaj mogo če ures ni či ti

Dobro obis kan  dan odpr tih  vrat
Vele nje, 24. apri la  - Na šolah Šolskega centra Velenje so aktivnosti za

prihodnje šolsko leto v polnem zamahu, hkrati pa razmišljajo že o šol-
skem letu 2009/2010. V ta namen so na Medpodjetniškem izobraže-
valnem centru v Velenju organizirali dan odprtih vrat za vse osnovno-
šolce, ki se bodo v srednje šole vpisovali prihodnje leto, in njihove star-
še. Nad obiskom so bili  prijetno presenečeni, saj je bil ta nad pričako-
vanji. 

Obis ko val cem   so pred sta vi li mož nos ti izobra že va nja  v  kar 28 sred nje -
šol skih pro gra mih cen tra. Poka za li  so sodob no teh no lo ško oprem lje ne
učil ni ce  za izva ja nje prak tič ne ga  in stro kov ne ga pou ka,  jih sezna ni li  z
bistve ni mi novost mi pre no ve sred nje ga poklic ne ga  in stro kov ne ga izo-
bra že va nja. Direk tor Savinj sko-ša leš ke gospo dar ske zbor ni ce Franci
Kotnik pa  jim  je pred sta vil potre be  na  trgu  dela. 

Star ši  in učen ci  so  z veli kim zani ma njem sprem lja li  tudi pred sta vi tev
inte r ak tiv ne  table,  ki  je  novost  v šol skem pro sto ru.  

"Vese li  smo,  da  se  je dne va odpr tih  vrat ude le ži lo toli ko star šev  in
učen cev,  kar  kaže,  da  že raz miš lja jo  o nada lje va nju izobra že va nja  po
osnov ni  šoli  in  jih zani ma jo mož nos ti  ter pogo ji izobra že va nja,  ki  jih ponu-
ja jo sred nje  šole. Učen ci zaključ nih raz re dov ima jo  sicer pri lož nost spo -
zna ti  naš šol ski cen ter  tudi   na teh niš kih dne vih  in dne vih spo zna va nja
pokli cev,"  je pove da la Gabrijela Fidler, šol ska sve to val na delav ka  na
Sploš ni  in stro kov ni gim na zi ji cen tra.  

� tp

Utri nek  z  dobro o bis ka ne ga d ne va o dpr tih  vrat

Vrtec Š oš tanj  poln
Šoš tanj, 28. apri la  - V Vrtcu Šoštanj je vpis novih varovancev za šolsko

leto 2008/09 že zaključen. Po besedah ravnateljice Milene Brusnjak je ta
presegel pričakovanja. V enote Šoštanj, kamor sodita tudi oddelka v
Topolšici in Gaberkah, so vpisali 75 novincev (70 šoloobveznih otrok
vrtec zapušča), v enoto Šmartno ob Paki pa 27 novincev. "Skupine so pol-
ne in vpisa ne moremo nadaljevati, čeprav nas starši še kličejo in se zan-
imajo za vpis. Nekaj prostih mest je sicer še v oddelkih Topolšica in
Gaberke, v Šoštanju in Šmartnem ob Paki pa se bo kak otrok lahko vklju-
čil na novo po preteku vpisa le v primeru, da si bo kdo od staršev, ki je
otroka vpisal, premislil."

� mkp 



Naš  čas, 8. 5. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 3

38. maja 2008 DOGODKI 

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 25. apri la  - Upor, ki se
ga spominjamo ob 27. aprilu, je nji-
hov upor. V Velenju so ga počasti-
li s koncertom Partizanskega pev-
skega zbora pod taktirko Fran ca
Gor ni ka in slavnostnim nagovo-
rom poslanca državnega zbora,
podžupana Mestne občine Velenje
in predsednika Območnega zdru-
ženja za vrednote NOB Boja na
Kon ti ča, v petek na večer pred praz-
nikom v kulturnem domu. 

Tako  kot  je  bil odlo čen  in pogu-
men nji hov odgo vor  na geno cid no
obsod bo,  ki  sta  jo Hit ler  in Mus so -
li ni  s svo ji mi zavez ni ki  in poda ni -
ki izre kla šte vil nim naro dom,  tudi
naše mu slo ven ske mu,  je  bil odlo -
čen  in  jasen kon cert zbo ra  in
poudar ki osred nje ga govor ca.

Ta  je  v praz nič ni nago vor  vtkal
ver ze  še ved no aktu al ne ga Kaj uha:
" O,  če lju di  bi  ne  bilo  pri  nas,  ki
ne ubo ga jo  na  vsak  ukaz,  tedaj  bi
nas  že  kdaj odne sel  plaz …  Želel
bi,  da  ne utih ne  prej  mi  glas,  dokler
ti  ne pore čem:  Glej,  ta  svet  je  tudi
zate …  Moja  pesem  ni  le  moja
pesem,  to  je  boj  vseh  nas …". 

Par ti zan ski pev ski  zbor,  ki  je
občin stvu  -  to  je  bilo nav du še no  -
sko zi pro gram (Par ti zan ska
pomlad, Svo bod na Slo ve ni ja,
Koman dant Sta ne,  Na  oknu,
Bohor  je  vstal, Sni de nje …) spo ro -
čal,  da bor be ne pes mi  še živi jo,  da
utih ni le  ne  bodo niko li. Nasta le  so
v naj tež jih tre nut kih,  zato  ne  le
spod bu ja jo,  ampak  tudi opo zar ja -
jo,  da  se takš ni tre nut ki  ne sme jo
več pono vi ti. 

"Lah ko raz umem,  da neka te ri

želi jo sode lav ce oku pa tor jev opra -
ti kriv de,  ne raz umem  pa,  da  kdo
želi  iz tis tih,  ki  so pre ma ga li fašis-
tič ne  in nacis tič ne  sile, nare di ti
pora žen ce dru ge sve tov ne voj ne,"
je  bil  jasen Kon tič. "Narod no o -
svo bo dil ni  boj slo ven ske ga naro da
je  bil  del pro ti fa šis tič ne zavez niš ke
voj ske, kate re  cilj  je  bil  jasen.  In
niko li pove zan  z revo lu ci jo. Pred-
vsem  pa  je  bil narod no o svo bo dil -
ni  boj slo ven ske ga naro da čast no,
domo ljub no, svo bo do ljub no deja -
nje. Pol no trplje nja, pogu ma  in
žrtvo va nja."

In  v nada lje va nju spo mnil,  da  so
tudi  danes  med  nami ljud je,  ki san-
ja jo  o  lepšem,  o bolj šem življe nju,
o var nem življe nju,  v kate rem  ni
pro sto ra  za  strah  pred jut riš njim

dnem. " In  te  ne glo da jo vpra ša nja;
kaj  bo,  če zbo lim;  kdo  bo  skrbel
zame,  ko  bom  star, nemo čen;  kako
zdr ža ti  do nasled nje ga pla čil ne ga
dne;  kako otro kom omo go či ti šola -
nje …  Mi  vsi,  ne gle de  na svo je poli-
tič no pre pri ča nje  ali pri pad nost,
smo dolž ni poma ga ti  vsem,  ki
danes živi jo  v takš nem stra hu  in

se  jim  zdi lep ši jut ri  tako  zelo  daleč.
Šib kej ši  so  naša skup na odgo vor -
nost.  Kakor  je  naša skup na odgo -
vor nost bolj ši jut ri  vseh  nas.  Pa  naj
gre  za raz voj  naše lokal ne skup-
nos ti, drža ve  in šir še skup nos ti  -
Evrop ske uni je, sve ta."

�

Šib kej ši  so  naša skup na odgo vor nost!
Tako  je  na osred nji sve ča nos ti  ob 27. apri lu, dne vu upo ra, pouda ril
slav nost ni govo rec  Bojan Kon tič  - Praz nik  v Vele nju počas ti li  s
celo ve čer nim kon cer tom Par ti zan ske ga pev ske ga zbo ra

Bojan K on tič: "  In  te  ne

glo da jo v pra ša nja:  kaj  bo,

če zbo lim …".

Sve ča nost  je  bila p re pro sto  lepa, o bčin stvo n av du še no. 

Ob letoš njem
občin skem praz ni ku
v Mozir ju boga tej ši
za  kar  nekaj
pri do bi tev  -  Tudi
jesen  bo pes tra  -
Letos zače tek
aktiv nos ti  za
poso do bi tev ces te  od
Vida  do Šmi he la

Tat ja na P od gor šek

Mozir je, 23. apri la  - Na predve-
čer praznika Občine Mozirje, ki
ga od lani praznujejo na Jurjevo, je
bila v mozirskem kulturnem domu
slavnostna seja občinskega sveta.
Na njej je tamkajšnji župan Ivan
Suhoveršnik dejal, da bodo leto
2008 zaznamovale obletnice (862
let od omembe Mozirja, 690 let
od pridobitve trških pravic ter 30
let Mozirskega gaja) ter nekatere
pridobitve. Med njimi je največja
večnamenska dvorana pri mozirs-
ki osnovni šoli. Stala je dobra 2
milijona evrov, svojemu namenu
pa so jo uradno predali ob prisot-
nosti ministra za šolstvo in šport
Milana Zvera prejšnji petek. S pri-
dom jo bodo lahko izkoristili učen-

ci, otroci vrtca, društva in posa-
mezniki za športne, kulturne in še
kakšne prireditve. Veliko se - po
besedah Suhoveršnika - dogaja na
Mozirskih tratah, kjer so zgradili

razbremenilnik in uredili kanali-
zacijo. V Lokah pri Mozirju je zra-
sel nov objekt, v katerem so dobi-
la streho nad glavo športna društva
in klubi. Ob občinskem prazniku
so pri cerkvi sv. Jurija v Mozirju
odkrili doprsni kip Ignacu Orož-
nu - mozirskemu župniku in slo-
venskemu zgodovinarju.  

Pes tra  bo  tudi  jesen.  Ob praz no -
va nju  prej ome nje nih čas tit lji vih
oblet nic  naj  bi  v Mozir ju kon ča li
ure di tev trške ga jed ra,  ki  bo obča -
nom zago to vo  v  ponos,  je pre pri -

čan Suho verš nik. "Mozir je  bo poz-
na no  tudi  po  tej pri do bit vi,  saj  bo
trg zani miv  in  tudi turis tov  ne  bo
pus til rav no duš nih."  V  tem  času
naj  bi ure di li kro ži šče  v Lju bi ji,  do
zime  naj  bi pole pša li mozir ski
vrtec, zače li  in  tudi kon ča li obno-
vo kul tur ne ga  doma.   Prav  tako  naj
bi  še  letos pris to pi li  k aktiv nos tim

za poso do bi tev 11,5 kilo me trov dol-
ge ga cest ne ga odce pa  od  Vida  do
Šmi he la.  Dela  naj  bi kon ča li  v
dveh,  treh  letih,  z vla ga nji  pa doda -
li  še kan ček  k mozai ku pri za de vanj

na področ ju turiz ma. "Vese li li  se
bomo  še kak šnih dogod kov. Obča -
ni  smo  vsi ljud je,  z vse mi potre ba -
mi  ter teža va mi.  Vemo,  da  ni  vse
ide al no,  si  pa pri za de va mo,  da  bi
bilo opti mal no,"  je  še pouda ril  Ivan
Suho verš nik. 

Na slav nost ni  seji  so neka te re
naj pri za dev nej še obča ne nagra di -

li  z občin ski mi pri zna nji  in nagra -
da mi.  Naziv čast ni  občan  je pre jel
Lojze Plaznik, denar no nagra do  je
pre je lo Turis tič no druš tvo Mozir-
je, zla to pla ke to  s  pri zna njem obči -

ne  pa Eko loš ko-hor ti kul tur no druš -
tvo Mozir ski  gaj  in  Tomaž Guček.

Pri lož nost ni kul tur ni pro gram  so
pri pra vi li moš ki pev ski  zbor mozir -
ske ga kul tur ne ga druš tva  ter dram-
ska sku pi na  Nagelj  iz  Lepe Nji ve. 

�

"Ni  vse ide al no, želi mo  pa,  da  bi  bilo opti mal no!"

Letoš nji n agra jen ci O bči ne Mo zir je

Infor ma ti ka
pomemb na
za bol niš ni ce
in bol ni ke

Stro kov ni direk tor ji
slo ven skih bol niš nic
pri ča ku je jo,  da  bo
minis tr stvo  za zdrav je
v več ji  meri pri sluh ni lo
potre bam zavo dov  po
uved bi enot ne ga
infor ma cij ske ga
sis te ma  in  pri  tem
tvor no sode lo va lo

Tat ja na P od gor šek

Pred minu li mi praz ni ki  so  v Bol-
niš ni ci Topol ši ca stro kov ni direk-
tor ji slo ven skih bol niš nic  za okro -
glo  mizo raz prav lja li  o pome nu  in
potre bi infor ma ti ke  v ome nje nih
zdrav stve nih zavo dih.

Kot  je pove dal direk tor Bol niš -
ni ce Topol ši ca Damjan Justinek,
spe ci a list inter ne medi ci ne,  so ude -
le žen ci ugo tav lja li,  da  so bol niš -
ni ce  pred  vse več ji mi izzi vi  in mož -
nost mi, infor ma cij ska teh no -
-lo gi ja,  ki  je  pri odzi vu  nanje  eden
od  zelo pomemb nih dejav ni kov,
pa zapo stav lje na ozi ro ma  ji  je
name nje ne pre ma lo pozor nos ti.
" Brez infor ma ti ke  ni mogo če orga-
ni zi ra ti kako vost ne ga stro kov ne -
ga  dela  niti učin ko vi te ga poslo va -
nja bol niš ni ce."  Na vpra ša nje,  kaj
ima infor ma cij ski sis tem skup ne -
ga  s stro kov nim  delom  in  kaj
pome ni dob re ga  za bol ni ka,  pa  je
Justi nek odgo vo ril: " Če bele ži mo
vse sto rit ve zdrav stve ne ga oseb ja
(zdrav ni kov, medi cin skih ses ter),
ima mo  s  tem  zelo  dober nad zor
nad tera pi jo, pre is ka va mi,  ki  jih  je
bol nik  že opra vil,  z izme nja vo
infor ma cij  je lah ko oskr ba bol ni ka
pre cej bolj ša, časov no  pa bistve -
no kraj ša.  Tako lah ko hit re je  tudi
vemo,  kaj  in  kdaj  je potreb no zade -
ve pri pra vi ti, nena zad nje  pa  še,
koli ko  bo sto ri tev sta la."

Med spre je ti mi zaklju čki okro gle
mize,  ki  jih  bodo naslo vi li  na min-
is tr stvo  za zdrav je ( za  to  so zadol -
ži li pri ma ri ja Ivana Eržena iz  Celja,
ki  je  tudi vod ja komi si je  za infor-
ma ti ko  pri Zdru že nju zavo dov),  so
pouda ri li potre bo  po uved bi enot-
ne ga infor ma cij ske ga sis te ma  v slo -
ven ske zdrav stve ne zavo de ( vsaj  pri
neka te rih skup nih podat kih,  ki
omo go ča jo sled lji vost bol ni ka),  pri
skup nih jav nih naro či lih  licenc, pro-
gra mov  in  pri zago tav lja nju var nos-
ti podat kov. Pozva li  so minis tr stvo
za zdrav je,  da zago to vi potreb no
opre mo,  denar  za pro gra me  pa  je
mož no pri do bi ti  tudi  s pomoč jo
evrop skih sred stev. Dogo vo ri li  so
se  o popi su seda nje ga sta nja  na
področ ju infor ma cij skih sis te mov,
pre ve ri li  bodo,  na kate re raz pi se  so
se  že pri ja vi li  in  kaj osta ja gle de  na
potre be  na  tem področ ju nere še -
ne ga. " Od minis tr stva pri ča ku je mo
več namen skih sred stev  za infor-
ma cij sko teh no lo gi jo,  več mož nos-
ti  za zapo slo va nje neme di cin ske ga
oseb ja ... Skrat ka, tvor no sode lo -
va nje minis tr stva  ali drža ve,  ki ima-
ta  tudi  s  tem pri lož nost doka za ti,
da  se  v zdrav stvu tru di mo  in  se
zave da mo  kako pomem ben  je  za
nas bol nik,"  je  še pouda ril Dam jan
Justi nek.

�

Par ti zan ski p ev ski  zbor  poje p es mi,  ki  so n asta le  v n aj tež jih t re nut kih.



Tokrat  spet  nekaj  novih vpra šanj
in  nekaj  novih odgo vo rov.  Več naj -
brž  po 9.  maju,  ko  bodo infor ma -
tiv ne izra ču ne pre je li  še dru gi, tis -
ti,  ki  jih  v  prvi tran ši  še  niso.

Če ima te  -  ali bos te ime li – kak -
šno vpra ša nje, veza no  na dohod-
ni no 2007,  potem  se lah ko  po
pomoč obr ne te  tudi  na  nas. Vpra -
ša nja spre je ma mo  na  naslov:
Ured niš tvo  Naš  čas, Kid ri če va 2
A, 3320 Vele nje. Pri pi ši te  pa »za
dohod ni no«,  da  se  bo vede lo,
kam  z nji mi. 

Mi  bomo  vaša vpra ša nja posre-
do va li Davč ne mu ura du Vele nje,
kjer  bodo  nanje  tudi odgo vo ri li.
Tako,  kot  so  tokrat.
Kdaj dobi mo infor ma tiv ne

izra ču ne tis ti,  ki  jih  še nis-

mo pre je li?

ODGO VOR: Davč ni  organ  bo
infor ma tiv ne izra ču ne dohod ni -
ne  za  leto 2007 posre do val naj -
kas ne je  do 31.  maja. Odpre ma
nasled nje tran še  bo 9.  maja.  Za
tis te zave zan ce,  ki  so  v  letu 2007
ime li  tudi dohod ke  iz osnov ne
kme tij ske  in osnov ne goz dar ske
dejav nos ti,  bo odpre ma infor ma-
tiv nih izra ču nov pred vi do ma 25.
maja.  Kdor  do 31.  maja  ne  bo
pre jel infor ma tiv ne ga izra ču na,
pa  je zave za nec  za vlo ži tev
dohod nin ske napo ve di  za  leto
2007,  bo  moral  sam odda ti
dohod nin sko napo ved  do 30.
juni ja. Obra zec napo ve di  je
dosto pen  na davč nih ura dih  in
izpo sta vah, objav ljen  pa  je  tudi

na splet ni stra ni Davč ne upra ve
RS:  www. durs. gov. si.
Bral ka poda la pri tož bo,

kdaj lah ko pri ča ku je odgo -

vor?

ODGO VOR: Davč na upra va
bo ugo vor obrav na va la  v odmer -
nem pos top ku  in izda la odloč bo
o odme ri dohod ni ne naj kas ne je
do 31. oktob ra 2008. 
Če davč ni zave za nec  poda

pri tož bo,  ali  je tre ba raz li -

ko dohod ni ne vsee no pla -

ča ti?

ODGO VOR:  V koli kor zave za -
nec vlo ži ugo vor  zoper infor ma -
tiv ni izra čun dohod ni ne,  ni dol -
žan porav na ti obvez nos ti  po
infor ma tiv nem izra ču nu.  Na pod-
la gi ugo vo ra  bo zave zan cu izda -
na odloč ba  o odme ri dohod ni -
ne.  Šele  z  dnem vro čit ve  te odloč -
be zač ne  teči  rok  za izpol ni tev
davč ne obvez nos ti (30  dni  od
vro čit ve odloč be).
Pre jel  sem infor ma tiv ni izra -

čun dohod ni ne,  iz kate re ga

izha ja,  da  sem upra vi čen  do

vra či la pre več pla ča ne ga

dav ka.  Kdaj  mi  bo zne sek

naka zan?

ODGO VOR: Zave zan cem,  ki
so  jim  bili infor ma tiv ni izra ču ni
dohod ni ne  za  leto 2007 odprem -
lje ni 31. 3. 2008,  bodo znes li pre-
več pla ča ne akon ta ci je dohod ni -
ne pred vi do ma vrnje ni 19. 5.
2008  na nji ho ve trans ak cij ske
raču ne  pri ban kah ozi ro ma hra -
nil ni cah. �

Dohod nin ski koti ček (3)
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Minis ter Podob nik  meni,
da  se  je  ob lan skih
popla vah drža va odzva la
veli ko  bolje  kot kdaj ko li  -
Ne  le odprav lja nje
posle dic, potreb ni  so  tudi
pre ven tiv ni ukre pi  -
Pogo vo ri  s  Tešem  o
posta vit vi  male
hid ro e lek trar ne  v  Lokah
pri Mozir ju

Tat ja na P od gor šek

Mozir je, 24. apri la  - Minister za okolje
in prostor Janez Podob nik se je ob obis-
ku v Mozirju (v četrtek pred minulimi
prazniki) srečal tudi z župani sedmih

občin Zgornje Savinjske doline na temo
sanacija poškodb po lanskem septembr-
skem neurju.

Gos ti telj sre ča nja  - mozir ski  župan  Ivan
Suhoveršnik -  se  je  v uvod nih bese dah
zahva lil Podob ni ku, " ker dobro duš no  z
enim oče som gle da  na doli no." Podob-
nik  pa  ga  je "popra vil",  da gle da  na  to
oko lje  z obe ma oče so ma, zaslu ge  za  to
pa  ima  tudi stran kar ski kole ga, doma čin

Jakob Presečnik.  Sicer  pa,  je  dejal Podob-
nik,  je  reka Savi nja  v lan skih sep tem br skih
popla vah poka za la svo jo hudour niš ko
moč  in sku paj  z Dre to  ter  še neka te ri mi
pri to ki povzro či la veli ko ško de pred vsem
v obči nah Nazar je  ter Reči ca  ob Savi nji.
Obil nej še pada vi ne  so povzro či le  tudi pla -
ze nje  tal. "Posle di ce  so izjem ne, ško da
veli ka, vla da  pa  se  je odzva la  v  tej narav -
ni nesre či  takoj veli ko  bolje  kot kdaj ko li
( kar  je  v raz pra vi  menil  tudi posla nec  v
držav nem zbo ru  Jakob Pre seč nik).  Za
sana ci jo  je name ni la  nekaj denar ja  celo
prej,  kot  je  bila ško da oce nje na.  Tudi  v
držav nem pro ra ču nu  je  za področ je vod-
ne ga gospo dar stva name nje ne ga pre cej
več denar ja  kot minu la  leta.  V zad njih 7
letih  namreč vodar stvo  ni dobi lo denar-
ja  iz sana cij skih  virov.  Zato  so  bili vodo -
to ki dodat no osi ro ma še ni  in vsa ko nasled-
nje neur je  je povzro či lo  še  več ško de. Oce -
nju jem,  da  za obdob ji  suhih  krav pri ha -
ja jo nor mal ne let ine." 

Take ga pre mi ka,  je pouda ril Podob nik,

ni  bilo eno stav no nare di ti. Potreb no  je
bilo  v par la men tu pri do bi ti poli tič no pod-
po ro, pre pri ča ti vla do  in naj ti doda ten
finanč ni  vir. " To  nam  je uspe lo.  V  letu
2008 gre mo  naprej  z  vso ener gi jo, bit ka  za
denar  pa  se  bo nada lje va la  ob vsa ko let -
nem spre je ma nju držav ne ga pro ra ču na."
Po gro bih oce nah  naj  bi  letos drža va name-
ni la  za ure ja nje vodo to kov  v Zgor nji Sav-
inj ski doli ni  več  kot mili jon  evrov, veči no

denar ja  pa  naj  bi zago to vi la  iz postav ke
‘sana ci ja  ujme  v lan skem  letu’. " Menim,  da
ni pomemb no,  iz kate re ga  vira finan ci raš,
ampak  za  kaj name niš." Podob nik  je  še
pove dal,  da  na minis tr stvu pri prav lja jo
celo vi to štu di jo,  ki  bo območ je Savi nje
ponov no oce ni la  tudi  z ener get ske ga vidi-
ka. "Rešu je mo  torej  dve zade vi  na  en  mah:
vla ga mo  v poplav no var nost, hkra ti  pa
bomo neka te re pre gra de  na vodo to kih
izko ris ti li  za obnov lji ve  vire ener gi je.  Zato
sem  vesel pobu de Obči ne Mozir je  in šoš-
tanj skih ter mo e lek trarn  o izgrad nji  male
hid ro e lek trar ne  na Loč kem  jezu  v Mozir-
ju."  Po infor ma ci jah  naj  bi  za  objekt,  ki
bo hkra ti slu žil  tudi  za pred sta vi tev mož -
nos ti izko ri šča nja obnov lji vih  virov ener -
gi je, pri do bi li pro jekt no doku men ta ci jo
letos, pri hod nje  leto  pa  ga zgra di li. 

Veči na župa nov zgor nje sa vinj skih  občin
je izra zi la zado volj stvo  nad odzi vom drža -
ve  in nje nim sode lo va njem  pri odprav l-
ja nju posle dic sep tem br skih  poplav.  Nekaj
kri tič nih  besed  sta izre kla  le župa na  Občin

Nazar je  Ivan Purnat in Reči ce  ob Savi nji
Vinko Jeraj,  ki  sta meni la,  da  je  ne gle de
na pre mik  za odpra vo posle dic vod ne
ujme name nje ne ga pre ma lo denar ja.  Prav
tako  sta prit rdi la ugo to vi tvi župa na Obči -
ne  Luče Cirila Rosca,  da  je potreb no  več
pozor nos ti name ni ti pre ven tiv ne mu ukre -
pa nju  na vodo to kih,  saj  je  tudi  od  tega
odvis na poplav na var nost.  

�

Pri ha ja jo  za obdob ji  suhih  krav
nor mal ne let ine?

Tat ja na Pod gor šek

V del niš ki druž bi  Veplas Vele nje
lan ske ga poslov ne ga  leta  niso skle-
ni li  po pri ča ko va njih.  So  bili načr-
ti  zastav lje ni pre vi so ko? "Poslov ni
načrt  smo zasta vi li  res  zelo pogu -
mno,  leto  pa  smo kon ča li  z mini -
mal no izgu bo,  ki  nas  ne  skrbi. Izha-
ja  namreč  iz finanč nih obvez nos ti
za vla ga nja  v poso do bi tev pro iz -
vod nje.  Ta  so  bila  zelo veli ka.  Ker  jih
še nis mo  v celo ti "spra vi li  v življe -
nje", rez ul ta tov  še  ne žanje mo. Vese -
li  pa  smo dru gih stva ri. Usme ri tev
v high-tech kom po zi te,  ki  smo  jo
začrta li  pred tre mi  leti,  se  je poka -
za la  kot edi na pra vil na  in  bo  še  kako
gra di la pri hod nost Vepla sa  na trd-
nih teme ljih",  je odgo vo ril  Franc
Vedenik, direk tor druž be.  Po nje go -
vih bese dah  je sled nja  v zad njih  letih
gle de  na pre de la vo, raz no vrst nost
in sodob no teh no lo gi jo pos ta la  v
Slo ve ni ji  ter  tudi šir še vodil no pod-
jet je  za pre de la vo kom po zi tov.
Dokaz  za  to  je zau pa nje part ner jev,
ki  so  v pri mer ja vi  s slo ven ski mi pod-
jet ji pra vi gigan ti.  Z raz voj ni mi pro-

jek ti  in novi mi  posli,  ki  jih pri prav -
lja jo,  bodo  ta polo žaj zanes lji vo  še
utr di li.

Pri  tem  je  imel Vede nik  v mis lih
tri pro jek te,  ki  jih  bodo vklju či li  v
pro iz vod ni pro ces  še  letos.  Med nji-
mi  je  daleč naj po memb nej ši pro-
jekt  z naj več jim sve tov nim pro iz -
va jal cem heli kop ter jev  - ita li jan sko
druž bo Agus ta  - Wes tland. Pogod-
bo  o sode lo va nju  z  njim  so  že pod-
pi sa li,  v  tem tre nut ku  pa  vse  sile
usmer ja jo  v pri do bi tev cer ti fi ka ta
za letal sko indu stri jo,  ki  jim  bo omo -
go či la  tudi zače tek pro iz vod nje.  Do
takrat  pa  bodo mora li  še mar si kaj
pos to ri ti. Potreb na  bo  nova opre-
ma ( to  so  že izbra li, naro či lo  za
doba vo  bodo kma lu pod pi sa li),
zago to vi ti mora jo  še pri mer ne pro-
sto re  za pro iz vod njo. Zno va  bodo
gra di li.  Lani  so  si  -  po Vede ni ko vih
trdit vah  -  sicer zago to vi li dodat ne
pro stor ske zmog lji vos ti,  a  so kas ne-
je ugo to vi li,  da  ne  bodo ustre za li
zah tev ni pro iz vod nji.  Zato  te pro s-
to re  sedaj pro da ja jo,  za  nove  pa pri-
do bi va jo potreb no doku men ta ci jo.
" Na  ta pro jekt  so veza ni  še neka te -

ri raz voj ni pro gra mi.  Ob  tem  naj
povem,  da  smo ponov no zače li
pogo vo re  z pro iz va jal cem  letal Air-
bus  in  ne dvo mim,  da  bo  ta rea len
Vepla sov part ner  v bliž nji pri hod -
nos ti."

Na vpra ša nje,  ali  ne  bodo načr to-
va na vla ga nja  za  Veplas  velik zalo-
gaj,  saj prak tič no  še  niso kon ča li

prejš nje ga ciklu sa vla ganj,  je Vede -
nik odgo vo ril: " Bo, ven dar  so ome -
nje ni pro jek ti izzi vi  in pri lož nos ti
ne sme mo zamu di ti. Nena zad nje
taki poslov ni part ner ji,  ki vsto pa jo
v poslo va nje Vepla sa,  ne čaka jo  v
vrs ti.  Ker  pa  smo  se  kar pre cej  izčr-
pa li,  se inten ziv no pogo var ja mo  o
doka pi ta li za ci ji. Večin ski last nik del-
niš ke druž be  je druž ba  z ome je no

odgo vor nost jo  Koga, del ni čar jev  pa
je bli zu 80 odstot kov."

Dru ga  dva pomemb na pro jek ta
za  Veplas  sta veza na  na sode lo va nje
s Pat ri o  in BMW-jem. Tes ti ra nja  so
pred zaklju čkom,  posla  pa  naj  bi
ste kla  še  pred polet jem. 

Se  bodo zara di ome nje nih pro jek-
tov more bi ti odre kli pro iz vod nji
izdel kov  iz medi cin ske ga pro gra ma,
ki  danes pred stav lja jo 50 odstot kov
rea li za ci je?  Po Vede ni kovh zago to -
vi lih  prav nasprot no. Naro čil ima-
jo dovo lj  za  celo  leto  naprej.  Za
name ček  se  je šved ski poslov ni part-
ner odlo čil,  da  bo  v  Veplas pre sta -
vil  še tis ti  del pro iz vod nje,  ki  ga  je
imel  v dru gi drža vi, naro či la  pa  je
pove čal  tudi avstrij ski part ner,  ki
pove ču je pro iz vod njo  z  novim
tipom medi cin ske  kadi.  To  naj  bi
zače li izde lo va ti  ta  mesec. " Naši
načr ti  so  res obe tav ni."

Prav  tako obe tav no  je  - zatr ju je
Vede nik  - reša va nje eko loš kih vpra -
šanj.  Ta ima jo ure je na  po zako no -
da ji, nadalj nje poso dab lja nje pro iz -
vod nje, uva ja nje  novih teh no lo gij,
bo dose da nja pri za de va nja  še nad-
gra di lo. " Novi pro gra mi,  ki  jih uva-
ja mo,  pa okolj sko  sploh  niso vpraš -
lji vi. Izbolj ša li  bodo  tudi delov no
oko lje zapos le nih." Je  poleg cer ti fi -
ka ta  za letal sko indu stri jo  pred dur-
mi  torej  tudi okolj ski cer ti fi kat?  V
tem tre nut ku  so aktiv nos ti  zanj
potis ni li neko li ko  na stran ski  tir,
ven dar meni jo,  da  bodo izpol ni li
pogo je  zanj pri hod nje  leto.  Z  njim
naj  bi  samo  še  bolj nazor no potr di -
li,  da  so oko lju pri jaz no pod jet je.

�

Pat ri a,  BMW, Air bus?
Leto 2007  so  v del niš ki druž bi  Veplas
skle ni li  z mini mal no  izgu bo,  ki  pa  ni
zas kr blju jo ča  -   Tik  pred pri do bit vi jo
cer ti fi ka ta  za letal sko indu stri jo pri hod nje
leto  še eko loš ki cer ti fi kat

Franc Vede nik, direk tor del-

niš ke druž be  Veplas: " Ker

smo  se  že  kar pre cej izčr pa li,

se  vse glas ne je pogo var ja mo

o doka pi ta li za ci ji.  Naši načr-

ti  v pri hod nje  so obe tav ni." 

Tat ja na P od gor šek

Nazar je, 25. apri la  - V BSH Hišni apara-
ti Nazarje so minuli petek tudi uradno pre-
dali svojemu namenu 3200 kvadratnih met-
rov veliko novo proizvodno halo, v kateri od
letošnjega marca dalje proizvajajo nove gos-
podinjske aparate za pripravo različnih
toplih napitkov. Naložba je veljala 8,5 mil-
ijona evrov, omogočila pa je 200 novih
delovnih mest. 

Gos po dinj ski apa ra ti znam ke Tas si mo  so
teh no lo ško naj so dob nej ši apa ra ti sis te ma
tako ime no va nih dis kov,  ki omo go ča jo,  da
na  enem apa ra tu lah ko pri pra vi mo raz lič -
ne top le napit ke:  čaj,  kavo  ali vro čo čoko-
la do. Apa rat  so sku paj  z Nem ci raz vi li stro -
kov nja ki BSH-je ve ga raz voj ne ga cen tra  in  ga
danes  že uspeš no trži jo  v neka te rih evrop-
skih drža vah,  v bliž nji pri hod nos ti  pa načr-
tu je jo  tudi  izvoz  na ame riš ki  in kanad ski
trg.  Doslej  so  jih izde la li 110  tisoč,  do kon-
ca  leta  pa  naj  bi  jih bli zu mili jon.

Otvo rit ve ne slo ves nos ti  sta  se  med dru gim
ude le ži la  tudi minis tra  za gospo dar stvo
Andrej Vizjak ter  za raz voj  dr.  Žiga Turk.  Za
Viz ja ka  je pod jet je  BSH  Hiš ni apa ra ti  eden
dob rih zgle dov,  ki ponu ja kako vost na delov-
na mes ta  in  nove teh no loš ke rešit ve,  ki  jih  želi
ime ti Slo ve ni ja  čim  več.  Po mne nju Tur ka
pa  bodo  novi gos po dinj ski apa ra ti,  ki sodi jo
med vrhun ske izdel ke, dose gli  velik pro daj -
ni  uspeh,  saj  so  po  eni stra ni teh no lo ško
dode la ni,  po dru gi  pa  jih odli ku je vrhun sko
obli ko va nje. Pose bej  je izpo sta vil BSH-jev
raz voj ni odde lek,  ki  je  v zad njih šes tih  letih
vlo žil  dobro tret ji no  vseh med na rod nih
patent nih pri jav  v Slo ve ni ji.

Direk tor  za področ je gospo dar je nja  v
BSH Boštjan Gorjup pa  je  med dru gim
pove dal,  da  so pro iz vod njo  v zad njih dese -
tih  letih vred nost no pove ča li pet krat. Dose -
ga jo  več  kot 50  tisoč  evrov doda ne vred-
nos ti  na zapos le ne ga,  kar  je dva krat  več  kot
pri mer lji va pod jet ja  v Slo ve ni ji.

�

Kako vost na delov na mes ta  in
nove teh no loš ke rešit ve
V  BSH Nazar je  so vred nost no pro iz vod njo  v zad njih 10
letih pet krat pove ča li  -  Dober  zgled  za  tuje vla ga te lje

Minis ter Viz jak  med o gle dom p ro iz vod nje  novih g os po dinj skih a pa ra tov

Minis ter Podob nik  je ž upa nom  občin Z gor nje S avinj ske d oli ne  med d ru gim p ove dal,  da  bo  letos g rad be na

sezo na  na v odo to kih  Od S ol ča ve  do M ozir ja p ote ka la  vse  tja  do j ese ni. 



Vele nje, 23.  april - Dan po dnevu
Zemlje so predstavniki Civilne ini-
ciative Šaleške doline (CISD), ki se
jim je tokrat pridružil tudi direk-
tor CIPRE Slovenija dr. Matej
Ogrin, pripravili tiskovno konfe-
renco. V prostorih sindikata, v stav-
bi velenjskega sodišča, so novi-
narjem predstavili tudi brošuro, ki
so jo v samozaložbi pripravili v 100
izvodih, sicer pa je na voljo tudi
na spletni strani CISD. V njej so
objavili vse dogodke, ki so pravza-
prav pripeljali do tega, da so se
sploh združili v civilno iniciativo,
objavili pa so tudi zbornik doku-
mentov od ustanovitve do dne tis-
kovne konference. Njihovo glavno

sporočilo je jasno - odločno naspro-
tujejo predlagani trasi hitre ceste
na 3. razvojni osi, sploh skozi Šaleš-
ko dolino. 

Ker  so pre pri ča ni,  da nji ho vih
pri pomb  in reši tev nih če  ne jem l-
je res no,  so pro ti izbi ri  nove tra se

za hit ro ces to,  saj  je zna no,  da  je
bilo izde la nih  več vari ant. Vztra ja-
jo,  da  je  za Šaleš ko doli no naj bolj -
ša reši tev obno va obsto je čih  cest
in  ne  novo ume šča nje hit re ces te,
ki  bi,  po nji ho vem,  bila  le odgo vor
zah te vam kapi ta la, doma či ni  pa
od  nje  ne  bi ime li  nič  kaj veli ko.
Pre pri ča ni  so  namreč,  da  je zara di
cest nin  sploh  ne  bi upo rab lja li  in  da
bi pro met  na seda nji ces ti Vele n-
je-Ar ja  vas  še  naprej  ostal  zelo  gost.
Pred vsem  zato,  ker  se tis ti,  ki  bodo
poto va li  v  Celje  ali pro ti Mari bo ru,
ver jet no  ne  bodo vozi li  na Šen tru -

pert,  ampak  bodo  še  naprej upo -
rab lja li sta ro ces to.  In  tudi  zato  so
v Civil ni ini ci a ti vi Šaleš ke doli ne
pre pri ča ni,  da  je pred la ga na tra sa
zelo sla ba  in  da  je nuj na  čimprejš -
nja poso do bi tev obsto je čih  cest.

Dr. Matej Ogrin, direktor CIPRE

Slovenija, ki se bori za ohranitev
Alp, nam je po skoraj dve ure dol-
gi predstavitvi argumentov proti
predlagani trasi hitre ceste na tret-
ji razvojni osi povedal: "Ob sedaj
predlagani trasi hitre ceste nas skr-
bita dve stvari. Po našem razume-
vanju protokolov prometne ure d-
it ve gre po našem mnenju za krše-
nje 11. člena, v zvezi s katerim se
Slovenija zavzema, da ne bo ust-
varjala novih prometnih koridor-
jev preko Alp. Nikjer ne piše in
nihče nam ne zagotavlja, da cesta,
kot je načrtovana, ne pomeni začet-

ka novega čezalpskega prometne-
ga koridorja. Druga stvar je dimen-
zioniranje te ceste in umeščanje v
prostor, ki ni rezultat študije vari-
ant. Bili smo na predstavitvi trase
na Agenciji za okolje, na kateri so
predstavniki podjetja Omega Con-

sult jasno povedali, da najbolj ugod-
na varianta ni upoštevana. Cesta,
ki pelje proti Šentrupertu, namreč
ne služi krajem ob trasi Velenje-
-Celje. To pa pomeni, da bo ta ces-
ta še naprej nevarna in močno pre-
obremenjena, vsaj dokler se ne
posodobi. Če doslej v Sloveniji niso
našli denarja za obnovo te ceste,
je veliko vprašanje, če bodo denar
našli sedaj, ko načrtujejo hitro ces-
to, za katero bo treba zagotovo
najeti tudi posojila."

Član  CISD  Miran Ahtik je
komen ti ral odgo vo re minis tr stva

na pobu de  in pred lo ge,  ki  so  jih  v
Civil ni ini ci a ti vi naslo vi li  nanje. " -
Prva reak ci ja,  ko  smo pre bra li
odgo vo re minis tr stva,  je  bila ogo -
ro če nje  nad odno som minis tr stva
do civil ne jav nos ti.  Na veči no vpra -
šanj  in  pobud  je minis tr stvo odgo -
vo ri lo rutin sko  ali  s pos plo še ni mi
for mu la ci ja mi  v sti lu: "Tra se  ni
mož no popra vi ti. Pred la ga na tra -
sa  je naj bolj ša.  Vaši pred lo gi tra so
moč no pod ra ži jo …". Skrat ka, nika -
krš ne rešit ve  in pred lo gi  za minis -
tr stvo  niso spre jem lji vi. Tra so  so
sicer spre me ni li  s kak šnim manj -
šim tunel čkom  ali vko pom,  to  pa
zago to vo  ni tis to,  kar ljud je  v jav ni
raz pra vi pri ča ku je jo.  Če  so  nas
nekaj vpra ša li  in pro si li  za pri pom -
be,  smo pri ča ko va li,  da  jih  bodo
argu men ti ra no pro uči li  in odgo vo-
ri li. Posa mez ne for mu la ci je  v  teh
odgo vo rih  so zastra šu jo če. Reci -
mo  to,  da  so zapi sa li,  da nih če  ni
pred vi del doli ne Velu nje  za oču va -
nje  -  torej  se lah ko le-ta  s  to tra so
dokonč no uni či.  To  je  zame groz -
ljiv odgo vor. 

Tomo Lip nik, prav tako Škalčan,
je k temu dodal: "Mi vztrajamo, da
je treba obnoviti obstoječe cestne
koridorje. Verjetno je najbolje, če
bi najprej zgradili cesto od Polzele
do Šempetra. S tunelom pod Jak-
cem bi lahko Gorenje povezali s to
cesto in tako razbremenili promet-

nico do Celja. To bi bilo nujno spre-
meniti v štiripasovnico, sploh v več-
jih križiščih narediti izvennivojska
križišča. Obnoviti bi bilo treba tudi
Gorenjski klanec proti Mozirju in
celotno cesto skozi Lokovico na
novo preplastiti in zgraditi še kak-
šno novo križišče … To bi rešilo
prometne zagate Velenja. Če bo
stroka pokazala, da je potrebno pro-
ti severu zgraditi železnico, kar tre-
nutno v razvojnih načrtih sploh ni
upoštevano, bi se tovorni promet
močno razbremenil …" Skratka, v
CISD in združenju civilnih inicia-
tiv imajo, so prepričani,  načrte in
rešitve za vse prometne zagate.
"Alpsko konvencijo, Cipro, med-
narodno organizacijo za varstvo
Alp, bomo v primeru, da trasa osta-
ne takšna, kot je, pozvali, da ukre-
pa. Prepričani smo, da bi bila grad-
nja v nasprotju s trajnostno pro-
metno ureditvijo EU."

Čla ni ca  CISD Damjana Kotnik
je pouda ri la  še,  da tra se hit re ces-
te  ne potis ka jo  s svo je ga  na  tuj  prag
in  da  ne želi jo,  da  bi  bili kri vi,  ker
se pos top ki odvi ja jo  zelo poča si.
Je  pa dej stvo,  da  je vsa ka  nova ces-
ta  tujek  v pro sto ru  in  da  je druž -
be ni  in jav ni kon senz  za lju di,  ki
živi jo  ob bodo či tra si, ver jet no
nemo go če dose či. 

� Boja na Š pe gel
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Šte vi lo
neza pos le nih  pada

Po podat kih občin ske upra ve  je
na sez na mu  v  tem tre nut ku  brez
zapos lit ve 62  oseb,  ki  jim obči na
pla ču je obvez no zdrav stve no zava -
ro va nje. Šte vi lo brez po sel nih   je
naj manjše  v zad njih 6  letih.  Sicer
je  bilo naj več neza pos le nih  v  letu
2002,  v  enem mese cu  tudi 91. 

Občin sko vod stvo  je seve da vese-
lo,  da brez po sel nost  v nji ho vem
oko lju  pada,  še ved no  pa obsta ja
kar  nekaj pred lo gov,  da  bi  bilo
potreb no sez nam "pre vet ri ti"  in
ugo to vi ti,  če  so  na  njem  tudi ose -
be,  ki  jim  ta pra vi ca  ne pri pa da.

Odbor  ne m iru je

Čeprav  v zad njem  času  ni sli ša -
ti  o nada lje va nju aktiv nos ti odbo -
ra  za odce pi tev nase lja  Roje  na
levem bre gu  reke Savi nje  iz obči ne
Bras lov če  in  za nje go vo pri klju či -
tev  k obči ni Šmart no  ob  Paki,
odbor  ne miru je.  Išče ustrez ne  poti
za reši tev vpra ša nja,  ki  se  tako  ali
dru ga če  doti ka bli zu 100 kra ja -
nov. 

Kot  je sli ša ti,  so  v  teh  dneh pri -
pra vi li gra di vo  za  sejo sve ta Obči -
ne Bras lov če,  v kate rem  so ute me -
lji li  vse svo je  želje  in zah te ve  z argu-
men ti.  Pred  časom  jim  je  namreč
bras lovš ki  župan Mar ko  Balant
oblju bil,  da  bo nji ho vo zah te vo
uvrs til  na dnev ni  red  seje občin -
ske ga sve ta.  Nanjo  se name ra va jo

čla ni odbo ra  dobro pri pra vi ti,  saj
naj  bi  se,  kot  so dobi li nami ge, pre-
cej  trda  in  toga sta liš ča bras lovš -
kih svet ni kov  ter župa na gle de
odce pit ve  dela nase lja  le neko li ko
raz rah lja la. Upa ti  je,  da  bo  res  tako
in  da  bo  na kon cu pre vla da zdra-
va  pamet. 

Župa ni S avinj ske
sta tis tič ne r egi je

Danes  (8.  maja)  bo tukaj šnja
občin ska upra va gos ti la župa ne
Savinj ske sta tis tič ne regi je,  torej
župa ne 32  občin,  od Rin ke  do Sot -
le.  Tu  naj  bi  se seš li  na red ni  seji
sve ta župa nov. 

Na dnev nem  redu ima jo  sedem
točk,  v ospred ju  pa  bodo pred vsem
teme, pove za ne  z raz voj ni mi pro-
gra mi ome nje ne sta tis tič ne regi je.

Trgov ski c en ter

Izgrad nja nove ga trgov ske ga cen-
tra  v sre diš ču obči ne  je  danes  že
tako  daleč,  da obča ni napos led ver-
ja me jo,  da  bodo konč no delež ni
kako vost nej še oskr be  z živi li  in  tudi
neka te rim neži vil skim  bla gom.  Za

6.  maja  je  bil napo ve dan teh nič ni
pre gled objek ta. 

Po infor ma ci jah  naj  bi Mer ca tor
pre dal mar ket svo je mu name nu  še
ta  mesec.   Po neka te rih podat kih
naj  bi  bila otvo rit ve na slo ves nost
22.  maja.

� tp

Iz obči ne Šmart no  ob  Paki

Nov M er ca tor jev m ar ket s pre mi nja  tudi p odo bo o bčin ske ga

sre diš ča.

Šaleš ka doli na  na  poti  k traj nost ne mu pro me tu ???

Čla ni z dru že nja C ivil nih i ni ci a tiv  ob t ret ji r az voj ni  osi  so e not ni,  da n ji ho ve p ri pom be  in  želje

po s pre mem bah  na p red vi de ni t ra si h it re c es te  niso  bile u po šte va ne.  Nad o dgo vo ri M inis tr -

stva  za o ko lje  in p ro stor  so o gor če ni.

Raz pra vo  o tra si hit re ces te
odpr li  prej,  kot  to dolo ča  nov
zakon   - Ključ ni sogo vor nik
bodo obči ne  -  Pri rešit vah  se
bodo nas lo ni li  na stro ko

Tat ja na P od gor šek

Minis ter  za oko lje  in pro stor  Janez Podob nik
je  na  seji  pred minu li mi praz ni ki vla do infor mi-
ral  o tra si hit re ces te sever ne ga  dela tret je raz -
voj ne  osi,  ki  naj  bi  po pred lo gu pote ka la  tudi  na
območ ju  občin Vele nje  in Šmart no  ob  Paki,
sko zi obči no Pol ze la ( v Pod vi nu)  ter  del obči -
ne Bras lov če  in  se  v Šen tru per tu pri klju či la  na
obsto je čo avto ces to.

Kot  je  dejal  v zve zi  s  tem Podob nik  ob obis -
ku  v Mozir ju, dela jo  s pol no  paro  in  bodo  tako
tudi nada lje va li. "Pri pra vi li  smo kako vost no gra -
di vo,  v  njem  pa pred sta vi li  vse dose da nje aktiv -
nos ti, poko men ti ra li posa mez ne odse ke  po obči-
nah  ter pred sta vi li rešit ve,  za kate re oce nju je mo,
da  so naj bolj še izho di šče  za pri pra vo držav ne -
ga loka cij ske ga načr ta."

Na vpra ša nje,  kaj  meni  o pobu dah  in vpra ša -
njih  ter naspro to va njih Civil ne ini ci a ti ve,  pa  je
odgo vo ril. "Pos to pek  smo  šele zače li. Nare di li
smo kole gi al no ges to  in raz pra vo,  v kate ro  smo
pova bi li pred vsem obča ne, odpr li  še  prej,  kot  to
dolo ča  nov  zakon.  V jav nih pred sta vit vah  se
bodo lah ko ogla ša le obči ne, civil ne ini ci a ti ve
in dru ga stro kov na jav nost,  v okvi ru pro ce du -
re  pa  bomo pos ku ša li upo šte va ti  čim  več
mnenj." Minis ter  je pre pri čan,  da  je naj prej
potre ben stro ko ven pogo vor, rešit ve  pa je treba
obrav na va ti  z  vseh zor nih  kotov.  Meni  tudi,  da

bi  bilo  dobro,  če  bi cest no pove za vo spre je li
ljud je,  ki  bodo  ob  njej žive li. "Ven dar  je  le tre-
ba ugo to vi ti dejan sko sta nje,  naš ključ ni sogo -
vor nik  pa  bodo  še  naprej obči ne.  Ne beži mo
od komu ni ka ci je  s civil no ini ci a ti vo, želi mo  pa,
da  bi  se  bolj uskla di le  z obči na mi.  Mi  smo  zelo
potr pež lji vi,  pri rešit vah  se  bomo nas lo ni li  na
stro ko,  na kon cu  pa spre je li  neko odlo či tev.
Ven dar  če  bo držav ni loka cij ski  načrt spre jet,
zap let lo  pa  bi  se  pri grad be nem dovo lje nju,
bomo zno va  v teža vah.  Zato  bi  bilo  dobro vna -
prej spre je ti rešit ve,  ki  bodo omo go či le pri do -
bi tev grad be ne ga dovo lje nja,  odkup zem ljišč  in
samo grad njo."

Je mož no,  da  bi minis tr stvo  ob  takem naspro-
to va nju,  kot  je  sedaj, dvig ni lo  roke  od pro jek ta
izgrad nje tret je raz voj ne  osi? "Ima mo poli tič no
zave zo  v držav nem zbo ru  in  sklep vla de, pro jekt
so pod pr le  vse poli tič ne stran ke. Nare di li  bomo
vse,  da  bi cest ni  del tret je raz voj ne  osi pri pe lja li
do ures ni čit ve.  Dokler  sem minis ter,  si  bom  za
to pri za de val,"  je  še  dejal  Janez Podob nik.

�

Tako  so poi me no va li
bro šu ro  z ana li zo
dogod kov  in
doku men tov,  ki  jih  je
zbra la Civil na
ini ci a ti va Šaleš ke
doli ne  od novem bra
2007  do 23. apri la
2008  - Odloč no
naspro to va nje tra si
hit re ces te  tudi  v
orga ni za ci ji CIP RA

Tat ja na P od gor šek

14. apri la  se  je izte kel  rok  za pre -
nos pri jav  za  vpis  v  vse sred nje -
šol ske pro gra me,  devet  dni kas ne -
je  pa  je  minis tr stvo  za šol stvo  in
šport  na svo jih splet nih stra neh
obja vi lo sta nje  po pre no su pri jav.

Na  šolah Šol ske ga cen tra Vele n-
je,  kjer  se  je  v  prvem kro gu  na raz -
pi sa nih 700 pro stih  mest pri ja vi lo
392  kan di da tov,  se sta nje pri jav
za posa mez ne pro gra me  po pre -
no su  ni bistve no spre me ni lo. "Pre-
je li  smo  nekaj dodat nih pri jav,  a
nik jer šte vi lo sled njih  ne pre se ga

šte vi la raz pi sa nih pro stih  mest toli -
ko,  da  bi mora li  vpis ome ji ti,"  je
pove da la Gabrijela Fidler, šol ska
sve to val na delav ka  na Sploš ni  in
stro kov ni gim na zi ji cen tra.  Nekaj
pri jav  več,  kot  je  bilo raz pi sa nih
pro stih  mest,  so pre je li  za  pro gram
teh nik meha tro ni ke, umet niš ka
gim na zi ja  in  za šport ni odde lek
gim na zi je.  Za  te pro gra me  bodo
naj ver jet ne je  vpis zapr li,  za  kar  na
minis tr stvu  za šol stvo  in  šport  že
išče jo sogla sje.  V  vseh osta lih pro-
gra mih,  ki  jih izva ja jo,  pa ima jo  še
pro sta mes ta. 

Minis tr stvo  bo svo je sogla sje  k

spre mem bam obse ga vpi sa posre-
do va lo  do 12.  maja.  Takrat  bodo
o  tem obves ti li  tudi  vse kan di da te
za  vpis.  Vpis  v sred nje šol ske pro-
gra me  in pri na ša nje potreb ne doku-
men ta ci je  zanj  bo  od 16.  do 18.
juni ja. 

Fid le r je va  je  še pove da la,  da pre -
nos pri jav  ne  bo  mogoč  vse  do  2.
juli ja,  ko  bo kon čan pos to pek  za
vpis  tudi  za kan di da te,  ki  bodo
sode lo va li  v izbir nem pos top ku  v
pri me rih ome jit ve vpi sa.  Takrat  pa
bodo lah ko dija ki pre nes li pri ja ve
le  v pro gra me,  v kate rih  bodo  še
pro sta mes ta.

" Naj  ob  tem opo zo rim kan di da -
te,  ki raz miš lja jo  o nada lje va nju
šola nja  po sred nji poklic ni  šoli,  da
se  rok  za o dda jo p ri ja ve  v p ro gra -
me poklic no-teh nič ne ga izobra že -
va nja izte če 2. juni ja.  Na  šolah Šol -
ske ga cen tra izobra žu je mo  v dvo-
let nih pro gra mih elek tro teh nik,
stroj ni, avto ser vis ni teh nik, geo t-
eh nik, eko nom ski  in gastro nom -
ski teh nik,"  je  še pove da la Gabri je -
la Fid ler. 

�

Nik jer  ne pred vi de va jo ome jit ve vpi sa
Na  šolah Šol ske ga cen tra Vele nje pre je li  nekaj dodat nih pri jav  -  Tam,
kjer  je pri jav neko li ko  več  kot raz pi sa nih pro stih  mest,  bodo
zapro si li  za zaprt je vpi sa  - Pre nos pri jav  šele  po 2. juli ju  v pro gra me,
v kate rih  so  še pro sta vpis na mes ta 

"Pri pra vi li  smo k ako vost no g ra di vo"



Sreda, 30.  aprila

Deset ti so či  so  se  v Slo ve ni ji  pred
vse de lav skim praz ni kom odpra vi li  na
tra di ci o nal na kre so va nja. Naj več ja
pri re di tev  je  bila  že
po tra di ci ji  na ljub -
ljan skem Rož ni ku.
Pred sed nik naj več -
je ga doma če ga sin -
di ka ta  Dušan
Semo lič  je  v svo jem
govo ru opo zo ril
pred vsem  na  vse
več je raz slo je va nje
slo ven ske druž be. » V Slo ve ni ji ima -
mo viso ko gospo dar sko  rast,  rast pro-
duk tiv nos ti  in viso ke dobi čke  na  eni
stra ni  in viso ko infla ci jo  ter  vse tež je
življe nje zapos le nih,  ki ima jo pod pov -
preč ne pla če  in niz ke pokoj ni ne.«

Joško  Joras  je opol no či  začel gla -
dov no stav ka ti,  ker  so  mu  v sobo to
one mo go či li odstra ni ti kori ta,  ki ovi-
ra jo  dostop  do nje go ve ga zem lji šča.
Pojas nil  je,  da  je gle de  na dogod ke,  ki
so  se zgo di li,  to  moral nare di ti, hkra -
ti  pa zatr dil,  da  je  na gla dov no stav -
ko pri prav ljen fizič no  in psi hič no.

Slo ve ni ja  in Hrvaš ka  sta  se ven dar-
le spo ra zu me li  o nači nu pre ha ja nje
meje  za mla do let ne,  kar  bo pri hra -
ni lo  nekaj  evrov. Brez pla čen  in  že
pre ve den obra zec  je  po  novem mogo -
če dobi ti  na splet nih stra neh Minis -
tr stva  za zuna nje zade ve. 

Nato  je res no opo zo ril Rusi jo,  da
s poši lja njem svo jih  enot  v gru zij ski
sep ara tis tič ni pokra ji ni spod ko pa va
sta bil nost  na Kav ka zu. Rusi ja  je Gru -
zi jo obto ži la,  da name ra va napas ti
»upor niš ko« pokra ji no Abha zi jo,  zato
je napo ve da la okre pi tev svo jih mirov -
nih  enot  v Abha zi ji  in  tudi Juž ni Ose -
ti ji,  ki  si  že  dalj  časa pri za de va ta  za
odce pi tev. Tis kov ni pred stav nik  Nata
je spo ro čil,  da zavez niš tvo  z zas kr -
blje nost jo sprem lja raz me re  v kav -
kaš ki drža vi,  in  pozval vple te ne stra -
ni,  da  se izogi ba jo reto ri ke,  za kate -
ro  se  ve,  da spod bu ja nape tos ti.  K
pre vid nos ti  je  pozval  tudi Bru selj  in
Mos kvo opo mnil,  da  bi  bilo poši lja -
nje voja kov  v gru zij ski pokra ji ni  zelo
nespa met no počet je.

Četr tek, 1 .  maja
Ob 1.  maju  so delav ci  po  vsem sve-

tu  na sho dih opo zar ja li  na  svoj ved-
no tež ji polo žaj,  za kate re ga  naj  bi
bile kri ve  tudi ved no  višje  cene hra -
ne. Praz nik  dela  je  minil  v  luči viso -
kih  cen hra ne,  ki  so pone kod  po sve-
tu  že  tako obu bo ža ne delav ce prig-
na le  na  rob pre ži vet ja. Delav ci  v azij -

skih drža vah
so  se raz bur -
ja li pred vsem
zara di viso kih
cen  riža. 

Pred sed nik Dani lo  Türk  je  ob 1.
maju opo zo ril,  da  je pri spe vek delav -
cev  k eko nom ske mu uspe hu  velik,  a
ne vse lej ustrez no pri znan.  Med 4.000
in 5.000 obis ko val cev  se  je zbra lo  na
že 27. tra di ci o nal nem prvo maj skem
sre ča nju dolenjskih delav cev  na
Deben cu  nad Mir no.  Türk  je  pred
zbra ni mi  še pove dal,  da  so  se Slo ve -
ni ji  z vsto pom  v  EU odpr le  nove mož -
nos ti vses tran ske ga raz vo ja. 

Zavod 25.  junij  je prav no moč ni
sklep piran ske ga sodiš ča,  ki  Jošku
Jora su dovo lju je odstra ni tev cvet lič -
nih  korit, posre do val  tujim insti tu ci -
jam. Vse bi no prav no moč ne ga skle pa
so pre je li Hans-Gert Pöt te ring, pred -
sed nik Evrop ske ga par la men ta,  José
Manu el Bar ro so, pred sed nik Evrop -

ske komi si je,  Olli  Rehn, komi sar  za
širi tev,  in  Janez Jan ša, tre nut no pred -
se du jo či Evrop ske mu sve tu.

Odha ja jo ča ita li jan ska vla da  je pos -
kr be la  za raz bur je nje,  ko  je jav no obja -
vi la podat ke  o zasluž ku  in pla či lu dav -
kov  vseh Ita li ja nov. Splet na urad na
stran ita li jan ske dav ka ri je  je kma lu  po
obja vi podat kov pos ta la  ena naj bolj
obis ka nih,  saj  so šte vil ni rado ved ne ži
žele li zve de ti, koli ko zaslu ži jo nji ho vi
sosed je, zvezd ni ki  in šport ni ki. Zara di
pri tožb  o kršit vi zaseb nos ti  pa  je finanč -
no minis tr stvo  stran kma lu zapr lo.

V dvoj nem samo mo ril skem napa -
du  na trž ni ci  v iraš kem mes tu  Balad
Ruz  v pro vin ci Dija la  je umr lo naj-
manj 35  in  bilo ranje nih 76 lju di. Naj -
prej  se  je raz strel i la samo mo ril ska
napa dal ka,  ko  pa  je  na pri zo ri šče pri -
spe la poli ci ja,  se  je  med opa zo val ci
raz strel il  še moš ki napa da lec. 

Petek, 2.  maja
Slo ve ni ja  je  ena red kih  držav,  ki

praz nik  dela zazna mu je  z dve ma dne -
vo ma  dela pro stih  dni, name nje ni -
ma pred vsem počit ku. 

Manj  je poči val Dani lo  Türk,  ki  je  s
Stje pa nom Mesi ćem  na sre ča nju  v
Ohri du pozi tiv no oce nil tre nut ne
napo re  obeh  vlad  in  jim izre kel svo jo
pod po ro.  Med dvo dnev nim sre ča njem
18 pred sed ni kov sred njeev rop skih
držav  v Ohri du  sta  se slo ven ski  in
hrvaš ki pred sed nik pogo var ja la  še  o
polo ža ju  v Vzhod ni Evro pi,  Türk  pa
je pre jel urad no vabi lo  za  obisk  na
Hrvaš kem,  ki  naj  bi  bilo pred vi do ma
konec  maja.

Na lokal nih
volit vah  v Veli ki
Bri ta ni ji  so labu -
ris ti doži ve li naj -
huj ši  poraz  v zad-
njih 40  letih,  kar
je  velik uda rec  za
pre mi er ja Gor do -
na Brow na.  Na
naci o nal ni rav ni
so vla da jo či labu -
ris ti dose gli  šele
tret je mes to  za kon ser va tiv ci  in libe -
ral ni mi demo kra ti.

Ame ri ča ni  so  na pro stost izpus ti li
sne mal ca arab ske tele vi zi je  Al Dža -
zi ra,  ki  je  bil  v Guan ta na mu  brez
obtož ni ce  zaprt  šest  let. Sudan ca
Sami ja  Al Had ža  so pakistan ski obve -
šče val ni agen ti pri je li  konec  leta 2001,
ko  se  je sku šal pre bi ti  v Afga ni stan,
da  bi  za  Al Dža zi ro sne mal ame riš -
ko strmo glav lje nje tali ban ske ga reži-
ma.  Za sne ma nje  v Afga ni sta nu  je
imel  vsa potreb na dovo lje nja.

Ogla sil  se  je nek da nji pod na jem nik
Fritz lo vih,  ki  trdi,  da  je  žena Jose fa
Fritz la,  ki  je  v svo ji kle ti 24  let zadr že-
val  hčer,  tja poma ga la nosi ti hra no.
Alfred Duba nov sky,  ki  je  pri Friz lo -
vih naje mal  sobo 12  let,  je  za bri tan -
ski  The  Sun pove dal,  da  je Rose ma -
rie Fritz el mora la vede ti,  kaj  se  je doga-
ja lo  v » hiši gro ze«. Duba nov sky  je Frit-
z la  videl,  kako  s pomoč jo  žene  v  klet
nosi veli ko hra ne. 

Zara di skriv nost ne ga viru sa,  ki  se
hit ro  širi  na vzho du Kitaj ske,  je umr-
lo naj manj 21  otrok, sku paj  pa  je oku -
že nih oko li 3.000 lju di.  Čeprav  se  je
smr to nos ni  virus  v mes tu Fudžan gu
v vzhod ni kitaj ski pokra ji ni Anhu i
začel širi ti  že  v začet ku mar ca,  so
oblas ti  o  tem jav nost obves ti le  šele
sedaj  in spo ro či le,  da  je oku že nih
789 lju di,  a  se  je  ta šte vil ka  do tor ka
pove ča la  na 2.946 pri me rov.

Sobo ta, 3 .  maja
Obe le ži li  smo sve tov ni  dan svo-

bo de tis ka  - opo min,  da  so svo bod -
ni, neod vis ni  in mno žič ni medi ji
osnov na sesta vi na vsa ke demo kra -
tič ne druž be.  Na  ta  dan  so novi -
nar ske orga ni za ci je  po  vsem sve tu
opo zar ja le oblas ti,  naj spo štu je jo

svo jo zave zo  k svo-
bo di tis ka,  pa  tudi
jav nost,  naj  se  zave,
kak šno vlo go  ima
svo bo da tis ka  za
raz voj  in ohra njan -
je demo kra ci je.

Ame riš ki  senat  je
‘ v pake tu’ potr dil šte -
vil ne vele pos la ni ke,
tudi nove ga  v Slo ve -
ni ji.  To  delo  bo
oprav ljal You sif
Gha fa ri.

Joško  Joras  je  že sed mi  dan nada -
lju je val gla dov no stav ko  v svo jem
avto mo bi lu  na des nem bre gu Dra g-
o nje. Obis ka li  so  ga izlet ni ki  in somiš -
lje ni ki.   Joras  je pove dal,  da  se poču-
ti  dobro  in  da  mu  ni dolg čas.  Vsak
dan  ga  namreč obi šče jo šte vil ni tur-
is ti  in izlet ni ki,  ki pre čka jo slo ven -
sko-hr vaš ko  mejo,  ter somiš lje ni ki,
ki  mu želi jo izre či svo jo pod po ro.

Nede lja, 4 .  maja
Iztek praz ni kov  je zazna mo val

pove čan pro met pro ti notra njos ti
drža ve,  od jut ra  pa  se  je gne ča vle -
kla  od  vseh mej nih pre ho dov  s
Hrvaš ko.

Izved de li  smo,  da  se  -  čeprav  bomo
pole ti dobi li vinje te  - gne či  ne  bomo
izogni li,  saj  bodo obno vi tve na  in
vzdr že val na  dela pote ka la sko raj  na
vseh avto cest nih kra kih.  Na pri mor -
ski avto ces ti,  na pri mer,  se  bodo
obno vi tve na  dela  na odse ku Pos toj -
na-Raz dr to zače la juli ja. Pro met  bo
takrat pote kal  le  po  eni stra ni vozi šča. 

Med tem  ko  je olim pij ski  ogenj pri -
spel  na Kitaj sko,  so  se  na  jugu drža -
ve seš li odpos la nec dala jla me  in pred-
stav ni ki kitaj skih oblas ti. Pred stav -
ni ki  obeh stra ni  so  po kon cu sre ča -
nja skle ni li,  da  bodo zače te pogo vo -
re nada lje va li,  pri  tem  pa  niso ome-
ni li nobe ne ga kon kret ne ga datu ma.
Kitaj ska pred stav ni ka  sta pono vi la,
da  se  mora dala jla ma neha ti zavze-
ma ti  za neod vis nost Tibe ta  in pos -
ku ša ti sabo ti ra ti polet ne  igre. Dala-
jla ma obtož be  o  obeh deja njih vses -
ko zi zani ka.

Ame riš ka držav na sekre tar ka Con-
do le ez za  Rice  je  ob obis ku Bliž nje -
ga vzho da jas no pove da la,  da  ZDA
do kon ca  leta pri ča ku je jo pod pis
mirov ne ga spo ra zu ma.  Med obis kom
Rama le  je Izra el pozva la  k več jim pri -
za de va njem  za izbolj ša nje življe nja
Pale stin cev  na Zahod nem bre gu.  Kot
je deja la, »sku ša jo upo šte va ti  ne  samo
koli či no, tem več  tudi kako vost izbolj -
šav«.  Še  pred pri ho dom  na Bliž nji
vzhod  je Rice ova napo ve da la,  da  bo
od Izra e la zah te va la odstra ni tev  več
cest nih  zapor  na Zahod nem bre gu,
saj  doslej odstra nje ne zapo re  niso
dovo lj izbolj ša le življe nja Pale stin cev.

Pone de ljek, 5 .  maja 
Hrvaš ki pred sed nik Sti pe  Mesić  je

v red ni meseč ni odda ji hrvaš ke ga
radi a  dejal,  da  bo » tukaj Slo ve ni ja,
če  bo med na rod no sodiš če  tako odlo -
či lo. Pouda ril  je,  da  bo Hrvaš ka,  ki  jo
on pred stav lja, spre je la vsa ko odlo či -
tev Med dr žav ne ga sodiš ča  v Haa gu.
Med dru gim  je  dejal,  da nih če  nima
pra vi ce  do hrvaš ke ga ozem lja. Spo -
mnil  je,  da  je  to spo ro čil  tudi  Srbom
v začet ku 90.  let minu le ga sto let ja. » -
Bilo  je pre več takš nih  gesel ‘ Tukaj  je
Srbi ja’  po Kni nu, Obrov cu  in  na
hrvaš kem bre gu Dona ve.  Tega  nisem
mogel spre je ti,  ker  to  ni  bila Srbi ja,«
je pove dal  Mesić. 

Potem  ko  je izva ja lec  del,  SCT,  d.
d.,  pred prvo maj ski mi praz ni ki uspeš -
no zaklju čil obno vo šti rih tro jan skih
pre do rov,  je  začel rez ka ti beton ska
vozi šča  še  v pre os ta lih  treh pri mor -
skih pre do rih,   dela  pa  bo zaklju čil
pred vi do ma 19.  maja zgo daj zju traj.
Okrog pold ne va  se  je zače la obno va
vozi šča  v pre do ru  Tabor  na avto ces-
t nem odse ku  Dane–Fer ne ti či.

Trop ski  ciklon Nar gis,  ki  je  med
viken dom opus to šil Mjan mar,  je  po
naj no vej ših podat kih tam kaj šnje vla -
de zah te val naj manj 10  tisoč  življenj,
še  tri  tisoč lju di pogre ša jo.  Več  sto
tisoč lju di  je osta lo  brez  domov  in
pit ne  vode, moč no pri manj ku je  tudi
hra ne  in zdra vil. 

Po poro ča nju srb ske ga časo pi sa  Blic
naj  bi  z umo rom gro zi li pred sed ni ku
Srbi je Bori su Tadi ću.  V ano nim nem
pis mu  so zapi sa li,  da » bo pla čal  za
izdaj stvo drža ve  in  da  bo  kot doka -
za ni izda ja lec  dobil tis to,  kar  si zaslu -
ži –  metek  v gla vo«.  V ano nim nem
pis mu  je  še zapi sa no: » Vi, izda jal ci,
zave daj te  se,  da  je naj huj ša  stvar izda-
j stvo naro da  in svo je drža ve,  to  pa  ste
sto ri li  prav  vi.  Ne spre ne ve daj te  se,
da  vas  roka pra vi ce  ne  bo dohi te la,  in
to  z naj strož jo kaz ni jo«  To  je  sicer
eno  od mno gih  pisem,  ki  naj  bi gro -
zi la  z aten ta tom  na pred sed ni ka.

Torek, 6.  maja
Zara di nedav ne ga sko raj 60-od -

stot ne ga zvi ša nja  tarif  za avtor ske
pra vi ce  je zavre lo  med nji ho vi mi upo -
rab ni ki,  ki  so napo ve da li boj kot. Mat-
jaž  Zupan, pred sed nik Saza sa,  ki  je
tari fe dolo čil,  je  trdil,  da upo rab ni ki
avtor skih pra vic naj ra je  sploh  ne  bi
pla če va li  in  da  so Saza so ve odlo čit -

ve sklad ne  z zako nom  o avtor skih
pra vi cah.  Član uprav ne ga odbo ra
Saza sa Mat jaž Vla šič  pa  je pove dal,
da tari fe  vse  od  leta 1998  niso  bile
reva lo ri zi ra ne,  zato  je  dvig upra vi -
čen.  Dodal  je,  da avtor ji zah te va jo
pri mer lji vost  tarif  z evrop ski mi,  saj  so
zdaj šnje  še ved no pre niz ke.

Poslan ske sku pi ne  SD,  LDS,  Zares,
Lipa  in DeSUS so  od DZ-ja zah te -
va le izred no  sejo,  kjer  bi odlo ča li  o
refe ren du mu gle de Koso ve komi si -
je. Poslan ke  in poslan ci  naj  bi odlo -
ča li  o raz pi su pred hod ne ga posve to-
val ne ga refe ren du ma  o uki nit vi komi -
si je  za pre pre če va nje korup ci je.  Po
bese dah Mira na Potr ča  je  to edi ni
način,  kako  bi  se  dalo vpli va ti  na  to,
ali  naj komi si ja osta ne.  Kot  datum
izved be refe ren du ma  so pred la ga li
22.  junij,  ko  naj  bi voliv ke  in voliv ci
odlo ča li  tudi  o pokra ji nah. 

Ogla si li  so  se  v Slo ven ski voj ski  in
zapi sa li, »Zavra ča mo naved be časo -
pi sa Žur nal,  da  so  v inci dent zaž iga
hrvaš ke zasta ve vple te ni pri pad ni ki
Slo ven ske voj ske. Trdit ve  ne drži jo.
So neute me lje ne  in neres nič ne.« 

Nek da nji nem ški kan cler Ger hard
Schrö der  je  dejal,  da  je  bilo pri zna -
nje neod vis nos ti Koso va pre nag lje -
no  in napa ka. Hkra ti  je  dodal,  da  je
Uni ja  pri  tem vpra ša nju popus ti la
ame riš kim pri tis kom, ven dar  pa  to
ni  v nje nem inte re su. 

Poza bi te  na
Pan kr te 
Jure T ram puš 

V  nekem ted ni ku,  ki  zase nespošt lji vo
trdi,  da  je nad stran kar ski  in demo kra -
ti čen,  pa  čeprav  je nje go va vse bi na
dru gač na,  je  pred ted ni  izšel pogo vor  z
mla dim, ambi ci oz nim poli ti kom,  ki  je
sicer začas no poli ti ko zapus til,  a hkra ti  naj  bi  se  mu obe ta lo
mes to  v nad zor nem sve tu pod jet ja,  ki  ga uprav lja  tudi drža va.
Kakor ko li,  mlad poli tik  je goto vo spo so ben, pri den, delo ven.  V
tem interv ju ju  je ome nje ni  na vpra ša nje,  ali  je današ nja mla -
di na  res apo li tič na  in  ali  je  to  dobro, odgo var ja neka ko  na
način,  da  je apo li tič nost mla di ne  dokaz,  da  se  je slo ven ska
druž ba demo kra ti zi ra la,  da živi mo  v nor mal nih raz me rah  in
da  je  čas pre vra tov, revo lu cij  že  minil. Apo li tič nost mla di ne  je
skrat ka posle di ca sta bil nos ti,  še  več,  ker  naj  bi  se mla di  raje
ukvar ja li  s  samimi  sabo  kot  pa  s sve tom oko li  njih,  to doka -
zu je,  da  smo  zelo bli zu bla gos ta nja  … Takš no raz miš lja nje  ni
samo napač no,  še  huje, tovrst na argu men ta ci ja  vodi  v druž bo
sta gni ra nja, ponav lja nja  istih vzor cev,  ene vla da vi ne, ene ga
vla dar ja. 

Mla di  so takš ni,  kot  jih  dela  svet oko li  njih,  kot  jih obli ku je jo
star ši,  šola, tele vi zi ja, raču nal nik, sovrst ni ki, hor mo ni,  a hkra -
ti  tudi last ne  želje  in nače la. Gene ra ci je  so  si  med  seboj raz lič -
ne  in sko raj vsa ka  je  v tre nut kih nos tal gi je pre pri ča na,  da  je
bila nji ho va mla dost bolj ša  od tis tih  pred  in  za  njo.  Ne  vem
sicer, koli ko  je mla da gene ra ci ja  danes  res apo li tič na,  a goto-
vo popol no ma  ni.  V Vele nju  je reci mo  te  dni  izšel evrop ski uli -
čar Odpi rač, revi jal ni meseč nik,  v kate rem  nekaj pis cev glas-
no  trdi,  da  je mono kul tu rno oko lje  stvar pre te klos ti,  da  se  v
Vele nju doga ja  več,  kot trdi jo tis ti,  ki veče re pre živ lja jo  za tele-
vi zor jem,  in  da okro gle  mize  o Evro pi   ne  bodo pri nes le Evro -
pe. Mla di  so  po defi ni ci ji poli tič ni, kaj ti  če  ne  bi  bili,  bi  radi
žive li  v sve tu svo jih star šev.  A svo jo poli tič nost raz ume jo  na
dru ga čen  način,  kot  so  jo gene ra ci ji  pred nji mi. Dej stvo,  da
ima naci o na lis tič na stran ka  v Slo ve ni ji veli ko pri sta šev rav no
med mla di mi,  ne pome ni,  da  bi  vsi mla di res nič no  radi drža-
vo popu liz ma  in izklju če va nja, pome ni  pa,  da  s ponu je ni mi
mož nost mi  in poli ti ka mi,  z druž bo pri jaz nih,  a near ti ku li ra -
nih  gesel  niso zado volj ni.  Tudi domnev na veli ka volil na absti-
nen ca  med mla di mi   ne pome ni nuj no,  da  jim  je vsee no, kak -
šen  bo jut riš nji  dan,  a  ker  med ponu je ni mi rešit va mi  ne naj -
de jo svo je,  je  pač  ne izbe re jo. Absti nen ca  je  za mar si ko ga legi -
tim no poli tič no deja nje,  za dru ge  pa  tudi pri ro čen izgo vor  za
lagod no življe nje  v nein for mi ra nos ti   in indi fe rent nos ti. 

Mit  o mla dih,  ki  so  nekoč pre stav lja li gaba ri te sve ta,  je  tako
res ni čen  kot  mit  o mla dih,  ki  tega  danes  ne počne jo.  Maja
1968  v štu dent skih upo rih  in hipij ski revo lu ci ji seve da  niso
sode lo va li  vsi, nasprot no aktiv no kon tra kul tu ro  je  živel  le
manj ši  del mla din ske popu la ci je, zara di raz mer  v sve tu  pa  so
bili  bolj vpliv ni  kot mar si kdo  pred nji mi. Podob no  je  bilo  s
pan kov skim giba njem  v Slo ve ni ji.  So  bili  pred dvaj se ti mi, tri -
de se ti mi  leti  vsi mla di  v Slo ve ni ji pan ker ji,  so  vsi  v  en  glas
skan di ra li " Janez  noče  bit  več  Janez,  Janez  hoče  bit  kdo
drug"? Seve da  niso,  pank  je  bil  v Ljub lja ni dos ti  bolj raz šir jen
kot  pa reci mo  v Mari bo ru.  In  tudi  vsi izva jal ci pan ka  si  niso
žele li total ne revo lu ci je,  kdo  od  njih  je  v  letih tran zi cij ske ga
pri va ti zi ra nja pos tal  celo  eden  naj bo ga tej ših Slo ven cev.  A
pank giba nje  je  bilo  eden  od zna nil cev odpi ra nja komu nis tič -
ne drža ve, bese de,  ki  so  jih kri ča li  na  odru,  pa poli tič na dia g-
no za umi ra jo če ga reži ma.

In  kaj počne jo  danes mla di?  Ali  so  res  vsi suž nji potroš niš kih
znamk, vir tu al nih pri ja te ljev, hedo niz ma   in ambi ci oz nih
star šev?  Vsi seve da  niso.  Ko  je  bil  konec apri la  v velenj skem
klub  Max kon cert  po dol gih  letih  spet zbra nih Pan kr tov  -
motiv nji ho ve ga vsta je nja  so naj prej finan ce  in zaba va, total-
na revo lu ci ja  še zda leč  ne  -  je oma ma kitar skih  rifov pri ča ra -
la  čas,   v kate rem  se  je zde lo  vse mogo če.  V rit mu  tega  časa
je  v  prvih vrs tah pos ka ko va lo  ducat mla dih,  ki  so bese di la
ban da,  ki  je  nastal mno go  let  pred nji ho vim roj stvom, pre pe-
va li  na  ves  glas.  Ni nuj no,  da  so raz ume li  vse pod to ne  in
meta fo re rde če ga  časa,  a  to  je čis to vsee no,  s stis nje ni mi pest-
mi  so se zde li  zelo poli tič ni, mno go  bolj  in  bolje  kot  mlad
poli tik,  ki  bo kma lu pos tal  član nad zor ne ga sve ta … Nji ho va
spo ro či la  so  sicer dru gač na  od spo ro čil Pan kr tov, rde ča zave -
sa  je zgo do vi na, prob le mi sve ta  še ved no obsta ja jo  in mla di
pač išče jo odgo vo re  na vpra ša nja nji ho ve ga  časa. Ved no  so  jih
in ved no  jih  bodo.
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Milena  Krstič  -  Planinc

Druž ba  HTZ Pre mo gov ni ka Vele nje  je
bila usta nov lje na  zato,  da dobi jo  v  njej
pro duk tiv ne zapos lit ve delov ni inva li di
matič ne druž be.  Danes  je  to  eno naj več -
jih,  če  že  ne naj več je inva lid sko pod jet je
v Slo ve ni ji. Šte je 1.008 zapos le nih,  od
tega 420 delov nih inva li dov.

Tako  kot  vse dru ge odvis ne druž be Pre-
mo gov ni ka Vele nje  pa  mora  tudi  ta druž-
ba,  ne gle de  na  to,  da  ima sta tus inva lid -
ske ga pod jet ja, streme ti  za  tem,  da  bo  od
matič ne druž ne vsa ko  leto  manj odvis na. 

Lani  je druž ba ustva ri la 6 odstot kov
pri hod kov  več  kot  leto  pred  tem,  in  kar  je
še pomemb ne je,  kar  pol mili jo na  evrov
več,  kot  so načr to va li,  so zaslu ži li  na zuna -
njih  trgih.  Še ved no  pa  so dob rih 65
odstot kov pro me ta ustva ri li  s  posli,  ki  so
veza ni  na Pre mo gov nik Vele nje. »Nepo -
sred na pri mer ja va lan ske ga poslo va nja  s
poslo va njem  leto  pred  tem  pa  ni mogo -
ča,  saj  se  je  lani  iz druž be izlo čil Sipo -
teh,  ki  je  k pri hod kom  HTZ veli ko pri -
spe val,« pra vi direk tor druž be  dr. Vladi-
mir Malenković. 

Raz voj ne ambi ci je druž be  HTZ  so
drzne. Stra teš ke usme rit ve  so zapi sa ne  v
krov nem doku men tu druž be, stra teš ko
raz voj nem načr tu  za obdob je  od  leta
2008  do  leta 2012. Doku ment  je  bil pred-
stav ljen  in potr jen  tudi  na zad nji stra teš -
ki kon fe ren ci Poslov ne ga sis te ma Pre mo -
gov nik Vele nje.

Drzno začrta ni  novi
pro gra mi

V  HTZ  v zad njem obdob ju pogos to
poudar ja te,  da  so  za  HTZ izjem ne ga pom-
e na pro gra mi,  ki  jih lah ko trži te  na
ekster nih  trgih,  in   novi pro gra mi,  ki  jim
posve ča te izjem no veli ko pozor nos ti. 
“Inten ziv en raz voj  že vpe lja nih dejav -

nos ti  in  novih pro gra mov,  ki ima jo rea len
trž ni poten ci al -   zani mi vi  sotudi  za  trge
zunaj sis te ma Pre mo gov nik Vele nje  -  je  za

nas izjem ne ga  pome na. Raz log  je pre-
prost. Druž ba  HTZ  v  tem tre nut ku sko-
raj tret ji no pri hod kov  iz poslo va nja  na
let ni ravni  že dose že  na  takih pro gra mih.
Zara di pos top ne ga krče nja  poslov, veza -
nih  na Pre mo gov nik,  pa  bo  taka usme ri -
tev pri sot na  tudi  v pri hod nje.”

Kate ri  pa  so pro gra mi,  na kate re sta vi te
in   jih  v  tem tre nut ku raz vi ja te?

“Eden  takih raz voj no narav na nih  je pro-
gram trže nja ekster nih rudar skih pro gra -
mov.  V svo ji vse bi ni izha ja  iz  ene  naših
temelj nih dejav nos ti - zago tav lja nja pod-
po re osnov ni dejav nos ti Pre mo gov ni ka.
Nada lju je mo  in išče mo  pa trž ne pri lož -
nos ti  v  smi slu pre no sa dob rih  praks, zna -
nja  in teh no lo gi je pred vsem  na  trge jugov-
zhod ne Evro pe.  V  tem tre nut ku  je  za  nas
izjem no zani mi va Bos na  in Her ce go vi na,
kjer  smo  nekaj pro jek tov  že izvedli.  Prav  ta
čas  smo sre di zad njih pri prav  za  zagon
pro iz vod nje  v  jami  Mra mor Rud ni kov Kre-
ka  v Tuz li. Potre be  po zna nju,  novi teh no -
lo gi ji  in opre mi  so  na  teh  trgih  zelo veli ke.
Zato  bomo   te pro gra me  inaktiv nost i nada -
lje va li  tudi   v pri hod nje. Nasta ja  že podro -
ben pro jekt  za rud nik Bre za.”

Med novi mi pro gra mi  pa sta vi te  tudi  na
pro gram Aqua Val lis.
» Ta raz voj ni pro jekt  je pove zan  z  novo

gene ra ci jo fil trov  na osno vi  nano teh no -
lo gi je.  Iz raz voj ne  faze,  ki  je pote ka la  v
letih 2006  in 2007,  je pre šel  v  fazo inten-
ziv ne ga trže nja.  Za  letos  smo  si začrta li
ambi ci oz ne pla ne.  Z rešit va mi  na področ -
ju zago tav lja nja kako vost ne  vode  in fil trov

za čišče nje  smo dejan sko pri šli  daleč. Inten-
ziv no išče mo part ner ja  za trže nje  teh pro -
iz vo dov. Mis lim,  da  bo letoš nje  leto -  kar
se  tega pro gra ma  tiče, pre lo mno.« 

V usta nav lja nju CRAN TE
Pro jekt,  ki  je naj bolj  svež,  čeprav  ima
svo je kore ni ne stare pri bliž no  tri  leta,  pa
je pro jekt CRAN TE. 
» Ja,  tako  smo  ga poi me no va li,  gre

namreč  za okraj ša vo Cen tra  za raz voj  in
impli ka ci jo napred nih teh no lo gij  na
področ ju ener ge ti ke,  za kate re ga ver ja -
me mo,  da  ima  zelo veli ke mož nos ti  in
velik trž ni poten ci al.  V osno vi  se foku si -
ra  na področ je obnov lji vih  virov ener gi -
je  in raci o nal ne  rabe ener gi je. Nje go ve

kore ni ne sega jo  tri  leta  nazaj,  v začet ke
pro jek ta Sone lex, trže nja sto ri tev  na
področ ju son čne ener gi je.  V nasled njih
petih  letih  bomo naj več ji pouda rek  in
aktiv nos ti usme ri li  v raz voj raz lič nih apli -
ka tiv nih reši tev  na področ ju obnov lji vih
virov ener gi je  in raci o nal ne  rabe ener gi -
je.  K  tej odlo čit vi  so  nas nape lja le dose -
da nje izkuš nje  na področ ju foto vol tai ke
kot  tudi tren di  v sve tu,  ki izra zi to poten-
ci ra jo  pomen obnov lji vih  virov ener gi je  in
raci o nal ne  rabe ener gi je.«

Pri  tem  pa se  ne  sme prez re ti usme ri tev
Evrop ske uni je?
“Natan ko  tako, poli ti ko »tri krat dvaj -

set«,  ki govo ri  o nuj nos ti 20-odstot ne ga
zmanj ša nja pri mer ne pora be ener gi je, 20-
odstot ne ga zmanj ša nja emi sij toplo gred -
nih pli nov  in 20-odstot ne ga pove ča nja
dele ža obnov lji vih  virov ener gi je.  To  je
izjem no pomemb na usme ri tev,  ki  velja
za  vse čla ni ce  EU.  Prav Evrop ska uni ja  pa
je,  kar  se  tiče o bnov lji vih  virov ener gi je,
goto vo vodil na  v sve tu. 

Sklad no  s  tem  smo zasta vi li pro jekt faz -
no.  V  prvi   fazi  bomo nad gra je va li obsto-
je či pro gram,  vezan  na son čno ener gi jo,
in  ga  potem pos top no dopol nje va li  z apli -
ka tiv ni mi rešit va mi  na področ ju dru gih
obnov lji vih  virov ener gi je,  kot  so bio ma -
sa, geo ter mal na ener gi ja  in podob no.
Raču na mo,  da  bi lah ko  v obdob ju  petih
let zao kro ži li pro gram ski port felj  na
področ ju obnov lji vih  virov ener gi je. Takš -
ne apli ka tiv ne rešit ve želi mo ponu ja ti  na
trgu  v smi slu celo vi ti reši tev, kom plet ne -
ga inže ni rin ga,  od pro jek ti ra nja, mon ta -
že, vzdr že va nja  do vse ga osta le ga,  kar
sodi zra ven. 

Kar  se  tiče učin ko vi te  rabe ener gi je,  v
zago tav lja nju ener get ske samo za dost -
nos ti objek tov, stro kov nja ki meni jo ( in
jaz  se  s  tem stri njam),  da  se  v  tem skri va-
jo ogro mni poten ci a li.  Pa  ne  le  v Slo ve -
ni ji! Sklad no  s  tem  smo  v poslov nem sis-
te mu Pre mo gov nik Vele nje  letos zače li
uva ja ti celo vi t pro jek t, zno traj kate re ga
je  tudi for mi ra nje  tako ime no va ne ener-

get ske pisar ne.  Ta  bo skrbe la  za opti mi -
za ci jo pora be  vseh  vrst ener gen tov  in nad-
zo r  nad  to pora bo  v sis te mu.  Tega  je  pri
nas  zelo veli ko. Izkuš nje,  ki  jih  bomo  pri
tem dobi li,  bomo lah ko  s pri dom  v nada -
lje va nju izko ris ti li  na zuna njih  trgih ozi -
ro ma  jih  bomo ponu di li dru gim upo rab -
ni kom.«

HTZ  še  naprej ( tudi)
pri lož nost  za inva li de

Kaj  pa  samo poslo va nje,  rast pri hod kov? 
» Za  letos načr tu je mo dob rih 5 odstot -

kov  več pri hod kov.  Na  to  je tre ba  gle da -
ti sko zi jas no priz mo  in per spek ti vo krov -
ne druž be,  torej Pre mo gov ni ka Vele nje.
Ključ ni  cilj  za  vse druž be zno traj sis te -
ma Pre mo gov nik Vele nje  je,  da  v nasled-
njih  petih  letih pri hod ke  iz poslo va nja
pove ča mo  za 30 odstot kov.  Ključ  ali glav -
no bre me  bo pad lo pred vsem  na odvis ne
druž be zno traj sis te ma.  Sam  moram  reči,
da  se  tega izzi va  tudi  zelo vese lim.«

V nobe nem smi slu  pa  ne sme mo poza bi -
ti,  ko govo ri mo  o ambi ci jah druž be  HTZ,
da  je  ta tes no pove za na  z inva lid sko popu -
la ci jo.
» Smo inva lid sko pod jet je,  še ved no  eno

naj več jih  v Slo ve ni ji.  Naši raz voj ni pro jek-
ti  so tes no pove za ni  s  to inva lid sko pop-
u la ci jo,  saj  tudi  v pri hod nos ti raču na mo
na  to,  da  bomo zago tav lja li  nova delov na
mes ta  za inva li de.  V  tem tre nut ku  je  pri
nas zapos le nih 420 inva li dov. Dela jo  v
pro gra mih,  ki  so  že uve lja vl je ni, neka te -
ri zah te va jo  še pri la ga ja nje,  v vsa kem pri -
me ru  pa teme lji jo  na zago tav lja nju  novih
pro gra mov  višje doda ne vred nos ti. 

Vse aktiv nos ti,  o kate rih govo ri mo, zah -
te va jo kako vos ten  in uspo sob ljen  kader.
Nekaj  ga ima mo,  ne  pa dovo lj,  tako  da
bomo  tudi kad rov ske mu vidi ku  v pri hod nje
posve ti li veli ko pozor nos ti. Gle de  na veli ko
pov pra še va nje  po  takem  kadru  v Slo ve ni ji
pa  bo  to  vse  prej  kot eno stav na nalo ga.« 

�
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Mira Z ako šek

Vele nje, 24. apri la - Nad zor ni  svet
Gore nja  je spre jel revi di ra no let no
poro či lo druž be Gore nje,  d.  d.,  in
kon so li di ra no let no poro či lo Sku pi -
ne Gore nje  za lan sko  leto  ter potr dil
pred log upo ra be bilanč ne ga dobi č-
ka. Poslo va nje  je oce nil  za uspeš no,
saj  so ponov no dose gli rekor den
obseg pri hod kov  in čis te ga poslov ne-
ga izi da Sku pi ne Gore nje. Čla ni nad-
zor ne ga sve ta  so  se sezna ni li  tudi  z
oce no rez ul ta tov poslo va nja Gore -
nja  v  prvem četrt let ju letoš nje ga  leta.

Sku pi na Gore nje  je  v  prvih letoš -
njih  treh mese cih pove ča la pri hod -
ke  od pro da je  s pri mer lji vim lan skim
obdob jem  za 7,5 odstot ka. Dose gli
so  jih  v viši ni 303,7 mili jo nov  evrov.
Podat ki  niso  povsem pri mer lji vi,  saj

so  v lan skem  letu  vanje vklju či li  tudi
pro da jo odvis ne druž be  APC
GmbH  iz Avstri je. Čis ti poslov ni
izid  je zna šal 5,35 mili jo na  evrov,
kar  je 21,5 odstot ka  več  kot  v pri -
mer lji vem lan skem obdob ju. Vod-
stvo Gore nja oce nju je,  da  je  na
izbolj ša nje dobi čko nos nos ti naj bolj
vpli va la izbolj ša na pro daj na struk-
tu ra izdel kov  v divi zi ji gos po dinj skih
apa ra tov  ter  rast pro duk tiv nos ti  dela
in učin ko vi to obvla do va nje stro škov
bla ga, mate ri a la  in sto ri tev.

Zado volj ni  so lah ko  tudi,  ker  jim  je
pro da ja izdel kov  za  dom  na evrop-
skih  trgih  v  prvih  treh mese cih zmer-
no ras la, naj hit re je  v Vzhod ni Evro -
pi,  kjer  podob no  kot  lani izsto pa ta
Rusi ja  in Ukra ji na, sle di jo  pa Češ-
ka, Slo vaš ka  in Srbi ja.

�

Zno va  rast  in viš ji
dobi ček
Gore nje  je  v  prvih  treh mese cih pre se glo lan ski
pri mer lji vi dobi ček  za dob rih 21 odstot kov,
zno va  pa bele ži jo  tudi rekor dno  rast pri hod kov

Voz bodo vlekli novi programi
V HTZ, invalidskem podjetju Premogovnika Velenje, stavijo na razvojni center za
razvoj aplikativnih rešitev na področju učinkovite rabe energije in obnovljivih
virov energije (CRANTE), projekt filtracijskih sistemov na osnovi nano
tehnologije Aqua Vallis ter trženje eksternih rudarskih programov

Foto vol tai ka 
Gre  za pano go,  ki  je  v izjem nem raz -

ma hu.  V zad njih šti rih,  petih  letih  je
foto vol tai ka  ena naj hit re je ras to čih
panog  v sve tu, stop nja ras ti  je pri bliž -
no 45-odstot na.  Še  ena zani mi vost:  v
tem tre nut ku  je  pov pra še va nje  po rešit-
vah bistve no več je  od ponu dbe.  To  po
eni stra ni vpli va  na  ceno,  na dru gi stra -

ni  pa  je inten zi ven raz voj usmer jen  v
iska nje reši tev,  ki  bodo pove ča le izko-
rist ke son čnih  celic. Oce ne kaže jo,  da
bo  v bliž nji pri hod nos ti real no govo ri -
ti  o izko rist kih  do 25 odstot kov,  do  leta
2040  pa  tudi  do 50 odstot kov. Posle -
dič no  se pri ča ku je,  da  bo  cena  tako
porab lje ne elek trič ne ener gi je pos ta la
kon ku renč na kla sič nim  virom  v obdob-
ju 2015–2025.

Dr. Vla di mir Mal en ko vić: »  Pomen u po ra be o bnov lji vih  virov e ner gi je  je

vse v eč ji.«

Srečanje  preseljenih
Šoš tanj - Druž mir ja  že  nekaj deset le tij  ni  več.

So  pa  še ljud je,  ki  so nek daj biva li  v  njem. Druž -
mir je  so  v Šaleš ki doli ni goto vo pos ta le sino nim
za potop lje no  vas, nje go vi pre bi val ci  pa sino nim
za pre se lje ne lju di,  čeprav  so  se zara di posle dic
odko pa va nja pre mo ga seli li  tudi dru gi, pre bi -

val ci  Škal, Pre log,  Gaberk, Šoš ta nja …
Kul tur ni ca Gaber ke  je  lani pri pra vi la  prvo

sre ča nje pre se lje nih Druž mir ča nov  in Gaber -
ča nov,  že tis ti krat  pa  so oblju bi li,  da  bodo  ta sre -
ča nja pos ta la tra di ci o nal na.  Franc Šteharnik,
pred sed nik Kul tur ni ce  je pove dal,  da  bodo
bese do drža li,  in  da letoš nje sre ča nje,  ki  bo 15.
juni ja,  že pri prav lja jo. » Pri orga ni za ci ji sre ča nja

nam gre do  zelo  na  roko,  to  je tre ba pouda ri ti,
v Pre mo gov ni ku Vele nje.  Letos  bomo  namreč
pri pra vi li  še več je sre ča nje  kot  je  bilo lan sko.
Pova bi li  bomo  tudi dru ge pre se lje ne pre bi val -
ce,  ki  jih  lani nis mo  mogli, pre bi val ce Pre log  in
dela šoš tanj skih  Goric,  tako  da  bomo zaje li
vse,  ki neka ko sodi jo  ali  pa  bi sodi li  pod obči-
no Šoš tanj,«  je pove dal Šte har nik.       � mkp

Vele nje  bo  v
sobo to  v cvet ju

Vele nje - April je bil letos vremensko muhast, zato
bo letošnji Cvetlični sejem, že 13. po vrsti, res ob
pravem času. Tudi tokrat bo potekal na velenjskem
Titovem trgu, in sicer to soboto, 10. maja, med 8.
in 13. uro. Dogodek skupaj pripravljajo novi javni
zavod Festival Velenje, Turistično-informacijski cen-
ter Mestne občine Velenje, podjetje PUP ter Turis-
tično društvo Velenje - ob podpori številnih organi-
zacij, podjetij in društev iz Velenja.

Tudi  letos  bo osred nji velenj ski  trg napol njen  s sto-
j ni ca mi,  na kate rih  bodo raz stav ljal ci  in pro da jal ci
obis ko val cem ponu ja li bal kon sko cvet je, lon čni ce,
grmov ni ce, sadi ke  zelišč, dišav nic  in zele nja ve, veli -
ko  bo izdel kov doma če  in umet nost ne obr ti,  na sto-
j ni cah  pa  bodo ponu ja li  tudi raz lič ne kmeč ke dob -
ro te.  Tudi  letos  bodo orga ni za tor ji  na  sejem pova bi -
li stro kov nja ke,  ki  bodo sve to va li,  kako vzga ja ti  in
nego va ti cvet je. 

Bogat  bo  tudi sprem lje val ni pro gram.  Ob 9.  uri  bo

zaži vel cvet lič ni  oder,  na kate rem  se  bodo pred sta -
vi li bre a kdan ce sku pi na Fana ti ki, Pihal ni orke ster
Pre mo gov ni ka Vele nje, šoš tanj ski odde lek mla din -
ske ga pihal ne ga orke stra glas be ne  šole Vele nje, Ples -
ni stu dio  N  ter otroš ki pev ski  zbor Vrt ca Vele nje  -
eno ta Naj di hoj ca.  V pro gram  se  bodo vklju či li  tudi
dija ki Poklic ne  in teh niš ke  šole  za sto rit ve ne dejav -
nos ti velenj ske ga šol ske ga cen tra,  ki  bodo  ta  dan
na  trgu pred sta vi li pro jekt Med kul tur ni dia log. Med -
ob čin ska zve za pri ja te ljev mla di ne Vele nje  bo orga-
ni zi ra la otroš ke cvet lič ne ustvar jal ni ce, Druš tvo
šaleš kih likov ni kov  pa likov no kolo ni jo.  Na  trgu
bodo  v sobo to dopold ne  še šte vil ne dru ge zani mi -
vos ti  -  Ina  Knez  bo  s cvet lič ni mi vzor ci posli ka va -
la tele sa,  Rudi Strm čnik  bo  kuhal  na sta rem lese n-
em šte dil ni ku,  na stoj ni cah  bo mogo če pos ku si ti
raz lič ne kuli na rič ne dob ro te …

Orga ni za tor ji  tudi  letos pri prav lja jo dob ro del no
draž bo cvet lič nih aran žma jev,  ki  jih  bodo izde la -
li  v pod jet ju  PUP Vele nje. Draž ba  se  bo  v pred dver-
ju velenj ske ga kul tur ne ga  doma zače la  ob 11.  uri,
zbra na sred stva  od pro da je cvet ja  pa  bodo name-
ni li  MZPM Vele nje  za počit niš ke pro gra me soci -
al no šib kih  otrok.

�

Jutri
slovesno v
Topolšici

Jutri (v petek) ob 19. uri bo
slovesno v Topolšici. V tamkajšn-
jem zdraviliškem parku bo nam-
reč proslava  v počastitev 9. maja
- praznika krajevne skupnosti
Topolšica. Praznujejo ga v spomin
na podpis brezpogojne kapitulacije
nemških oboroženih sil  za jugov-
zhodno Evropo pred 63 leti.

Slavnostni govornik na prired-
itvi bo minister za obrambo Karel
Erjavec, organizatorji – krajevna
skupnost in borci – pa pričaku-
jejo tudi častni vod Slovenske
vojske.  

�
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Vele nje, 23.  april  - Že nekaj časa Vrtec
Velenje odlično sodeluje s Knjižnico Vele-
nje. Doslej so skupaj pripravili in uspešno
končali že nekaj  projektov, zadnjega tik
pred prvomajskimi prazniki, ko so v dvo-
rani Centra Nova pripravili njegov zaklju-
ček. Hkrati so v prostorih Knjižnice odpr-
li tudi igrivo razstavo misli in slik malčkov,
ki so v projektu očitno uživali. Poimeno-
vali so jo "Odkrivali smo zaklade". 

Roza li ja Kovač, pomočnica ravnateljice
v enoti Najdihojca, nam je povedala: "V
Vrtcu smo si letos zastavili projekt "Z maj-
hnimi koraki gradimo lep in prijazen svet".
Vsaka enota si je sama oblikovala svoj pod-
projekt. Pri nas smo se odločili, da bomo

odkrivali zaklade. Odkrivali smo jih  celo
leto, blizu in daleč. Otroke smo popeljali
v svet lepega, prijetnega in dobrega. Z
doživljanjem so spoznavali svet in si gra-
dili vrednote. V jeseni smo izkoristili aktu-
alne dogodke. Ob poplavah smo ugotav-
ljali, da je voda zaklad, ker brez nje ne
moremo živeti, po drugi strani pa lahko
ogrozi tiste zaklade, ki so še bolj pomem-
bni - dom, družino, imetje. Takrat so naši
otroci spoznali pravljico o povodnem
možu. Naslednje zaklade smo povezali s
pravljico o zlati roži in o zlatih tolarjih.
Spoznali so, da so stvari, ki so vrednejše
od zlata in denarja. Spoznali so, da je več
vredna dobrota in prijateljstvo, v sodelo-

vanju s knjižnico pa smo pripravili tudi
razstavo "Naše želje". Otroci so z risbo in
mislimi sporočali, kaj si želijo zase in kaj
za druge. Misli otrok so marsikoga od
odraslih pretresle in ganile do solz." In
verjetno bo tako tudi ob ogledu razstave,
ki so jo odprli konec aprila. 

Ber nar da Lukanc nam je predstavila
sodelovanje otroškega oddelka Knjižnice
Velenje z Vrtcem Velenje. "Posebej tesno
sodelujemo prav z enoto Najdihojca. Z
njimi pripravljamo različne projekte, izva-

jamo bibliopedagoške ure za predšolske
otroke, pripravljamo ure pravljic, srečanja
z ilustratorji in pisatelji … Ravno na dan
knjige pa smo zaključili še projekt Odkri-
vali smo zaklade. V predverju knjižnice
so na ogled ilustracije, na otroškem odd-
elku pa misli otrok, ki so res iskrive. Ta
del razstave bo na ogled do poletja, ilustra-
cije pa dober mesec." Ob tem je  poudar-
ila, da so prav pred kratkim dokončno ure-
dili prostor za ure pravljic, ki je sedaj ločen
od ostalega dela knjižnice. Pravljična soba

je simpatično urejena, predvsem pa je pri-
povedovanje pravljic v njem nemoteče.    

Ob zaklju čku pro jek ta  so sim pa tič ni mal -
čki zape li star šem  nekaj pes mic, obis kal  pa
jih  je  tudi  Igor Cvet ko,  ki  je pred sta vil
nekaj  iz zaklad ni ce kul tur ne dedi šči ne
otroš kih prst nih  iger.  V pro jek tu  je sode-
lo va lo  vseh 156  otrok  iz Naj di hoj ce,  v  dveh
pev skih zborč kih,  ki delu je ta  v eno ti,  pa
je  ob zaklju čku pro jek ta zape lo 80  otrok.  

� bš

Mal čki  so iska li zakla de
Vrtec Naj di hoj ca  in Knjiž ni ca Vele nje  uspeš no izved la
zaklju ček pro jek ta,  v kate rem  so mal čki odri va li
zakla de  in življenj ske vred no te  -  Lepa pri re di tev  ob
men da rod nem dne vu knji ge

Na z aključ ni p ri re dit vi  so o tro ci  iz vrt ca N aj di hoj ca,  ki i ma jo  dva p ev ska z borč ka,  z ape li  nekaj p es mic  in  bili  pri

tem,  kot v ed no, i zjem no s im pa tič ni. 

Tat ja na P od gor šek

V evrop skem ted nu cep lje nja,  od
21.  do 27. apri la,  so  na Zavo du  za
zdrav stve no var stvo  Celje,  kjer  se
pona ša jo  z  zelo  dobro raz vi to epi-
de mi o loš ko služ bo  za celj sko zdrav -
stve no regi jo, usme ri li aktiv nos ti
v infor mi ra nje jav nos ti  o raz po lož -
lji vih vrs tah cep lje nja  in  raz ume -
va nje zašči te  s cep lje njem. 

Cep lje nje  je  eden  od pre iz ku še -
nih  in var nih ukre pov  za pre pre -
če va nje nalez lji vih bolez ni,  ki ogro -
ža jo zdrav je lju di  vseh sta ros ti.  Po
zago to vi lih pris toj nih  v Slo ve ni ji
upo rab lja jo sodob na, var na  in učin -
ko vi ta cepi va." V Slo ve ni ji pre se -
ga mo 95-od stot no pre cep lje nost
otrok  in mla dost ni kov  za posa mez -
ne bolez ni  in  s  tem dose ga mo solid-
no kolek tiv no zašči to," pra vi Moj-
ca Jereb Kosi, vod ja dis pan zer ja  za
pred šol ske otro ke  v celj skem zdrav -
stve nem  domu: " Ob more bit nem

pad cu pre cep lje nos ti  pa  bi  se poja -
vi la tve ga nja  za ponov no pojav lja -
nje  in raz šir ja nje nalez lji vih bolez -
ni.  Za  zdaj zavra ča obvez no cep lje -
nje  otrok  manj  kot  dva odstot ka
star šev,  ker meni jo,  da cepi va  niso
var na  in  da povzro ča jo vrs to  hudih
bolez ni,  kot  so ohro me lost, avti -
zem  in avto i mu na obo le nja.  Do
sedaj rez ul ta ti obsež nih pre is kav
tega  niso potr di li.  Je  pa zna no,  da
so tve ga nja  za  pojav stran skih učin -
kov  po cep lje nju  do tisoč krat  niž-
ja  kot tve ga nje  za zap le te  po nevar -
ni okuž bi.  Zato  naj  se star ši,  ki ima-
jo pomis le ke gle de cep lje nja, nje go -
vih učin kov  in var nos ti  za zdrav je
otro ka,  o  tem teme lji to  in odkri to
pogo vo ri jo  z otro ko vim oseb nim
zdrav ni kom."

Po mne nju Kosi je ve star ši,  ki
zavra ča jo obvez no cep lje nje svo-
jih  otrok, rav na jo neod go vor no,
saj  vedo,  da nji ho vi necep lje ni otro-
ci ver jet no  ne  bodo zbo le li,  dokler

bo cep lje na veči na dru gih  otrok.
Če  pa  bodo zbo le li,  bodo življenj -
sko ogro zi li  tudi tis te posa mez ni ke,
ki  ne more jo  biti cep lje ni  iz zdrav -
stve nih raz lo gov.  Eden  od raz lo -
gov  za zavra ča nje  je  ta,  meni Kosi-
je va,  da  se neka te re  od  hudih nale-
z lji vih bolez ni  pri  nas  že  nekaj  let
ne pojav lja jo  več. "Dol go traj na
odsot nost bolez ni  ne pome ni,  da
povzro či te ljev  ni  več  v  našem oko -
lju.  Le mož nos ti nima jo,  da  bi  se
raz ši ri li.  O  tem  nas opo zar ja jo
izkuš nje  iz dru gih  držav,  kjer  je
pre cep lje nost upad la  in  so  se poja -
vi le epi de mi je davi ce, otroš ke par-
a li ze  in  ošpic."

Pri  nas  so  za  zdaj neka te ra cep -
lje nja obvez na.  V pri pra vi  je pred-
log nove ga zako na  o var stvu  pred
nalez lji vi mi bolez ni mi,  ki pred vi -
de va  nekaj spre memb. Cep lje nja
bodo  še ved no obvez na, ven dar  jih
bo mogo če opus ti ti  ne  le  iz zdrav -
stve nih,  ampak  tudi oseb nih raz l-

o gov. " Če  bodo opus tit ve  iz sled-
njih pos ta le mod na  muha, lah ko  v
nasled njih  letih pri ča ku je mo  upad
pre cep lje nos ti  in  pojav epi de mi je
že pozab lje nih nalez lji vih bolez -
ni," opo zar ja Moj ca  Jereb  Kosi.

Cep lje nje izzo ve
imu nost

V sve tu vsa ko  leto zara di nalez -
lji vih bolez ni,  ki  bi  jih lah ko  s cep -
lje njem pre pre či li,  umre pri bliž no
3 mili jo ne lju di. Sko raj 30 mili jo -
nov  otrok, roje nih  v deže lah  v raz -
vo ju,  ni cep lje nih,  ker  so nji ho ve
drža ve pre rev ne.   Pri  nas zara di
cep lje nja  ni  več pri ro je nih  rdečk,
teta nu sa, davi ce  in otroš ke para li -
ze.  Ošpic, mump sa  in  rdečk sko-
raj da  ne pozna mo  več. Zara di cep -
lje nja  v sve tu  ni  več  črnih  koz. Pred-
stoj ni ca oddel ka  za epi de mi o lo gi -
jo  na Zavo du  za zdrav stve no var -
stvo  Celje  dr. Alenka Trop Skaza je

pove da la,  da  več epi de mij nalez -
lji vih bolez ni  v sve tu ved no zno va
opo zar ja  na nega tiv ne posle di ce
pre niz ke ga dele ža cep lje nih.  Na
Japon skem  so  -  na pri mer  - zara di
nedo ka za nih trdi tev  o škod lji vos ti
učin kov cep lje nja pro ti oslovs ke -
mu kaš lju  leta 1975 začas no pre -
ki ni li sis te ma tič no cep lje nje,  nekaj
let  za  tem  je  za ome nje no bolez ni-
jo umr lo 118 bol ni kov. Zdrav stve -
ni stro kov nja ki  letos pozi va jo  k
pove ča ni pozor nos ti zara di pojav -
lja nja izbru ha  ošpic  v drža vah
Evrop ske uni je.  Letos  naj  bi zabe -
le ži li 1300 pri me rov obo le lih,  v pri -
mer lji vem lan skem obdob ju  jih  je
bilo 800. Ošpi ce raz sa ja jo  tudi  v
Švi ci  in sosed nji Avstri ji. " S cep -
lje njem izzo ve mo imu nost.  S cepi -
vom vne se mo  v  telo oslab lje ne  ali
uni če ne povzro či te lje nalez lji vih
bolez ni ozi ro ma nji ho ve sesta vi ne.
Cepi vo  ne povzro či bolez ni,  ampak
le spod bu di imun ski sis tem,  da  ta
izde la zaščit na pro ti te le sa pro ti
povzro či te ljem bolez ni.  Če pri de
cep lje na ose ba  v  stik  s povzro či te -
ljem,  ga pro ti te le sa pre po zna jo  in
one spo so bi jo,"  je pojas ni la Ska zo-
va. 

V velenj skem zdrav stve nem
domu  so pove da li,  da  je zani ma -
nje  za cep lje nje  pri odras lih  v pora -
stu.  Po bese dah  Nade Jonko,  dr.

med., vod je pred šol ske ga dis pan -
zer ja  v Zdrav stve nem  domu Vele -
nje,  z odkla njan jem cep lje nja  pri
otro cih nima jo  težav.  Na sez na mu
ima jo  le  dva otro ka,  ki nis ta cep lje-
na,  od  tega dekli ca  ni cep lje na  iz
zdrav stve nih raz lo gov. " Na  našem
območ ju  je pre cep lje nost  zelo viso-
ka  in  tudi ome nje na  sta zašči te na.
Osve šče nost star šev  otrok  v Šaleš-
ki doli ni  je gle de  tega  kar veli ka,"
je pove da la Jon ko va.   

�

Cep lje nja  so  še ved no nuj no potreb na
Pedi at ri trdi jo,  da  je cep lje nje  eden naj učin ko vi tej ših ukre pov pro ti nalez lji vim bolez nim  -  V
Slo ve ni ji upo rab lja jo sodob na, var na  in učin ko vi ta cepi va  -  Če ima jo star ši pomis le ke,  naj  se
o  tem odkri to pogo vo ri jo  z otro ko vim oseb nim zdrav ni kom

V Slo ve ni ji  je obvez no cep lje -
nje  otrok pro ti davi ci, teta nu -
su, oslovs ke mu kaš lju, otroš ki
para li zi, hemo fi lus ne mu menin-
gi ti su, ošpi cam, mump su, rdeč -
kam  in hepa ti ti su  B.

Pri po roč lji va,  a  ne obvez na,
pa  so cep lje nja pro ti rota vi rus -
nim okuž bam, gri pi, klop ne mu
menin gi ti su, menin go ko kne mu
menin gi ti su, nori cam, pnev mo -
kok nim okuž bam, tuber ku lo zi,
hepa ti ti su  A, rume ni mrz li ci,
raku  na mater nič nem vra tu  in
tifu su. Zara di  vse več je odpor -
nos ti mikro bov pro ti anti bi o ti -
kom  se  ves  svet  vse  teže spo pa-
da  z nevar ni mi okuž ba mi,  saj
za šte vil ne virus ne bolez ni  še
ved no  ni zdra vil. 

Vele nje -  V Vrt cu Vele nje  so  takoj  po
prvo maj skih praz ni kih,  torej  v pone de -
ljek, 6.  maja, pri če li red ni  vpis novin cev
za  novo šol sko  leto.  Ti  bodo  v  vrtec pra -
vi lo ma pri šli 1. sep tem bra, neka te ri  tudi
kas ne je,  ko  se  bo star šem izte kel porod-
niš ki  dopust.  Letos  vrtec obis ku je 1114
otrok,  zanje  skrbi 176 zapos le nih. Naj sta -
rej ši otro ci  pa  bodo jese ni  odšli  v  prvi
raz red devet let ke  in  dali pro stor novin -
cem.  A  letos  se  zna zgo di ti,  da  bodo mora -
li  prvič  v zgo do vi ni upo ra bi ti komi si jo  za
spre jem  otrok  v  vrtec,  kar  doslej  ni  bilo
potreb no.  Zakaj  je  dobro pohi te ti  z vpi-
som novin cev  in  kaj mora jo star ši vede-
ti  pred vpi som,  nam  je pojas ni la rav na -
te lji ca Vrt ca Vele nje Met ka  Čas. 

Koli ko novin cev bos te lah ko vpi sa li?
"Raču na mo,  da  v koli kor  bi napol ni li

vse oddel ke,  bi lah ko  na  novo vklju či li
324  otrok.  Kar 1114 pro stih  mest ima mo
v Vrt cu Vele nje,  kar  ni  malo. Ven dar  se  je
letos  prvič zgo di lo,  da  smo mora li  nekaj
naj mlaj ših  otrok  med  letom odklo ni ti.
Zato  smo  se  na letoš nji  vpis  dobro pri -
pra vi li.  Doslej nis mo ime li kak šnih poseb-
nih kri te ri jev  za spre jem  otrok  v  vrtec,  po
vsej ver jet nos ti  pa  bo  to  letos potreb no."

Kaj  za  vas pome ni spre mem ba zako no -
da je,  saj  bo  od 1. sep tem bra  dalje  vrtec
brez pla čen  za dru ge ga otro ka.  Bo  tudi  to
pove ča lo zani ma nje  za  vpis?
"Mis lim,  da  bo  prav  to vpli va lo  na  to,  da

se  bo  več star šev odlo či lo  za vklju či tev
dru ge ga otro ka  v  vrtec.  Doslej  je  bil  pri
mar si ka te ri dru ži ni vklju čen  le  eden,  saj
je stro šek,  ki  ga mora jo odšte ti  za  vrtec,
pri neka te rih star ših pre cej šen. Ver ja mem

in  vidim,  da star ši ved no  bolj ceni jo  tudi
to,  da  se otro ci  v  naših vrt cih  zelo veli ko
nau či jo. Pred nost,  ki  je  bila vča sih  na
prvem mes tu,  torej soci a li za ci ja  in vklju -
če va nje  otrok  v oko lje,  kjer  se  uči  tudi  od
sovrst ni kov,  je  še ved no pomemb na. Ved-
no  bolj  pa star ši ceni jo  tudi  to,  da  se otro-
ci  pri  nas uči jo  za pri hod nost  in  za živl-
je nje.  Zato  bomo  to  še nad gra je va li.  V
zad njem  času ima mo  vse  več eko loš kih
pro jek tov  in  to  bomo  tudi nada lje va li  v
novem šol skem  letu."

Kako bos te sku paj  z usta no vi te lji co  MO
Vele nje ukre pa li,  če  se  bo izka za lo,  da  je
zani ma nja  več,  kot  pa  bo pro sto ra  v  vaših
eno tah?
" V Vrt cu Vele nje ima mo  letos pre ko 80

otrok  iz dru gih  občin. Toli ko  mest  bi teo-
re tič no lah ko ponu di li star šem  iz  MO Vele -

nje.  Otrok,  ki  so  že vklju če ni  v  naš  vrtec,
ne  bomo odkla nja li, ven dar  pa  bodo  med
novin ci ime li pred nost tis ti,  ki ima jo stal-
no biva li šče  v obči ni Vele nje.  Upam,  da
zelo veli kih  težav  po vpi su  ne  bomo ime -
li.  Če  pa  bi pri šlo  do  njih,  bo tre ba iska ti
nove rešit ve,  kar  se  bo ver jet no pozna lo
šele  po  novem  letu,  ko star ši kon ču je jo
porod niš ki  dopust  in  se nak nad no odlo -
ča jo  za  vpis.  Nekaj pro stih  mest  bi lah ko
dodat no ure di li  še  v  nekaj  naših eno tah. "

V  nekaj  letih  bo  v Vele nju tre ba pos krbe -
ti  za  več pro sto ra  za  vrtec.  Kot  kaže,  bo
tre ba zgra di ti  nov  vrtec, kaj ne?
"Nor ma ti vi,  ki  jih dolo ča drža va, pra v-

i jo,  da  naj  bi  bilo  do  leta 2010  na otro ka
v vrt cu 3 kvad rat ne  metre povr ši ne.  To
ver jet no pome ni,  da  brez  nove eno te vrt-
ca  ne  bo  šlo.  Mi  si želi mo,  da  bi dobi li
nov  vrtec, sanja mo  o  tem,  da  bi  se  spet
vrni li  v Son čni  park. Seve da  so mož ne
tudi dru gač ne rešit ve.  Ena  od  njih  je
dogra di tev eno te Vrti ljak,  ki  pa  bi  bila
potem  zelo veli ka.  Že  sedaj  ima 11 odd-
el kov,  v  njih  pa  je  več  kot 180  otrok.  Nova
zako no da ja nare ku je naj več 6 oddel kov  v
enem objek tu,  zato  upam,  da  se  bomo
lah ko dogo vo ri li  za novo grad njo."

Vse  do 16.  maja  torej ima jo star ši  čas  za
red ni  vpis.  Kaj mora jo star ši  pred vpi som

vede ti?
V letoš njem  letu  smo uved li  novost.  V

vseh več jih eno tah dobi jo  vse infor ma ci -
je  o vpi su  tudi  pri pomoč ni cah rav na te -
lji ce,  tam dobi jo  tudi obraz ce.  Poleg  tega
si lah ko vlo go  sami poi šče jo  na  naši splet-
ni stra ni,  jo natis ne jo, izpol ni jo  in pri ne -
se jo  v upra vo vrt ca Vele nje.  Ob izpol nje -
ni vlo gi mora jo doda ti vlo go  za zni ža no
pla či lo vrt ca,  če  pa ima jo  še kak šne poseb-
ne situ a ci je,  ki  jih  je tre ba doka zo va ti,
mora jo pri lo ži ti  tudi  ta doka zi la.

Kaj  bo,  če star ši zamu di jo red ni  vpis
novin cev?
" Doslej  smo,  ker  smo lah ko zados ti li

proš njam  vseh star šev  po vklju čit vi nji-
ho vih  otrok  v  vrtec, otro ke vpi so va li  po
nače lu,  da  so lah ko tis ti,  ki  so otro ke vpi -
sa li  prej, izbi ra li žele no eno to.  Ker  se
bo  letos zago to vo zgo di lo,  da  bo vpi sa -
nih  otrok  nekaj  več,  kot  je pro stih  mest,
bodo ime li  vsi star ši,  ki  bodo vlo ge  za
vpis odda li  do 16.  maja, dru gač ne mož -
nos ti. Pred vsem  bodo  v ena kem polo ža-
ju,  ne gle de  na  to,  ali  bodo  vpis opra vi -
li  dan  prej  ali kas ne je.  Žal  pa  bomo lah -
ko  po kon ča nem red nem vpi su star šem
ponu di li  le  še tis ta mes ta,  ki  bodo mor-
da osta la pro sta."

� Boja na Š pe gel

V Vrt cu Vele nje pro stih 324  mest
Pred nost  pri izbi ri žele ne eno te  bodo ime li star ši  s stal nim biva li ščem  v  MO
Vele nje,  ki  bodo otro ke vpi sa li  do 16.  maja  - Pri ča ku je jo več je zani ma nje  za  vpis,
saj  bo dru gi  otrok  v vrt cu brez plač no
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Vele nje - Zdru že nje mul tip le skle ro ze Slo ve ni je  ga
orga ni zi ra  letos dru gič,  z raz lič ni mi aktiv nost mi  pa  želi
pred vsem sezna ni ti jav nost  o  sami bolez ni, teža vah,
ki  so pove za ne  z bolez ni jo,  in  o mož nih nači nih pomo -
či tovrst nim bol ni kom.  Po oce nah bole ha  v Slo ve ni -
ji  za  to neozdrav lji vo bolez ni jo cen tral ne ga živ čne ga
sis te ma pri bliž no 3000  oseb,  v zdru že nje  pa  jih  je
včla nje nih pri bliž no 2000.

Ob  tej pri lož nos ti  je zdru že nje vče raj pri pra vi lo  v
Ljub lja ni okro glo  mizo  na  temo Pra vi la dob re prak -
se  za ose be  z mul tip le skle ro zo,  od 9.  do 11.  maja  pa
bodo čla ni 16 podruž nic zdru že nja posta vi li stoj ni ce
pri raz lič nih trgov skih cen trih  po  vsej Slo ve ni ji.  Na  njih
bodo ime li raz li čen pro pa gand ni mate ri al.  Letos usta -
nov lje na Savinj sko-ša leš ka podruž ni ca  s sede žem  v
Vele nju  bo posta vi la stoj ni ci  pri Mer ca tor je vi trgo vi -

ni  v Vele nju  in  v Šoš ta nju. 
Teden mul tip le skle ro ze  in 35-let ni co delo va nja

zdru že nja  pa  bodo skle ni li  v nede ljo  z vses lo ven skim
sre ča njem bol ni kov  z mul tip le skle ro zo  v velenj ski
Rde či dvo ra ni. Pokro vi telj pri re dit ve  je slo ven ski pred -
sed nik  dr. Danilo Türk,  ki  je ude lež bo  na pri re dit vi
potr dil,  prav  tako  tudi minis tri ca  za zdrav je Zofija
Mazej Kukovič. Jožica Zajc, pred sed ni ca Savinj sko -
- šaleš ke podruž ni ce,  je pove da la,  da pri ča ku je jo bli -
zu 800 bol ni kov. " To  bo pri lož nost  za izme nja vo izku -
šenj, pogo vor  o teža vah,  med kate ri mi  bomo izpo sta -
vi li  skrb  za nadalj nje delo va nje naše ga cen tra  v Nar-
av nem zdra vi liš ču Ter me Topol ši ca,  kjer izva ja mo
pro gram obno vi tve ne reha bi li ta ci je, vzdr žu je mo kon -
di ci jo  in  si  tako pri za de va mo  za  bolj kako vost no živl-
je nje,"  je  še deja la Joži ca  Zajc.  � tp

V nede ljo vses lo ven sko sre ča nje bol ni kov  z  MS

Od 5.  do 11.  maja pote ka  v Slo ve ni ji  teden mul tip le skle ro ze

Tat ja na P od gor šek

Mozir je, 24. apri la  - Pred minu-
limi prazniki je odprl vrata Mozir-
ski gaj. Letos že 30. zapored.
Upravljalci parka - slovenski vrt-
narji - zatrjujejo, da so v jubilejnem
letu poskrbeli za številne novosti,
ki bodo v park cvetja pritegnile še
več ljubiteljev cvetja in urejene nar-
ave. 

Pred sed nik Eko loš ko-hor ti kul tur -
ne ga druš tva Mozir je Darko Bele je
na otvo rit ve ni slo ves nos ti  med dru -
gim  dejal,  da  je  na območ ju,  kjer  se
raz pros ti ra  park  danes,  bila  nekoč
gmaj na,  na kate ro  so ljud je odla-
ga li sme ti. Neka te ri doma či ni, zbra -
ni  okrog Turis tič ne ga druš tva
Mozir je,  pa  so  jo  z mno go tru da,
odre ka nja spre me ni li  v cvet lič ni
park,  ki  ga  je  v 30  letih obis ka lo
bli zu 1,5 mili jo na lju di. Druš tvo  s
pomoč jo vrt nar jev  iz  cele Slo ve ni -
je  skrbi  za ure je ne gre di ce  in pos -
ku ša vsa ko  leto dopol ni ti  park  še  s

kak šno novost jo.  Med letoš nji mi
glav ni mi  je ome nil dre vo red Evrop -
ske uni je  in tuli pan Mozir ski  gaj.
V dre vo re du  so zasa di li 27 dre ves
zele ne ga javor ja,  za vsa ko drža vo
čla ni co  po ene ga. Mozir ski tuli pan
pa  letos ras te  samo  v tukaj šnjem
par ku cvet ja.  Zanj  so  ga pose bej
vzgo ji li nizo zem ski vrt nar ji  in par -
ku poda ri li 5000 čebu lic.  Poleg
ome nje nih novos ti  so posta vi li  še
pra vi slo ven ski kozo lec  ter ure di li
tret ji temat ski  vrt  - japon ski  vrt.
Sicer  pa  bo osred nja slo ves nost  ob
30-let ni ci  gaja avgus ta  letos. 

Po bese dah Janeza Podobnika,
minis tra  za oko lje  in pro stor, dre -
ve sa sim bo li zi ra jo  skrb  za varo va -
nje oko lja. Gle de  na  to,  da  so kata -
stro fal ne popla ve  leta 1990   gaj sko-
raj dobe sed no odnes le,  so slo ven -
ski vrt nar ji doka za li,  da  je  okrog
njih str je na lju be zen  do nara ve.

Poleg minis tra  je poh va lo uprav ljal-
cem Mozir ske ga  gaja izre kel  tudi
mozir ski  župan  Ivan Suho verš nik. 

�

Dre vo red Evrop ske uni je

tvo ri 2 7 d re ves z ele ne ga

javor ja.

Mozir ski t uli pa nom,  ki  so  ga

pose bej  za  gaj v zgo ji li

nizo zem ski v rt nar ji  in  letos

ras te  samo  v  gaju

Tat ja na P od gor šek

9. maj  je praz nik kra jev ne skup-
nos ti Topol ši ca.  Tudi  letos  za  to pri -
lož nos ti  ne načr tu je jo kak šne ga
reza nja tra ku,  ampak  ga  bodo zaz-
na mo va li  tako  kot minu la  leta sku-
paj  z bor ci  z več jo slo ves nost jo.

Viki Drev, pred sed nik kra jev ne
skup nos ti ( KS) Topol ši ca, pra vi,
da  so  v letoš njem delov nem pro-
gra mu pred vi de li  zelo veli ko  nalog,
in  če  jih  bodo ures ni či li, "lah ko
trdim,  da  že  kar  nekaj  let nis mo
pos to ri li  v kra ju toli ko,  kot name -
ra va mo  letos.  Denar ima mo poraz -
de ljen  na  več  postavk,  in  sicer sred-
stva  za delo va nje  KS, spo ra zum  s
Tešem  ter pro ra čun ska sred stva
Obči ne Šoš tanj."  

Raz po lož ljiv  denar  naj  bi  poleg
pokrit ja  dela stro škov pro sla ve  ob
praz ni ku pora bi li  za vzdr že va nje
cest, ure di tev bali ni šča, poso do bi -
tev neka te rih cest nih odse kov Fer-

lin-Usar,  Lom, ces ta  v Strmi no,
sani ra li  naj  bi  dva pla zo va ( na ces-
ti  Adam  in  plaz Stak ne), sofi nan -
ci ra li ces to Navrš nik.  Na tam kaj šnji
podruž nič ni  šoli  in telo vad ni ci
pred vi de va jo obno vo fasa de, ure-
di li  naj  bi kana li za cij sko omrež je
v osred njem  delu Topol ši ce  in  nanj

pri klju či li 12 sta no vanj skih  hiš.  Del
kana li za cij ske ga omrež ja  naj  bi
zgra di li  še  v nase lju Laj še  ter
podalj ša li vodo vod no omrež je  vrh
Loma pro ti Mor no vem. 

Kot  vse  kaže,  bodo dol go let na pri -
za de va nja  za izgrad njo objek ta,  v
kate rem  bodo ure di li pro sto re  za
delo va nje  KS  in  za potre be tam ka-
j šnje ga gasil ske ga druš tva, napos -
led obro di la žele ne sado ve.  K pro-
jek ta  naj  bi  namreč pris to pi li letoš -
njo  jesen.  Po pro jek tant skih oce-
nah  naj  bi izgrad nja objek ta sta la
1,2 mili jo na  evrov, tra ja la  pa  naj  bi
tri pro ra čun ska  leta.  V letoš njem
občin skem pro ra ču nu ima jo pred -
vi de na sred stva  za  odkup zem lji -

šča. " V  tem tre nut ku ima mo potreb-
no pro jekt no teh nič no doku men -
ta ci jo, opra vi li  smo  tudi  že odme ro
same ga zem lji šča, pote ka nje go va
ceni tev, pri prav lje no  pa ima mo  tudi
pogod bo  za  odkup par ce le  z min-
is tr stvom  za zdrav stvo.  Objekt  bo
stal  v nepo sred ni bli ži ni obsto je če
trgo vi ne,  in  ko  bo zgra jen,  nam  bo
zanes lji vo  v  ponos."  Kot  je  še pojas-
nil  Drev,  bo izgrad nja  doma kra ja -
nov  in gasil ske ga  doma  zelo  velik
finanč ni zalo gaj pred vsem zara di
zah tev  in pred pi sov  v zve zi  z delo-
va njem gasil ske ga druš tva. Rajon-
sko območ je druš tva  je  zelo veli ko,
zah tev no  in  zato spe ci fič no  pri
zago tav lja nju pogo jev  za delo va nje. 

Bošt jan Mikuž, predsednik topol-
ških gasilcev, je prepričan, da bo
dom krajanov in gasilcev velika pri-
dobitev za vse. Nove prostore si
zaslužijo, nenazadnje so sedanji v
bednem stanju. V izgradnjo se bodo
gasilci vključili po svojih najboljših
močeh. Imenovali so že delovno
skupino oziroma gradbeni odbor, ki
se vključuje pri načrtovanju, umes-
titvi objekta v prostor. "Želimo pra-
vočasno povedati, kaj potrebujemo,
kaj moramo imeti in kaj si želimo.
Ko bo sama izgradnja stekla, pa
bomo seveda organizirali delovne
akcije in se vključili še kako druga-
če. K sodelovanju bomo povabili
sokrajane in upam, da se bodo tudi
ti odzvali po svojih najboljših
močeh," je povedal Mikuž.

Vese li  so tudi načr tov tam kaj -
šnje ga zdra vi liš ča,  ki načr tu je širi -
tev turis tič nih zmog lji vos ti.  Te  bodo
prav  tako vpli va le  na nadalj nji raz -
voj kra ja,  ki  z jese njo dobi va  še  nov
dom  za sta rej še obča ne.

�

Letos končno začetek gradnje
večnamenskega objekta
V kra jev ni skup nos ti Topol ši ca pos to po ma,  a vztraj no ures ni ču je jo
potre be kra ja nov  -  Letos  prve aktiv nos ti gle de izgrad nje  doma
kra ja nov  in gasil ske ga  doma  - Vese li jo  se širit ve turis tič nih
zmog lji vos ti  v kra ju

Viki  Drev, p red sed nik  KS

Topol ši ca: "  Leto 2 008  bo  za

nas  zelo p es tro."

Bošt jan  Mikuž, p red sed nik

PGD T opol ši ca: "  Dom

kra ja nov  in g asil cev  bo

veli ka p ri do bi tev  za  vse." 

Ugas ni  me!
Zdrav stve ni  dom oprem ljen  z
ener get ski mi nalep ka mi

Vele nje, 22. apri la  - Ob dnevu Zemlje je v Velenju
s pomočjo dijakov Šolskega centra še ena javna stav-
ba, Zdravstveni dom Velenje, dobila energetske nalep-
ke, ki spodbujajo k varčni rabi energije. Da so jih lep-
ili prav dijaki, ni naključje, saj je Šolski center Vele-
nje eden od partnerjev v projektu FuturePublicE-
nergy.

Cve to Fen dre, predavatelj na Višji strokovni šoli, ki
se tudi sam veliko ukvarja z varčno rabo energije,
pravi, da so nalepke namenjene  vsem, ki obiskujejo
javne zgradbe, posebej pa zaposlenim, saj jih opo-
zarjajo, naj ugašajo luči, ražčunalnike, zapirajo radi-
atorje, vodo ... prihranki pri doslednem upoštevanju
"zapovedi" so znatni. Maja Ovčar, dijakinja 1. letni-
ka računalniške šole, je povedala, da so v šoli veliko
govorili o tem, da je Šolski center z energetskimi
nalepkami že opremljen in da ima občutek, da dija-
ki te tudi upoštevajo. Kaj pa doma? "Če povem po pra-
vici, je doma računalnik velikokrat brez potrebe priž-
gan po več ur, pa še luč je prižgana, čeprav me ni v
sobi. Pametno bi bilo te navade spremeniti, to je dej-
stvo," je rekla.

� mkp

Nalep ka u po rab ni ka s po mni,  da  luč m or da  brez p otre be s ve ti.

Jože Skorn šek, prvi in še danes glav-
ni vrtnar v parku cvetja: "Danes uži-
vam, ker je bilo neštetokrat rečeno,
da bo park propadel. Trdno sem pre-
pričan, da so mladi ljudje v društvu
pravi in da park sledi razvoju. Vsako
leto se v njem zgodi kaj novega. O
tem, da bo postal takšen biser, si
nisem predstavljal, čeprav je v meni
tlela taka želja. Hodil sem po Evropi in sem si ob
ogledu raznih razstav mislil, če bi mi kdaj dosegli
vsaj delček tega. Stvari so se uresničile. Veliko pogu-

ma in dela vseh slovenskih vrtnarjev
je bilo potrebnega za to. V kateri sme-
ri naj bi šel razvoj parka v prihodnje?
Ta park je edinstven. Ko smo začeli,
smo hoteli kopirati enega od nizozem-
skih parkov. Na srečo nismo šli v to,
ampak smo izbrali svoj slog in poleg
cvetlic dodali še etnografske zadeve.
Mislim, da je to prava stvar, saj vsi
ljudje ne gledajo le rož. Zanimajo jih
tudi druge stvari. In za vsakega je

potrebno nekaj. Mislim, da bomo v tej smeri mora-
li naprej. Bojim se kakšnih modnih stvari. Sicer pa
mi idej še ni zmanjkalo." 

V 30  letih  iz gmaj ne  v cvet lič ni  park
Mozir ski  gaj  je  v  treh deset let jih obis ka lo 1,5 mili jo na obis ko val cev  -
V jubi lej nem  letu  več novos ti,  med nji mi tuli pan mozir ski  gaj   in
dre vo red Evrop ske uni je 



Grad
demo kra tič ne ga
zna ča ja
Ana K lad nik

Konec  prve sve tov ne voj ne  je pri ne sel raz pad ozi ro ma pre ob li ko va nje
sto let ja sta rih impe ri jev  ter  kot posle di co roj stvo  novih  držav  z raz lič-
ni mi vizi ja mi druž be ne ure dit ve.  Tako  konec oktob ra 1918,  ko  se
Habsbur ška monar hi ja sesu je,  v Pra gi raz gla si jo neod vis no Češ ko -
slo vaš ko repub li ko  in  njen  prvi pred sed nik pos ta ne nek da nji  borec  za
pra vi ce  Čehov  in Slo va kov  Tomaš  G. Masa ryk.  Novi pred sed nik   je
pos pe še val demo kra tič ni raz voj mla de rupub li ke,  ki  je dejan sko  v
teda nji sred nji Evro pi  med fašis tič ni mi  in repre siv ni mi sis te mi sosed-
njih  držav pred stav lja la osa me li demo kra tič ni  otok.  Čehom Masa -
ryk  še  danes pred stav lja ide al poli ti ka  in mis le ca. Doku men tar ni
film  Občan  Havel,  ki  ga prav kar vrti jo  v praš kih  kinih, raz kri va
zaku lis je voli tev prve ga češ ke ga post ko mu nis tič ne ga pred sed ni ka
Vacla va  Havla ( ki  ga  Čehi  kot pisa te lja, nek da nje ga disi den ta  in
pred sed ni ka  sicer ceni jo,  danes  pa, pred vsem mla di,  pri vpra ša nju
posta vit ve ame riš ke radar ske pos ta je  na češ kih  tleh poudar ja jo,  da  je
izdal svo je nek da nje ide a le).  V fil mu nale ti mo  na pri zor,  v katerem
se pred sed nik  Havel  v  nekem kriz nem momen tu posve tu je  s pred sed-
ni kom vla de,  ta  pa  ga opo mni,  da  bi Masa ryk situ a ci jo  že  znal raz -
re ši ti. Kakor ko li  že,  po kon ča ni  prvi sve tov ni voj ni  sta novo nas ta la
drža va Češ ko slovš ka  in  novo glav no mes to Pra ga potre bo va la  novo
podo bo,  ki  ju  bo repre zen ti ra la. Pred sed nik Masa ryk  je  bil mne nja,
naj praš ki  grad Hrad ča ni pos ta ne  nov narod ni spo me nik,  ki  pa
mora  z novi mi ure dit ve ni mi pose gi  iz nek da nje ga fev dal ne ga vide za
gra du  in  vrtov dobi ti zna čaj demo kra tič no ure je ne drža ve.  Za  ta pod-
vig  je pri te gnil slo ven ske ga arhi te kta Jože ta Pleč ni ka,  ki  je raz vi jal
kla si čen, monu men ta len  izraz arhi tek tu re  in  se  pri upo da blja nju
naci o nal ne iden ti te te nas la njal  na antič no tra di ci jo.

Spus ti mo  se  s pred sed niš kih Hrad ča nov  malo  niže,  a ven dar  ne  daleč
stran,  pred  vilo,  ki  jo  je  v vihra vih dvaj se tih  letih  želel  zase  in svo jo
ženo Mila do,  kot  tudi  za repre zen tan čne name ne, zgra di ti uspe šen
grad be ni pod jet nik Fran ti šek Mül ler.  Vila  je  že  od rim skih  časov  dalje
velja la  za pode žel sko,  nato  pa  tudi pri mest no  hišo boga ta šev (takš ne
so napri mer  vile Širo ko, Bian ca  in Her ber ste in  v  naši bli ži ni). Mül ler
je načr te  za svo jo  vilo zau pal  v  Brnu roje ne mu arhi tek tu Adol fu Loo -
su (mimo gre de,  Brno  je  v med voj nem  času pred stav ljal cen ter čes ko -
slo vaš ke ga moder niz ma,  kjer lah ko naj de mo naj lep še pri mer ke mod-
er nis tič nih  vil,  npr.  vilo Tugend hat arhi te kta  Mies  van  der  Roha).
Arhi tekt  Loos  je slo vel  po svo jem uni kat nem pro stor skem jezi ku, pred-
vsem  pri načtro va nju zaseb nih  hiš. Mor da  le  da  bi uga jal naroč ni ku,
a  za Mül le r je vo  vilo  je  dejal,  da  je nje go va naj lep ša stva ri tev.

Vsa ko obdob je  pozna  tako vrhun sko  kot  zelo pov preč no arhi tek tu ro,
a dvaj se ta  in tri de se ta  leta prejš nje ga sto let ja  so  za mar si ko ga  zelo
nav du šo jo ča. Med tem  ko  je pred sed nik novo nas ta le demo kra tič ne
drža ve svo jo držav niš ko funk ci jo oprav ljal  v sodob no pre u re je nem
gra du,  si  je  svoj repre zen tač ni  dom  in življenj ski  stil eko nom ski
mogo tec zamis lil  v drz nih  črtah moder niz ma.

�
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Ob 80-let ni ci Aloj za
Zavo lov ška pre gled na
raz sta va nje go vih  del
v Mozir ju  in raz sta va
Med uči te ljem  in
učen ci  v Vele nju  -  S
kozol ci vrni tev  k
svo jim kore ni nam

Tat ja na P od gor šek

Minu lo nede ljo  je aka dem ski sli -
kar  in likov ni peda gog  Alojz Zavo-
lovšek praz no val 80-let ni co.  V
počas ti tev jubi le ja  so člo ve ku,  ki
je  več  kot 40  let posve til  del življe -
nja  muzi umet nos ti, pri pra vi li  dve
raz sta vi,  in  sicer  so  v Gale ri ji Vele -
nje ( tu  je  delal  od svo jih začet kov
sre di sedem de se tih  let  do zad njih
osem  let  pred upo ko jit vi jo) odpr li
raz sta vo  Med uči te ljem  in učen ci,
v Gale ri ji Mozir je  pa pre gled no
raz sta vo nje go vih  del.

Mag. Milena Koren Božiček,  ki
Zavo lov ška sprem lja  že vrs to  let ( -
bila  je  tudi nje go va učen ka),  je  na
otvo rit vi pre gled ne raz sta ve pove -
da la,  da  so likov ni zgo do vi nar ji,
teo re ti ki, novi nar ji  in pri ja te lji  o
njem  ter nje go vih  delih pove da li
že veli ko,  a  kljub  temu  še dol go  ne
bodo pove da li vse ga.  Doslej  je  imel
več  kot 60 samo stoj nih raz stav
doma  in  v tuji ni, sode lo val  je  na

šte vil nih druš tve nih  in sku pin skih
raz sta vah.  Za svo je umet niš ko ust-
var jal nost  je pre jel  več pri znanj  in
nagrad.  Med dru gim  tudi Ažbe to -
vo pla ke to Zve ze kul tur nih orga-
ni za cij Slo ve ni je. 

V pogo vo ru  je  vidno zado vo ljen
Alojz Zavo lov šek  dejal,  da  se  ob
takš nih dogod kih odlič no poču ti.
"Mozir ja nom  sem  se  s 44 eks po -

na ti,  ki  sem  jih posta vil  na  ogled,
odkril  kot napi sa na odpr ta knji ga.
Dela  namreč sega jo  v obdob je  pred
aka de mi jo,  nato sle di jo ris be,  do
zad njih  del,  ki sodi jo  v  ciklus Ele -
gi ja kozol cem.  To  so  moja  dela,
moja iska nja.  Še ved no  iščem,
čeprav  sem  že  star.  Taka  je  pač
umet nost. Stro ka  mi kopi ra nja  ne

pri zna,  mora  biti stva ri tev.  V zad-
njem  času  so  to struk tu re, pri mer -
ne kozol cu  in  času,  ki  je  zelo zap -
le ten.  Zato  še  iščem  in  iskal  bom
še  naprej."  Kot  je  dejal,  se nje go ve
roke  še  niso utru di le. Neko li ko bol-
no  je  le nje go vo  srce,  ki  so  mu  ga
"popra vi li",  in  sedaj  dobro delu je.

Na začet ku  je  bil roman tik.  Z
akva ri li  je sli kal  in upo da bljal  našo

lepo pokra ji no. " Takih  je  bilo  še
več, likov ni kov,  ki  bi ime li  za  motiv
kozo lec,  pa  je  malo.  To praz ni no
bom zapol nil.  Moj  oče  je  bil cimer-
man. Postav ljal  je kozol ce  in občas-
no  sem  mu  pri  tem  delu  tudi poma-
gal. Mis lim,  da  se  z ele gi jo kozol-
cem vra čam  h kore ni nam.  Iskal
sem svo jo  in oče to vo iden ti te to  ter

jo  našel.  Tega  sem  še pose bej
vesel."

Kaj  bo  iskal  v pri hod nje? Kozol -
ce. Nav dih  zanje  mu  je  dal tis ti  ob
"vho du"  v Reči co  ob Savi nji.  Ob
pogle du  nanj  ga  je pre pla vi la sla ba
volja. " Z  deli,  s kate ri mi  so  v
ospred ju kozol ci,  želim lju dem
poka za ti,  kako  ne zna mo spo što -
va ti  naše tovrst ne dedi šči ne. Slo -

ven ci nima mo pira mid, ima mo  pa
kozol ce.  Če  so pira mi de gra di li
suž nji,  so Slo ven ci kozol ce  zato,
da  so pre ži ve li,  kar  je  zelo pomem-
b no. Kozo lec zma gu je  še  danes  in
tudi  to  je vpli va lo,  da  sem  se  ga
lotil  z  očmi umet ni ka,"  je  še  dejal
Alojz Zavo lov šek.

�

O  njem  še do l go  ne  bomo po ve da li v se ga

"Mozir ja nom,  kjer  živim  in ustvar jam,  sem  se  s pre gled no raz sta vo 44 eks po na tov  odkril  kot

odpr ta napi sa na knji ga,"  je  med dru gim pove dal  Alojz Zavo lov šek.

V ita li jan skem mes te cu Mal ce si ne  ob Gard skem jeze ru  je  bilo  od 16.  do
19. apri la  prvo med na rod no tek mo va nje mla din skih pev skih zbo rov " Il
Gar da  in  Coro"  - edi no  v Evro pi,  ki  je orga ni zi ra no  samo  za pev ce, sta re
od 11  do 15  let.  V  obeh tek mo val nih kate go ri jah  je tek mo va lo šti ri najst
mla din skih zbo rov  iz Lit ve, Polj ske, Češ ke, Hrvaš ke, Esto ni je, Ita li je  in Slo -
ve ni je. Komi si jo  in umet niš ki  svet tek mo va nja  so sestav lja li I-Chi eh  Lin,
Mari a  dal Bian co, Sto jan  Kuret, Enri co Mia ro ma  in Orlan do Dipi az za,
ki  je pose bej  za  to tek mo va nje uglas bil sklad bo Pue ri Car mi na.

Po  dveh tek mo val nih  dneh  in večer nih kon cer tih  so  tudi pev ci mla -
din ske ga pev ske ga zbo ra glas be ne  šole Fra na Koru na Koželj ske ga Vele -
nje nestrp no pri ča ko va li rez ul ta te  in  bili  več  kot pre se ne če ni,  saj  so  si "pri -
pe li"  kar  pet  nagrad: 1. mes to  v kate go ri ji sakral ne glas be, 2. mes to  v
kate go ri ji posvet ne glas be, pro gla še ni  so  bili  za naj bolj ši  zbor tek mo va -
nja  z naj viš jim šte vi lom osvo je nih  točk, pre je li  pa  so  še poseb no nagra-
do  za naj bolj šo izved bo sklad be  še žive če ga ita li jan ske ga skla da te lja,
zbo ro vod ja Mat jaž Veho vec pa  je pre jel posebno nagra do  za naj bolj še -
ga diri gen ta fes ti va la.  Kljub veli ke mu uspe hu  pa  si  še  niso  mogli oddah -
ni ti,  saj  so zad nji  dan nas to pi li  kar dva krat  na zaključ nem kon cer tu
nagra jen cev  s pode lit vi jo  nagrad.

Letoš njo sezo no  bodo pev ci mla din ske ga pev ske ga zbo ra glas be ne  šole
Vele nje zaklju či li  s kon cer tom 6. juni ja  v Slo ven ski fil har mo ni ji,  doma
pa  nam  bodo zape li  na zaklju čku šol ske ga  leta  ob pode lit vi spri če val  v
glas be ni  šoli. 

� S.  B. 

Izje men dose žek mla dih pev cev  in nji ho ve ga diri gen ta
V ted nu  pred praz ni ki  je mla din ski   zbor velenj ske glas be ne  šole pre jel  na med na rod nem
tek mo va nju  v Ita li ji  pet  nagrad  - Pro gla še ni  so   bili  tudi  za naj bolj ši  zbor tek mo va nja  z
naj viš jim šte vi lom osvo je nih  točk  in dose gli  prvo mes to

Prvi n agra di  v  rokah p red sed ni ce  MPZ  Urške  Cvikl  in

diri gen ta M at ja ža V ehov ca

Zbor  na z aključ nem k on cer tu n agra jen cev
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Naša radij ska  in časo pis na sode lav ka Moj ca
Štruc  iz  Gaberk  se pri dru žu je tis tim,  ki pra vi jo,
da  jim dne vi pre hit ro teče jo. Zapos le na  je  na Ško -
fi ji  Celje.  Na delov no mes to  se  vozi  v Šoš tanj,  kjer
pouču je  verouk,
med nje ne
obvez nos ti  pa
sodi  še  delo  z
mla di mi. »40  ur
na  teden tra ja jo
moje obvez nos -
ti,  ni  pa pomem-
b no  za  vse,  kdaj
jih opra vim.
Aktiv nos ti  z
mla di mi  me naj -
več krat čaka jo
ob viken dih,  ko
so  ti  doma,  in
med počit ni ca -
mi.  Ob sre dah
popol dan dežu-
ram  na Radi u
Vele nje. Kon ča -
la  sem teo loš ko
pas to ral no  šolo
in štu dij novi -
nar stva,  v
katerem  želim  v
pri hod nje dela ti

veli ko  več,  kot  delam  danes.  Mi  je  kar dolg čas  po
tere nu.  Zato  sem  z vese ljem spre je la  izziv  za pri -
pra vo kak šne odda je  Vi  in  mi. Vsa ko krat  pa  se tru -
dim,  da  nisem  le radij ska mode ra tor ka,  ampak
tudi novi nar ka.«

Sicer  pa Moj ca pra vi,  da prav za prav  ne  ve, kate -
re obvez nos ti  jo  bolj zapo slu je jo – delov ne  ali tis -
te,  ki  jo čaka jo  doma.  Rada  bi  bila  čim  več  z  leto

in  pol sta ro
hčer ki co Rebe -
ko,  ki  je » ful
zah tev na,  ker
ne dovo li,  da  bi
se  takrat,  ko
sva sku paj,
ukvar ja la  še  s
čim dru gim.« 

O načr tih,
željah ?  ”Ni
vse  za pove-
dat,”  se  je odz-
va la Moj ca.  Le
pono vi la  je,  da
bi  rada  več
dela la  v novi -
nar stvu.

� Tp

KOSTA
Vče raj ( v sre do, 7.  maja)  je  izšel
nov  album ljub ljan ske ga raper ja
Kos te.  Gre  za nje gov dru gi  album,
ki  ga  je naslo vil Napač ni  toni.
Svoj prve nec  z naslo vom  B. I. Z.  je
Kos ta  izdal  leta 2003.

SRE DI  ZVEZD
16. in 17.  maja  bo  v Žal cu pote kal
že 6. fes ti val vokal ne glas be Sre-
di  zvezd.  Na  prvem veče ru,  v
petek, 16.  maja,  se  bodo pred sta -
vi li Vocal den te  iz Nem či je,  VS
Can te mus  iz Žal ca  in  Mauf  iz
Avstri je. Sobo ta  bo  bolj tek mo val-
ne ga zna ča ja,  saj  se  bo  osem slo -
ven skih vokal nih sku pin pote go v-
a lo  za nagra de občin stva  in žiri je.

WILD  STEP
Mla da velenj ska ples no-pev ska
sku pi na pred stav lja polet ni sin gl
Zgo raj  brez. Lah kot no popev ko  je
za sku pi no napi sal mla di glas be -
nik  Nino,  za aran žma  pa  je pos kr-
bel izku še ni mari bor ski pro du cent
Dean  De Luc ca.

ELE VA TORS
Po sed mih  letih  se  z  novo plo ščo  in
rah lo spre me nje no zased bo  na
glas be no sce no vra ča sku pi na Ele-
va tors.  Pri sno va nju  nove plo šče
so sode lo va li  basist  Jani  Hace, kla -
vi a tu rist  Davor Kla rič, bob nar Ser -
gej Ran đe lo vić  ter kita rist  in  pevec
Robert  Pikl.  Prvi sin gl  z  nove plo -
šče  nosi  naslov  Prva  pomoč.

NIET
Legen dar na  punk sku pi na  Niet  po
vrni tvi  na sce no  v  maju načr tu je
izid albu ma,  na kate rem  bodo
poleg sta rih, remas te ri zi ra nih pes-
mi  iz osem de se tih,  še sklad ba  Bil
je  maj  ter  novi pes mi  Vsak  dan  se
kaj lepe ga zač ne  in  Strah  in  krik.

Skriv na poro ka
Ame riš ka pev ka Mari ah  Carey

se  je  po poro ča nju  New  York Pos-
ta skri vaj poro či la  s 27-let nim rap-
er jem  in igral cem Nic kom Can no -
nom,  s kate rim  sta  bila  v zve zi  le
nekaj ted nov. 38-let na Mari ah  in

njen izvo lje nec  naj  bi usod ni  da
izre kla  na Baha mih  v kro gu naj ož -
jih dru žin skih čla nov  in naj bolj ših
pri ja te ljev. 

Mari ah  Carey  se  je  leta 1997 loči-
la  od glas be ne ga pro du cen ta Tom-
my ja Mot to le. Nje na glas be na kari-
e ra  je tre nut no ponov no  v vzpo nu.
S svo jo uspeš ni co  Touch  My  Body
je  v začet ku apri la pre se gla  rekord,
ki  ga  je  imel dol go  časa  v las ti poko-
jni  kralj rock'n'ro l la  Elvis Pres ley.
Že osem naj stič  ji  je  namreč uspe-
lo,  da  je nje na  pesem  v  prvem ted-
nu  po izi du pri sta la  na  prvem mes-
tu Bil bo ar do ve les tvi ce. Elvi su  je
to uspe lo sede mnajst krat. 

Col lins  se  bo upo ko jil
Po  več  kot tri de set let ni uspeš ni

glas be ni kari e ri  se name ra va upo -
ko ji ti  Phil Col lins,  pevec  in bob-
nar,  ki  je veli ke uspe he doži vel  v
času svo je samo stoj ne kari e re  v
osem de se tih  in devet de se tih  letih
ter  še  prej  kot vod ja sku pi ne Ge-

ne sis. Col lins  naj  ne  bi  več sne mal
albu mov  in nas to pal  na kon cer tih,
ustvar jal  pa  bo  le  še  za svo jo  dušo.
Tako  se  je odlo čil  ob kon cu tur ne -
je  s ponov no zbra no sku pi no Ge-
ne sis.  Poleg glas be  se  je  ves  čas
ukvar jal  še  z gle da li ščem, fil mom
in tele vi zi jo.  Na vrhun cu sla ve  je
bil  v 80.  letih prejš nje ga sto let ja  s
sklad ba mi  In  The  Air  Tonight,
Ano ther  Day  In Para di se, Sus su -
dio,  One  More  Night,  Against  All
Odds  in dru gi mi. Col lins  se  je  na
vrh urad nih glas be nih les tvic  v
ZDA  in Veli ki Bri ta ni ji uvrs til

deset krat, pos nel  pa  je  devet stu -
dij skih albu mov  in pro dal  okrog
150 mili jo nov albu mov.

MMS -a  letos  ne  bo
Tra di ci o nal ne ga fes ti va la Melo -

di je mor ja  in son ca  letos  ne  bo.
Tako  sta  se odlo či la last ni ca bla -
gov ne znam ke obči na  Piran  in
Avdi to rij Por to rož  kot uprav lja lec
licen ce  in orga ni za tor pri re dit ve.
Vse  moči name ra va jo usme ri ti  v
nasled njo, pre nov lje no obliko fes-
ti va la,  ki  bo  leta 2009,  so spo ro či -
li  iz por to roš ke ga Avdi to ri ja. Melo -
di jam mor ja  in son ca  namreč želi-
jo povr ni ti  čar medi te ran ske ga fes-
ti va la dob rih melo dij,  ki  bo  v Por-
to rož  in  Piran pri te gnil lju bi telje
dob re glas be  in zaba ve. Začet ki
glas be ne ga fes ti va la Melo di je mor-
ja  in son ca sega jo  v  leto 1978.  Ob
zato nu Slo ven ske popev ke  so
takrat ni orga ni za tor ji pos ku ša li slo -
ven sko fes ti val sko doga ja nje  po vzo -
ru dru gih obmor skih fes ti va lov  po
Jugos la vi ji  in  v sve tu pre iz ku si ti
tudi  na slo ven ski oba li.  Za pri zo -
ri šče  so izbra li  Piran,  takoj nasled-
nje  leto  pa Por to rož,  kjer  je fes ti val
naj več krat gos to val  in postre gel  z
mno gi mi uspeš ni ca mi.

Po  osmih  letih  spet  na
tur ne jo

Legen dar na pev ka  Tina Tur ner,
ki  sicer šte je  že 68 pomla di,  se nam-
e ra va zno va odpra vi ti  na kon cert -
no tur ne jo.  Tina  se  je  z nas to pom
na feb ru ar ski pode lit vi gram my jev,
ko  je  z  ramo  ob  rami nas to pi la  z
mlaj šo kole gi co Bey on ce, uspeš no
vrni la  na  odre.  Takrat  je zape la  tudi
nekaj svo jih naj več jih uspeš nic  in
očit no  se  je  v  njej  spet pre bu di la
želja  po nas to pa nju  na veli kih kon-

cer tih.  Pop  diva  se  je  sicer  že  pred
osmi mi  leti poslo vi la  od aktiv ne ga
nas to pa nja  s poslo vil no tur ne jo,  a
kot  smo  pri veli kih zvezd ni kih  že
vaje ni,  si več krat pre mis li jo.  Tako
je  tudi  Tina  pred dne vi tele vi zij ski
zvez di  Oprah Win frey zau pa la,  da
bo oktob ra  s kon cer tom  v Kan sas
City ju pri če la  ame riš ko tur ne jo. 

Grmeč  petek  v
Mla din skem cen tru

Jut ri,  v  petek, 9.  maja,  bo  v Mla -
din skem cen tru Vele nje  rock kon-
cert šti rih sku pin  iz Slo ve ni je, Fran-
ci je  in Veli ke Bri ta ni je. Naj prej  bo
nas to pi la ponov no odta lje na lokal -
na noi se  rock sku pi na  Wreck, sle -
di la  bo angleš ka gara ge noi se  rock
sku pi na  Venom  Seeds  in fran cos -
ki elek tro psy cho  punk  duet
Human  Toys,  za zaklju ček  pa  še
izku še na  gothic  rock sku pi na Ape-
ri on  iz Slo ve ni je.

Venom  Seeds so garage noise
rock bend iz Londona. Nastopili
so v številnih londonskih rock klu-
bih, kot so Artrocker, Club Moth-
erfucker, The Corn Rocket Club
in legendarni Dirty Water Club. V
skupini sta poleg bobnarja, ki sliši
na ime The Cave Man Machine,
še kitaristka Slideling na slide kita-
ri in poskočna pevka Riotmiloo. 

Human  Toys je ženski duet, ki ga
sestavljata dve simpatični pari-
žanki, Emma Amaretto in Made-
moiselle Poupee. Njuna glasba je
seksi mešanica elektro new wave
pop glasbe 80-ih z garage punk roc-
kom ter z veliko efekti in sempli.
Human Toys slovijo po zelo ener-
gičnih in kvalitetnih nastopih.

Ape ri on je sedemčlanska gothic
rock zasedba izobraženih glasbeni-
kov iz vse Slovenije, ki je nastala na
temeljih razpadle skupine Xantho-
chriod. Njihovo glasbo bi najlažje
opredelili kot rock, v katerega so
vpeljali tudi klasične inštrumente,
kot so viola, violončelo in flavta, ki
so za spremembo enakovredni osta-
lim rock inštrumentom.

Wreck je domača noise rock
zasedba, ki je začela delovati leta
2000. Njihovi člani so si pred tem
nabirali izkušnje v različnih hard-
core in hard rock skupinah, kot so
It`s Not 4 Sale, Look Green Go
Purple, Platfizz, Mandragora in
Wasserdicht. Wreck so veliko kon-
certirali po Sloveniji in tujini in
prejeli nekaj prestižnih nagrad. Po
sedemletnem počitku se ponovno
vračajo na glasbene odre.

Kon cert orga ni zi ra Mla din ski
cen ter Vele nje  v sode lo va nju  z
Druš tvom  Špil Vele nje  in Šaleš kim
štu dent skim klu bom, dogo dek  pa
spa da  v  sklop fes ti va la Dne vi mla -
dih  in kul tu re 2008,  ki  ga vsa ko
leto orga ni zi ra Šaleš ki štu dent ski
klub  iz Vele nja.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1.  Ans. Era zem  - Hva la  za lju be zen 
2.  Ans.  Vrisk  -  Oj,  ta mazur ka 
3. Pol ka pun ce  - Čoko la da 
4.  Ans. Toni ja Ver der be r ja  -  Čaša sre če 
5. Navi han ke  - Gasi lec 
6.  Ans.  Sicer  - Gospo dar življe nja 
7. Šmar ski muzi kan ti  - Bli zu  srca 
8.  Ans.  Roka Žlin dre  - Naj lep še  je  kadar  sva sku paj 
9.  Ans.  Rubin  -  Naj pre so di  bog 
10. Gašper ji  - Pri ja te lji, osta ni mo pri ja te lji 

…  več  na:  www.radi o ve le nje. com

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30.

1.  RBD  - Ense na me
2. SOU L GREG & 6  PACK  ČUKUR  -  Nisi žen ska  zame
3. JASON  MRAZ  -  I'm  Yours

RBD  je mehiš ka glas be na sku pi na,  ki  jo sestav lja jo  tri dekle ta  in tri je fant-
je. Sku pi na  je nasta la  leta 2003,  vsi nje ni čla ni  pa  so zna ni  po  tem,  da  so
nas to pa li  v mehiš kih tele no ve lah.  Prvič  so sku paj nas to pi li  v tele no ve li
Cla se 406,  zares zas lo ve li  pa  so  po nas to pu  v mla din ski tele no ve li Rebel -
de,  v kate ri  so  tudi pred sta vi li svo je sklad be.  Doslej  so izda li šti ri albu me,
nji hov  prvi, Rebel de,  pa  je  v Slo ve ni jo pri šel  s šti ri let no zamu do.  Na  njem
je  tudi tokrat na  pesem ted na Ense na me.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Mojca Štruc

Mojca pravi, da se na vsaki oddaji trudi biti ne le

moderatorka, ampak tudi novinarka. 



� Mnoge lepe tradicije
se, kljub drugačnim časom,
ohranjajo. Med drugim skoraj v
vsaki vasi postavljajo mlaje. Tudi
v Hrastovcu so se zbrali korenja-
ki in postavili menda najvišji
mlaj daleč naokoli. (Z leve)
Bojan, Mijo, Fric, Toni in Slavko
so ga natančno izmerili in
namerili 30,6 metra. Seveda  so
bili nad dosežkom navdušeni, še
posebej potem, ko so ga z veliki-
mi napori postavili tudi pokonci.
To pa je bila priložnost za veliko
veselje, ki so se mu pridružili
mnogi sokrajani.
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� Cvetka in Drago Plazl, lastnika gostišča na Graški
gori, se seveda veselita vseh dogodkov, ki se zgodijo v
njuni bližini. Nanje se tudi dobro pripravita z različnimi
domačimi dobrotami. Med drugim je Cvetka poskrbela za
domač kruh. Medtem ko ga je obiskovalcem takole reza-
la, pa je gotovo razmišljala: »O, ko bi le bil prvi maj vsak
dan v letu!«

� Prvi maj je bil tudi letos na Graški gori, kljub
slabemu vremenu, takšen kot se za delavski praznik
spodobi. Obiskovalci so bili veseli in razposajeni,
prepevali so in se veseli, mnogi pa tudi zaplesali. Med
prvimi se je ojunačil Sergej Gomboc in ženo zavrtel po
plesišču. Ob tem pa je gotovo razmišljal »Kje so časi,
ko je bilo takšno druženje največja zabava?« 

Praz nik  in  delo
Opa zi li  smo lah ko,  da 1.
maj, praz nik  dela pone kod
ven dar le  spet pri do bi va  na
velja vi.  Delo  žal  v veči ni
pri me rov  še  ne.

Orož je  tako  in
dru ga če
Na jut riš nji pro sla vi  v
Topol ši ci  bo spre go vo ril
obramb ni minis ter Erja -
vec.  Tako  je  tudi  prav.  Če
je  že  tako pogos to  v bliž n-
jem Šoš ta nju,  kjer izde lu-
je jo orož je,  je  prav,  da  je
tudi  na mes tu,  kjer  je sov -
raž nik orož je polo žil.

Izogi ba nje  lipi
Po usta no vi tvi  nove slo -
ven ske stran ke  se  v neka-
te rih kra jih  in neka te ri
poli ti ki  kar neka ko boji jo
sadi ti  lipe.

Tito vo Vele nje
Po zad njih ure dit ve nih akci-
jah neka te ri  spet govo ri jo  o
Tito vem Vele nju.  Saj  -  po
spo me ni ku  ga pozna jo!

Šoš tanj ski cen ter
Let ni  bazen  v Šoš ta nju  je
bil dol go  časa cen ter napa -
dov.  Zdaj mno gi pri ča ku je-
jo,  da  bo  spet pos tal podo -

ben cen ter.  Le  da cen ter
"napa dov" potroš ni kov.
Na  nov trgov ski cen ter.

Med cen tro ma
Bol niš ni ca Topol ši ca  se  je
znaš la uje ta  med dve ma
bol niš nič ni ma cen tro ma:
Celjem  in Slo venj Grad-
cem. Topol ši ci pre os ta ne
le  še čaka nje  na odlo či tev,
da  bo podob no  kot  naj  bi
za obči ne velja lo,  da  mora
ime ti zdrav stve ni  dom,  za
pokra ji ne velja lo,  da  mora
ime ti svo jo bol niš ni co.
Samo naj prej  mora  Saša
res pos ta ti pokra ji na.

Ko pro met obsto ji
V Vele nju  je  vse več ji prob-
lem miru jo či pro met. Zad-
nji  čas  pri  term  ne mis li mo
le  na par kir na mes ta,  bolj
ali  manj miru jo či  je pro met
vse  bolj  tudi  na ces tah.
Zara di gos to te  vozil  in pre s-
la be ure je nos ti.

V  ognju
Berem,  da ima jo  v mozir s-
ki obči ni  v  ognju veli ko
pro jek tov.  Upam,  da  jih
bodo kma lu vze li  ven,  da
ne  bodo pogo re li.

Prav ljič na  seja
Svet kih  Franc  Sever pred-
la ga prav ljič no  sejo mest-
ne ga sve ta. Govo ri li  naj  bi
o  vili.  Vili Bian ci.  In  o,  po
nje go vem,  nič  kaj prav ljič -
nih doga ja njih oko li  nje.



Naš čas, 8. 5. 2008, barve: CMYK, stran 13

138. maja 2008 REPORTAŽA

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 22. aprila - Torkova draž-
ba slik šaleških likovnikov, ki je
potekala v Centru Nova, je v celo-
ti uspela! O tem, da so se šaleški
likovniki pridružili humanitarni
akciji Osnovne šole Gustava Šili-
ha Velenje, ki zbira sredstva za
gradnjo prepotrebnega dvigala, in
za ta namen podarili šoli 29 likov-
nih del, smo že poročali. 

Izkupiček dražbe je presenetil
tudi samega ravnatelja osnovne
šole Alojza Toplaka. Novega last-
nika so dobila vsa dela (in še eno
otroško), izkupiček pa je natanko
20.050 evrov! To je bilo tudi najlep-
še darilo šoli, ki je dan po dražbi
praznovala 45. rojstni dan, kot se
je v Koledarju spominov spomnil
Damijan Kljajič.

"Na Gustavki se trudimo, da bi
otrokom poleg znanja, ki ga zahte-
vajo učni načrti, dali tudi dobro
popotnico za življenje. V tem sklo-
pu je še posebej izpostavljen zdrav

odnos do sočloveka, želimo pa
izboljšati tudi pogoje za otroke s
posebnimi potrebami. Zato smo
se letos odločili izpeljati humanitar-
ni projekt, s katerim zbiramo sred-
stva za nakup dvigala, ki bo gibal-
no oviranim učencem omogočalo
lažje gibanje po šolskih prostorih,"

pravi ravnatelj Alojz Toplak in
posebej izpostavlja podporo in
pomoč, ki jim jo pri tem nudi Mest-
na občina Velenje, in še posebej
šaleškim likovnikom, ki so se med
prvimi pridružili akciji.

Kaj pomenijo stopnice, zelo
dobro ve učenec osnovne šole
Gustava Šiliha Miha Bekčič, saj jih
s pomočjo stopniščnega vzpenjal-
ca in Dušana, ki mu pri tem poma-
ga, premaguje že deveto leto. Miha
je na invalidskem vozičku, šolanje

pa bo nadaljeval na Gimnaziji Slo-
venj Gradec. Ko nam je  to pove-
dal, smo se začudili glede na to,
da je Gimnazija tudi v Velenju. Pa
je povedal, da je tudi ta, kot še vrsto
izobraževalnih ustanov, brez dvi-
gala. Slovenjgraška pa ga ima. Vsa-
kodnevno premagovanje razdalje

bo torej za Miha manjši problem,
kot bi bilo vzpenjanje po stopni-
cah. "Čeprav bom osnovno šolo
končal prej, kot bo ta dobila dvi-
galo, pa sem vesel zaradi drugih.
Si bom pa potem, ko ga bo šola
imela, tega enkrat z veseljem prišel
ogledati," je rekel.

Da šola dvigalo res nujno potre-
buje, so menili vsi, ki so se udele-
žili dražbe slik šaleških likovnikov.
Tudi Simon Ogrizek, ki se je avkci-
je udeležil kot zastopnik Podjetja za
urejanje prostora PUP Velenje in

Rotry kluba. Povedal je, da so ure-
janje okolja, cvetje in kultura tesno
povezani, zato odločitev, da sode-
luje njihovo podjetje, ni bila težka.
"Ljudje radi darujejo, če vedo, da
bo njihov denar šel v prave roke,
radi pa za te namene darujemo
tudi v našem podjetju," je dodal.

Dražbe so se udeležili še števil-
ni drugi. Pravzaprav je bilo draži-
teljev toliko, da je bilo na koncu
slik premalo za vse, ki bi si kakšno
želeli kupiti in tako pomagati. Zani-
mivo, da pa nihče, čeprav je ostal

brez slike, od svoje namere, da
pomaga, ni odstopil. Vsi so zago-
tovili, da bodo denar, ki so ga
namenili šoli in dvigalu, tej donira-
li. Bojan Kugonič iz podjetja
Makom je že pred dražbo imel v

mislih sliko, ki jo je želel kupiti, in
tudi mesto, kamor jo bo obesil. "V
podjetju smo se odločili. Slika bo
krasila sejno sobo."

Pomlad v otroških očeh

Milena Krstič - Planinc

foto: Stane Vovk 

"Za svobodo in lepše življenje
slovenskega naroda so  30 . mar-
ca 1944 na tem mestu padli Stane
Dobovičnik - Krt, politkomisar 14.
divizije, Anton Novak, partizan-
ski kurir, Ivan Delopst, hišni
gospodar." 

Besede, vtkane v spominsko
ploščo na hiši Topolšica 109 Pri
Pušnikovih. 

Streljaj niže še eno spominsko
obeležje - Antonu Novaku iz Rib-
nice na Dolenjskem. Le dvajset
pomladi je štel, ko je padel. Tudi
zaradi njih ne smemo pozabiti. 

Tako kot nikoli ni in ne bo poza-
bil Ivan Delopst mlajši, ki se živo
spominja takratnih dogodkov.
Odigrali so se pred njim. Devet
let je naštel tistikrat. Jablane, ki
jih je tam naokoli polno, še niso
cvetele. Videti pa je bilo na njih
že kak nastavek za to, da bodo,
ko je ostal brez očeta. Ko je gledal,
kako je tekla kri, kako zverinsko
neusmiljen je znal biti v tistih
časih človek. "Novaka so pravza-
prav zaklali. Trebuh so mu prere-
zali, črevesje vlekli po njivah ...
Tako je vpil, da so ga slišali daleč
naokoli po hribih. Pri hiši je bil
ranjen v nogo. Mislil je, da mu bo
uspelo pobegniti …," je pripove-
doval tako živo, kot bi se zgodilo
včeraj. "Samo to niso bili Nemci.
Zagotovo ne. Slišalo se je: pa zaš-
to si pucal, ako si seljak …"

Delopsti so bili, ko je pokalo
povsod naokoli, v bunkerju v kle-
ti. "Oče je v rokah držal osem
mesecev staro hčer. Mojo sestro.
Še zdaj slišim, kako je nekajkrat
zaropotalo, se zakadilo in potem
stemnilo. Mama in dve sestri ter
brat so bili za sodi in so jo odnes-
li. Jaz dolgo nisem hodil, staro
mamo so potem peljali v bolnico
… Oče je stekel ven, otroka dal
svoji mami na roke. Družina je
bila še notri, ko je priletela druga
… Mitraljez pa je vžgal po očetu.
Tisti, ki je streljal, ga je potem še
s "kundakom" po glavi," je pripo-
vedoval in se ozrl proti kraju, kjer
je danes spominski park in kjer
bo jutri slovesnost ob 63-letnici
konca druga svetovne vojne. Pod-
pis kapitulacije Aleksandra Loera,
poveljnika za jugovzhodno Evro-
po, se je le dober mesec in leto
po tem dogodku, ki smo ga obu-
dili skupaj z Ivanom, odigral stre-
ljaj stran. 

"Tam, kjer je spominska plošča,
pri hotelu, je oče isto popoldne
umrl. Ves krvav je bil, ko je izdih-
nil zadnje besede: "Ivan, zdaj pa
moram umreti …"

Za otroško dušo preveč, da bi
lahko kdaj pozabila. Še danes, po
toliko letih, se pred njim odvijajo
slike. "En teden prej je oče  pri-
šel iz aresta. Zaprli so ga, ker je
imel ranjene tu gor," pokaže s
prstom proti kozolcu, ki se pona-
ša z letnico 1828. "Pa so bili izda-
ni. V Celju, kamor so ga zaprli,

so ga tako tepli … Samo en teden
je bil doma, ko se je pa tukaj raz-
vnela najhujša borba. Glih en
teden je bil doma …", pripovedu-
je, ne da bi zajel sapo. Kot bi se
bal, da česa ne bo povedal. Da bo
kaj pozabil. Pa saj ne more!

"Popoldne pa so prišli. Komisar
Štirinajste je priletel izza hiše. Naj-
brž je videl, kaj so delali s kurir-
jem. In padel. Popoldne so prišli
pa gor, da ga slikajo, en Pirman-
šek iz Šoštanja, pa gestapovec
Brložnik. Pod glavo so mu dali
kamen, v usta in nos pa žico, da
bi izgledal čim bolj
grd, ko so ga slikali." 

Ivanu Delopstu je
na pomlad posebej
hudo. Vsakič huje.
Pred pol leta mu je
umrla žena, pred tre-
mi meseci brat. Ima
štiri sinove, hčer in
devet vnukov. Tem je
oče in ded nešteto-
krat pripovedoval,
kaj je to morija. Da
ne bi nikoli pozabili.
Kot ne bi smeli poza-
biti drugi. On ne bo.
"Udeležujem se vseh
slovesnosti, grem po
poteh Štirinajste,
letos sem bil pri
Kajuhu (v Šentvidu
nad Zavodnjami, kjer
je pesnik padel), pa
v Osreških pečeh,
jutri bom v Topolši-

ci, v spominskem parku. 30. mar-
ca je bilo 64 let, ko so očeta ubi-
li. Tistega dne sem popoldan nesel
dol svečo. So me vprašali: “Ja, kaj
pa ti danes s svečo?"

Pri spominskih obeležjih pa tudi
sam rad sprejme vsakega obisko-
valca, vsakega, ki ga zanima, kaj
se je dogajalo tam naokoli. Pred
leti so se pohodniki, blizu 500 jih

je bilo, ustavili pri njem. "Sin me
je klical, da pridejo." Pri Delop-
stovih so jih pričakali z gajbicami
jabolk. Takih sočnih, dobrih. S
tistih jablan, ki so bile konec apri-
la v polnem razcvetu. "Letos
jabolk ne bo veliko. Ni čebel. Pre-
več dežja je bilo," navrže mimo-
grede in se vrne na dan, ko so se
pri njih ustavili pohodniki. "Vsak

je lahko vzel jabolko. Vsak tudi
majhen sendvič, pa čaj. Me je
predsednik borcev potem vprašal:
"Ja, kdo bo pa to plačal? Nihče,
sem rekel. Nisem dal zato. Saj jim
tudi nisem mogel dati toliko, da
bi se najedli. Vesel pa sem jih bil,
vesel."

Zdaj moram pa umreti …
Tako je pred 64. leti takrat komaj devetletnemu sinu Ivanu iz
Topolšice dejal oče Ivan Delopst - Morija druge svetovne vojne ne
sme nikoli v pozabo, vse manj pa je še živih prič takratnih dogodkov

Rdeča zvezda je ostala
"Leta 1991 mi je bilo rečeno, da bo treba spomenik Antonu Nova-

ku odstraniti. Ker je na njem rdeča zvezda. Seveda to ni prišlo v poš-
tev. Je bil pa kmalu po tistem spomenik ves prebarvan s črno barvo.
Pa se nisem dal. Zbrusil sem ga, kamnosek pa je napis na spomeni-
ku obnovil. Vključno z rdečo zvezdo. Policist me je vprašal, če vem,
kdo je to napravil. Odgovoril sem mu, da skoraj stoodstotno vem. A
povedati nisem mogel, ker videl ga pa nisem."

Simon Ogrizek: "Ljudje

pomagajo, če vedo, da bo

šlo v prave roke."

Bojan Kugonič: "Slika bo

dobila mesto v sejni sobi."

Miha Bekčič: "Dvigalo si 

pridem pogledat."

Polna dvorana tistih, ki so želeli pomagati.

Po dražbi slik
Društva šaleških
likovnikov je Osnovna
šola Gustava Šiliha za
natanko 20.050 evrov
bliže dvigalu -
Ravnatelju Alojzu
Toplaku se je smejalo

Ivan Delopst pred

spominsko ploščo na

njegovi domačiji.
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Paka pri Velenju - Proti koncu
aprila so v KS Paka pripravili tra-
dicionalno očiščevalno akcijo. Ude-
ležilo se je je preko 36 krajanov in
9 članov Lovskega društva Vele-
nje. S skupno akcijo so še poglobi-
li dobro sodelovanje med Krajev-

no skupnostjo Paka in Lovskim
društvom Velenje. 

Akcija je potekala na celotnem
območju KS Paka, pobrali pa so
preko 70 vreč odpadkov  in 1 zaboj-
nik večjih odpadkov. Kot vsako
leto je tudi letos največ odpadkov

ob glavnih cestah.
Po končani akciji so se okrepča-

li z malico v prostorih gostilne
Kovač, kjer jim je lastnica Mira
prijazno ponudila prostore, saj tre-
nutno v  KS  Paka nimajo nobe-
nih primernih  za delovanje. Akci-
jo sta tudi letos podprli  MO Vele-
nje in PUP Velenje. 

Pobrali 70 vreč smeti

Največ smeti v Paki so krajani pobrali ob glavni cesti Velenje-Slovenj Gradec. 

Knjiga mene
briga

Na osnovni šoli bratov Letonja
je v sredo, 23. aprila, potekal kul-
turni dan z geslom: "Knjiga mene
briga", na katerem so sodelovali
učenci od prvega do devetega raz-
reda; obiskal pa nas je tudi pisa-
telj. 

Prvo šolsko uro so učenci in nji-
hovi učitelji namenili zaključku
bralnega projekta, ki poteka na
šoli drugo leto. Učenci so od sep-
tembra spoznavali dela sodobnih
slovenskih avtorjev in čas je že
bil, da pokažejo svoje znanje: po
razredih so izvedli kviz in izbrali
najboljše. Druga ura je bila name-

njena prihajajočima praznikoma
- dnevu upora proti okupatorju in
prazniku dela. Po oddelkih so spo-
znavali njun pomen, izdelali pa
so tudi lepe plakate, s katerimi so
okrasili šolsko avlo. Tako je šola
dobivala praznično podobo. 

Po malici se je dogajanje presta-
vilo v šolsko avlo. Učenci A-razre-
dov so se pomerili z učenci B-raz-
redov v poznavanju prebranih
književnih del. Ravnatelj Bojan

Juras je razglasil zmagovalce in
poudaril pomen bralne kulture.
Na veliko veselje svojih navijačev
so zmagali učenci iz A-oddelkov,
ki so za nagrado dobili knjižno
nagrado. Letos smo na našo šolo
ob tej priložnosti povabili znane-
ga slovenskega pisatelja in igral-
ca Andreja Rozmana - Rozo. Oča-

ral nas je svojimi pesmimi ter
ugankami in našim najmlajšim
učencem kar ni zmanjkalo vpra-
šanj. Navdušenje se še ni poleglo,
ko je bil na vrsti sklepni del prire-
ditve: podelitev bralnih značk. Na
OŠ bratov Letonja je letos bralno
značko osvojilo 205 učencev.
Posebej pa smo ponosni na naše
zlate bralce - 14 devetošolcev se
lahko pohvali z osemletno zvesto-
bo knjigi. Čestitamo! 

Želimo si, da smo z našim kul-
turnim dnevom, ki smo ga skleni-
li ob 12.00 uri, spodbudili naše
učence, da bodo ostali pridni bral-
ci tudi v prihodnje.   

J. P. 

Blagoslov konj
V teh prazničnh dneh, ko smo upali, da bo sonce

bolj pogumno pokukalo skozi oblake, smo se konje-
niki Paškega Kozjaka odločili za blagoslov naših šti-
rinožnih lepotcev. Smatramo, da smo prvi(?) izpe-
ljali blagoslov konjev na nadmorski višini 1063 m.
Konjeniki so svoje konje prijezdili pod vrh Špika, kjer
jih je blagoslovil župnik Tone Krnc. Organizatorji

Davorin Zobec, Bojan Borovnik, Stanko Borovnik
in Peter Praprotnik so zadevo hoteli izpeljati inter-
no, kajti na tem področju smo začetniki. Blagoslova
konjev so se udeležili tudi konjeniki drugih društev in
iz drugih občin, kar nam je vlilo poguma za prihod-
nje leto. Udeležba konjenikov in konj je bila po šte-
vilu zelo dobra. Takšnih blagoslovov si želimo tudi v
prihodnje. Naj postane to tradicija!                             

E. Praprotnik, Foto: S.  Borovnik

Začetek festivala, ki ga tudi letos
organizira Šaleški študentski klub,
je bil prejšnjo sredo, ko ga je po
uvodnih besedah predsednika ŠŠK
Žige Brodnika odprl velenjski pod-
župan in poslanec državnega zbo-
ra Bojan Kontič. Nagovoroma je
pred barom Mozaik sledil jazz kon-
cert tria Roberta Jukiča. 

Naslednji dan, v četrtek, so na
svoj račun prišli ljubitelji žara, saj
je bil v sklopu festivala pred Max
clubom piknik. Zmotilo ga je nekaj
dežnih ploh, kar ni ustavilo peče-
nja, le obiskovalci so ostajali pod
streho. Bolj kulturni program se
je nadaljeval v petek, ko so Mla-
dinski center napolnili zvoki ener-
gičnega blues rocka in metala. Na
koncertu, poimenovanem Subkul-
tura mladosti, sta nastopili skupi-
ni Gatuzo iz Zagreba in skupina
Eliminator iz Velenja in Celja. Žal
nista nastopili skupina Psycho-path
iz Murske Sobote (bolezen kitari-
sta) in Hesus Attor iz Reke, ki so
imeli težave s prečkanjem meje. 

Sobotno dopoldne je minilo v
delovnem ozračju - v novih prosto-
rih ŠŠK (nekdanji Rudnik pub) so
prostovoljci delali na četrti delo-
vni akciji bodočih ŠŠK prostorov.

V večernih urah se je dogajanje
prestavilo v Mladinski center, kjer
bi morali v galeriji odpreti razsta-
vo Camera obscura avtorja Elvisa
Halilovića. Ta bo predvidoma pri-
pravljena jutri, z manjšo spremem-
bo - šlo bo za Mini camero obscu-
ro. Kot pove ime, bo bistvena raz-

lika v formatu fotografij. Če raz-
stave ni bilo, pa ta usoda ni dole-
tela koncerta. Skupino DJ-jev Soul-
les Crew je predstavljal DJ Sun-
neh in poskrbel, da so lahko obis-
kovalci tudi zamigali. 

Letošnji DMK bo prvič trajal čez

celoten maj, zato lahko v nasled-
njih vikendih pričakujemo še dosti
dogodkov. Kot omenjeno, bo jutri
postavljena razstava Mini camera
obscura. Ob 18. uri bo v Multume-
dijskem centru Kunigunda preda-
val Daniel Novakovič, fotograf Slo-
venske tiskovne agencije, kjer dela,

odkar so bili v uporabi klasični fil-
mi, pa do danes, ko vse temelji na
digitalni tehnologiji. Fotografijo
bo predstavil v teku sprememb, ki
jih je v tem času doživel tudi sam.
Dan se bo končal z glasbo - v MC-
ju bo Koncert medkulturnega dia-
loga, nastopile bodo skupine
Human toys, Aperion in Venom
seeds. V soboto se bodo študentje
odpravili na celodnevni izlet na
Primorsko, tisti, ki bodo ostali v
Velenju, pa si bodo lahko v MC-ju
ob 20. uri ogledali gledališko igro
za odrasle z naslovom Obuti
maček.

Tjaša

Spet mladi, spet kulturni 
V lanskem letu je polnoleten postal Pikin festival, sedaj počasi v
odrasla leta stopa tudi festival Dnevi mladih in kulture (DMK) 

Šoštanj, Dunaj - V času od 8. do
25. maja bo v osrednjem razstaviš-
ču Akademije upodabljajočih umet-
nosti na Dunaju (Akademie der bil-
denden Künste Wien) na ogled raz-
stava plastik slovenskega kiparja,
šoštanjskega rojaka in prvega čast-
nega občana Šoštanja  Ivana Napo-
tnika (1888-1960). Tako se prizna-
ni impresionistični kipar, znan pred-
vsem po svojem ustvarjanju v lesu,
po skoraj sto letih ponovno vrača na
Dunaj, prav v razstavišče Akade-
mije, v kateri je na začetku 20. sto-
letja kot eden najbolj nadarjenih
študentov pridobival znanje in svo-
jo akademsko izobrazbo. 

Občina Šoštanj kot nosilec pro-
jekta in Zavod za kulturo Šoštanj
kot prijavitelj sta pridobila sredstva
na razpisu Ministrstva za kulturo
Republike Slovenije za promocijo
slovenske kulture v tujini. Projekt
poteka v času predsedovanja Slo-
venije Evropski uniji. Pomembno
vlogo pri pridobitvi razstaviščnih
prostorov na Dunaju je odigralo
tudi Veleposlaništvo Republike
Avstrije v Sloveniji in izredna naklo-

njenost ter angažiranje veleposlani-
ka dr. Valentina Inzka. 

Razstava, ki bo v enem osrednjih
in najbolj elitnih dunajskih razsta-

višč ponudila obiskovalcem 33 kipov
iz dunajskega obdobja Ivana Napo-
tnika, je del velike pregledne razsta-
ve, ki je pred dvema letoma požela
v Sloveniji velik uspeh, njeni avtori-
ci, mag. Milena Koren-Božiček iz
Galerije Velenje in mag. Mojca Jen-
ko iz Narodne galerije v Ljubljani, pa
sta za avtorstvo prejeli Valvasorje-
vo nagrado. Tako tudi dunajski pro-
jekt nastaja v sodelovanju Galerije
Velenje in Narodne galerije v Ljub-
ljani ter s podporo Ministrstva za
kulturo Republike Slovenije. 

Razstava na Dunaju predstavlja
velik in pomemben projekt tudi za
Občino Šoštanj in Zavod za kultu-
ro Šoštanj, saj dogodek ne pomeni
le zgodovinske priložnosti predsta-
vitve stvaritev rojaka Ivana Napo-

tnika (rojen leta 1888 v Zavodnjah
nad Šoštanjem, kasneje do smrti
živel v Šoštanju) dunajski publiki,
temveč tudi promocijo samega kra-
ja, zato bodo na dan otvoritve in v
času trajanja razstave potekale tudi
vzporedne promocijske aktivnosti. 

Otvoritev razstave bo potekala v
četrtek, 8. maja 2008, ob 19. uri v
Akademiji upodabljajočih umetno-
sti na Dunaju. Popotnico razstavi
bosta v slavnostnih nagovorih izre-

kla rektor Akademije upodabljajo-
čih umetnosti na Dunaju dr. Step-
han Schmidt-Wulffen in direktor
Direktorata za kulturno dediščino
Ministrstva za kulturo Republike
Slovenije dr. Damjan Prelovšek.
Umetnikovo življenje in delo bo
predstavila mag. Milena Koren-
Božiček, razstavo pa bo slavnostno
odprl župan Občine Šoštanj Darko
Menih. 

Napotnik na  Dunaju
Razstavo plastik
slovenskega kiparja
bodo v osrednjem
razstavišču Akademije
upodabljajočih
umetnosti odprli v
četrtek 

Umetnik leta 1908 na Dunaju

Ivan Napotnik: Atlas, hru-

škov les, leto 1936

Na otvoritvi je nastopil džez trio Roberta Jukiča.  

Organizatorji pričakujejo, da se bo vrsto dogodkov udeležilo sku-
paj kakih 10.000 obiskovalcev, na posamičnih od 200 do 300, v zad-
njem vikendu, ko bo dogajanje tudi najbolj pestro in zgoščeno pa jih
pričakujejo 5.000. Proračun festivala znaša 25.000 evrov, sta na nov-
inarski konferenci, ki so jo pripravili pred otvoritvijo festivala, povedala
Maja Hostnik iz Mladinskega centra Velenje in Žiga Brodnik iz
Šaleškega študentskega kluba, Melita Kovač, prostovoljka Mladinskega
centra Velenje pa je predstavila Odpirač - Evropski uličar, časopis
za mladino, ki je podprt s strani programa Mladi v Akciji. Izšel je v
nakladi 2.000 izvodov, po njem pa so že lahko segli bralci v Velen-
ju, Šoštanju, Šmartnem ob Paki in Mozirju.



Naš čas, 8. 5. 2008, barve: CMYK, stran 15

158. maja 2008 VI PIŠETE

0 trasi hitre ceste
malo drugače

Večja skupina občanov nas že
kar nekaj časa opaža, da se samo-
oklicana Civilna iniciativa  Šmart-
no ob Paki predstavlja kot pred-
stavnica vseh občank in občanov v
zadevi hitra cesta 3. razvojne osi.
Odločno protestiramo proti temu
in zahtevamo, da se ta skupina toč-
no definira, torej da se imenuje po
področju, kjer so ji dali ta mandat.
Zavedamo se, da je sicer takšno
delovanje legalno, gotovo pa ne
more biti legitimen partner pri
umeščanju ali neumeščanju trase
hitre ceste 3. razvojne osi skozi
občino Šmartno ob Paki.

Namreč veliko nas je občank in
občanov, ki se zavedamo, da je pro-
metna problematika v naši občini
zelo pereča, in smo prepričani, da
se boljše in hitrejše prometnice na
našem področju gotovo potrebuje-
jo. Zato se tudi ne strinjamo s
popolnim odklanjanjem trase ces-
te skozi našo občino, kot to dela
ta Civilna iniciativa. Ob spremlja-
nju dejavnosti te ozke skupine lju-
di se ne moremo znebiti občutka,
do so v ozadju zgolj in le osebni
interesi posameznikov, ki jim je
malo mar za razvoj nase občine,
širšega območja, bodoče regije in
lahko rečemo tudi Slovenije.

Seveda pa se popolnoma strinja-
mo, da je pri izvedbi te ceste

potrebno sodelovanje vseh institu-
cij v občini Šmartno ob Paki kakor
tudi občank in občanov, tako da
bi bila cesta  umeščena in izvede-
na na način, ki bi bil najmanj
moteč in bi se skladal z okoljem, v
katerem živimo. Vsekakor pa pod-
piramo izgradnjo ceste skozi obči-
no Šmartno ob Paki, saj se zave-
damo, da je to priložnost, ki je ne
smemo zamuditi. Z njo bi se reši-
lo veliko prometnih težav, hkrati
pa bi pomenila možnost nadaljnje-
ga razvoja celotne občine. To pa
je stvar, ki smo jo dolžni zagotovi-
ti tistim, ki prihajajo za nami.

Odločno tudi odklanjamo meto-
de, ki se jih poslužujejo člani ali
simpatizerji te Civilne iniciative.
Sem gotovo spadajo agresivni
nastopi in zastraševanja posamez-
nikov, pritiski na legitimno izbrane
svetnike in organe v občini, pisa-
nje anonimnih pisem in grafitov.
Te zadeve gotovo ne spadajo v kul-
turno območje, kot je občina
Šmartno ob Paki nedvomno bila.

Pripis uredništva:  Sestavek, pod
katerega se je podpisalo večje šte-
vilo krajanov, hranimo v uredni-
štvu.

Prekršek in kazen
Po romanu Dostojevskega,

Zločin in kazen, prevzeti in pri-
lagojeni naslov tega prispevka, se

nanaša na zadnjo novelo zakona
o varnosti cestnega prometa. Ta
novela, ki je za nekatere prekrške,
kot je prehitra vožnja v in izven
naseljenih krajev, alkohol in podob-
no, enormno dvignila zagrožene
denarne kazni, naj bi pripomogla
k večjemu redu na cestah in k
znižanju smrtnih in drugih
poškodb v prometu ter drugih
nezaželenih posledic.

Prepričan sem, da navedena nov-
ela, kakor že vrsta drugih pred njo,
na daljši rok,ne bo prinesla tako
pričakovanih pozitivnih učinkov.
Razlogov za moje prepričanje, in
ne samo moje, temveč velike večine
naših občanov je, da s tako enos-
transkim pristopom, kot je samo
zviševanje denarnih kazni, ni
pričakovati ustreznejšega obnašan-
ja nekaterih udeležencev v prome-
tu. Eden od razlogov zato je, da bi
morali bolj sistemsko pristopiti,
celoviteje, da bi se obnašanje v
prometu, prvenstveno pa "kultura"
nekaterih udeležencev trajno spre-
menila.

Popolnoma se strinjam z ugo-
tovitvijo g. Žlendra, priznanega
strokovnjaka na obravnavanem
področju, ko je oni dan v TV
Odmevih rekel, da se bodo
udeleženci v prometu "držali" te
novele zakona nekako dva mese-
ca, potem pa bo spet vse po starem.
K temu naj samo dodam, da je
tako bilo med drugim tudi pred leti

s tisto novelo, ki je ravno tako
pričela veljati s prvim majem, ki je
poleg ostalega vpeljala hitrost 5o
kilometrov v naseljenih krajih. Po
dveh mesecih je bilo spet vse po
starem, saj drugače ne bi bila
potrebna zadnja zakonska spre-
memba, ki jo obravnavamo.

Pri obravnavanje potrebno izha-
jati iz spoznanja, da pač nekaterim
ni pomoči: so se požvižgali na pred-
pise, to počno sedaj in tako bo=
do delali tudi v prihodnje. Drugi,
zaradi katerih ravnanja so enake
posledice, pa izhajajo iz razmišl-
janja, da si niso kupili dragega,
velikega, težkega avtomobila in
močnega motornega kolesa, da se
bi počasi vozili. Za takšne
ogrožajoče udeležence v prometu
je potrebno "izmisliti" ustrezne sis-
temske rešitve, ki jih žal ta novela
ne prinaša.

Kar pa se naše eksekutive tiče,
je potrebno povedati, da je le pre-
malo na kraju samem. V kolikor
se je promet podeseteril, se je nji-
hova neposredna udeležba za mno-
gokratnik zmanjšala. Potem pa ne
moremo pričakovati pozitivnih
rezultatov.

Vladimir Korun

Sestavkov v rubriki Mnenja in
odmevi ne lektoriramo.

Uredništvo

Mnenja in odmevi

Da bo vožnja varna
Šoštanj, 3 maj - Klub Moto veteranov iz Šoštanja, ki
šteje 60 članov, je v soboto pripravil blagoslov jekle-
nih konjičkov, ki so v Šoštanj prihrumeli od blizu in
daleč. Srečanje je uspelo v več pogledih, tudi zaradi
spoznavanja in izmenjave izkušenj. Predvsem so ude-
leženci občudovali opremo in se po uradnem delu
družno odpravili na vožnjo. Kolona kakšnih 150
motorjev se je vila v Ravne, kjer se je gostitelj dobro
izkazal z domačim prigrizkom. Za varno vožnjo je
blagoslov voznikom in vozilom dal nekdanji šoštanj-
ski kaplan, zdajšnji župnik fare sv. Antona Janko
Babič, ki je v Šoštanj prišel - kako drugače kot na
motorju. Pridigo je izrabil za nauk, da se bistvo člo-
veka vedno skriva v notranjosti, ne pa v njegovem
videzu, kar se je glede na okolje nanašalo na unifor-
mirane, v usnje oblečene postave  "cestnih jezdecev".
Vili Pečovnik, predsednik, ki svoje posle počasi izro-
ča v roke sinu Boštjanu, kar se je na tem srečanju že
pokazalo, mu je izročil plaketo častnega člana, kakor
tudi županu Občine Šoštanj, Darku Menihu, ki je
izrazil zadovoljstvo ob tem dogodku. V Šoštanju se
je, po besedah organizatorja, ustavilo kar okoli 300

motoristov, ki so se jim, slučajno ali ne, pridružili
popotniki na motorjih iz Italije. Med zbranimi je bilo
iz pogovora razbrati, da so take vrste druženja potreb-
na, pozitivno so se izrazili o novem zakonu o CPP.
Očitno je med ljudmi na motorju, na katerem veliko-
krat sedita  mož in žena, zavedanje varnosti pred užit-
kom hitre vožnje. Ki pa je po besedah vseh kljub vse-
mu nenadomestljiv.                Milojka Komprej 

V četrtek, 24. aprila, smo imeli v
Varstvenem delovnem centru
SAŠA  otvoritev trim kabineta in
predajo novega službenega vozila. 

Ob tej priložnosti smo v goste
povabili člansko košarkarsko eki-
po Elektra Esotech iz Šoštanja, ki
so se vabilu prijazno odzvali in
skupaj z nami preživeli prijetno
dopoldne. 

Pripravili smo krajši kulturni

program s predajo novega službe-
nega vozila. Osrednji dogodek dru-
žabnega srečanja je bila prijatelj-
ska tekma naših varovancev in eki-
pe Elektre, na kateri so, na veliko
veselje vseh navzočih, zmagali
domači, dobro pripravljeni varo-
vanci VDC SAŠA.  

Družabno srečanje s profesio-
nalnimi športniki Elektre je bilo
za varovance in zaposlene VDC

SAŠA nepozabno doživetje. Dogo-
vorili smo se, da podobno druže-
nje še kdaj ponovimo. Prva taka
priložnost bo že kmalu, to je 13.
maja, ko bomo gostje in seveda
glasni navijači na zadnji letošnji
članski tekmi Elektre Esotech v
sezoni 2007/08 in ekipe TCG
Škofja Loka. 

Darja Lesnjak, foto: vos

Študentke klekljarskega
krožka Univerze za III. živ-
ljenjsko obdobje so ob 10.
obletnici delovanja krož-
ka predstavile svoje delo z
razstavo klekljarskih izdel-

kov v prostorih Mestne občine Velenje. Za otvori-
tev razstave pa so tudi same s prijatelji pripravile
izjemno lep kulturnozabavni program. 

V Velenju je mnogo ljudi, ki so pri-
šli iz bližnjih ali bolj oddaljenih kra-
jev in s seboj prinesli znanje, šege,
hobije in druge izkušnje iz mladosti.
Med njimi je tudi gospa Tilka Kom-
pare, ki je mladost preživljala v Pol-
janski dolini in se tam naučila kleklja-
ti. Delovno dobo je preživela v Vele-
nju. Po upokojitvi se je vključila v
delo na univerzi in pred 10. leti pred-
lagala, da bi ustanovili tudi klekljarski
krožek, ki bi ga poučevala. Meni se je
zdelo, da klekljanje pač ni velenjska tradicija in da
bo težko uspela. Zelo sem vesela, da te bojazni
nisem glasno izrekla, in vesela sem, da nisem ime-
la prav. Danes namreč na univerzi deluje 7 krožkov,
ki jih obiskuje okoli 80 klekljaric. Ena skupina delu-
je tudi v Mozirju. Poleg mentorice Tilke poučuje še
gospa Erika Pajk, ki je začela s klekljanjem pri nas
pred 10 leti, danes pa vodi 3 krožke.

Tudi te študentke so spoznale, da klekljanje ni

samo klekljanje, temveč predvsem prijetno druže-
nje in spletanje prijateljskih vezi med seboj in tudi
drugod po Sloveniji.

Zato je bila 21.4. prireditev ob otvoritvi razstave
in ogled razstave pravo doživetje. Obiskovalcev je
bilo toliko, da je bila prava gneča in da je zmanjka-
lo sedežev v dvorani. Občudovali smo lahko čudo-
vite izdelke od začetnic do mojstric. Program ob
otvoritvi pa je bil rezultat njihovega ustvarjalnega

druženja. Nastopale so samo študentke in njihovi
prijatelji. Tokrat sta izstopala vokalista - moža klek-
ljaric - z izvirno izvedbo starih pesmi, in sicer Ivo
Likar in Franc Kompare.

Vabljeni na naše naslednje prireditve. Prva bo Jaj-
čerija 7. 5. ob 15. uri in druga koncert krožkov Pet-
je v skupinah ter Električnih klaviatur 14. 5. ob 19.
uri, obe predstavi bosta na Velenjskem gradu.

Erika Veršec

Tkanje idrijske čipke in prijateljskih vezi

Družabno srečanje s košarkarji

Visokim gostom so pripravili

pester program, na koncu pa

so se z njimi še slikali.
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Celje Pivovarna Laško 51 točk,
Cimos Koper 49, tretje Gorenje
48. Takšen je vrstni red moštev na
vrhu prvenstvene lestvice po 8.
krogu končnice državnega prvenst-
va. V sobotnem derbiju v Zlatorogu
so si Celjani z zmago 30 : 28 nad
Velenjčani najbrž že zagotovili novi
državni naslov in s tem igranje v
ligi prvakov. Rokometaše Goren-
ja pa so po tem porazu, ki je sledil
enajstim zmagam, zamenjali na
drugem mestu Koprčani. Kdo bo
drugi udeleženec tega najmočnej-
šega evropskega klubskega tek-
movanja, bo po vsej verjetnosti
znano že v soboto zvečer po tekmi
v Kopru med Cimosom in Goren-
jem. Četrti Trimo pa je že pred
nekaj krogi izgubil tudi teoretične
možnosti, da bi se vmešal v boj za
drugo mesto. Trenutno za Goren-
jem zaostaja kar za 14 točk.

Rokometaši Gorenja so v Celju
nastopili brez svojega najboljšega
igralca in strelca Draga Vukovića,
ki mu je v noči s petka na soboto
umrl oče, zato je odpotoval domov
v Split. To žalostna novice je pre-
tresla tudi njegove soigralce in vod-
stvo kluba. Trener Ivica Obrvan pa
je moral na hitro spremeniti tak-
tiko, ki jo je pripravljal za ta veliki
derbi. Njegovi igralci so prikazali
izjemno borbenost, kajti igrali so
tudi za nesrečnega Vukovića. A je
bilo to vendarle premalo. Seveda bi
se lahko spraševali, kakšen bi bil
končni izid, če bi pritekli na par-

ket Zlatoroga v najmočnejši
postavi. A takšno vprašanje je
brezpredmetno. Enako kot - kaj bi
bilo, če bi manjkal celjski kapetan
Edi Kokšarov. Kajti prav on je

pokopal goste, ko je domači zma-
gi je prispeval levji delež. Dosegel
je kar 14 golov. Torej skoraj polovi-
co svojega moštva. Če bi v naslovu
sestavka  zapisali Kokšarov -
Gorenje 30 : 28, se ne bi bili
zmotili. Kar osem golov  je dosegel
s sedmih metrov, kajti sodnika Jože
Pangerc in Dušan Andoljšek sta
prekrške Velenjčanom pred njiho-

vo šestmetrsko črto kar devetkrat
(!) kaznovala s sedemmetrovko.
Za njih pa piskala le 4. Oboji so
po eno zgrešili.

Ko so dobrih deset minut pred

koncem tekme domači povedli  z
osmimi goli razlike, je kazalo, da
bodo oslabljeni gostje doživeli pra-
vo katastrofo. A se niso predali. Po
nekaj dobrih obrambah vratarja
Primoža Prošta so zaigrali kot v
transu. Z delnim izidom 8 : 1 so
se dvakrat približali domačim na
gol razlike, za morebitno izenačitev
pa jim je zmanjkalo časa, poleg

tega pa je bil tokrat po dolgem času
strelsko ob Kokšarovu najbolj
razpoložen domači igralec David
Špiler. V zadnjih dveh napadih je
z natančnima metoma preprečil

morebitno izenačitev. 
Do konca prvenstva sta le še dva

kroga. Rokometaši Gorenja bodo
v soboto gostovali v Kopru, od
letošnjega prvenstva in gledalcev
pa se bodo poslovili v tekmi s Tri-
mom. Sobotna tekma s Cimosom
bo zanje in gotovo tudi za domače
tekma sezone. Velenjčani ne sme-
jo izgubiti, če želijo ohraniti

možnosti, da bodo tudi v novi tek-
movalni sezoni igrali v ligi prvakov,
najmočnejšem evropskem klub-
skem tekmovanju. Pravico bosta
na tej tekmi delila Ajdovca Krstič
in Ljubič, ki sta letos Koprčanom
sodila kar petkrat, enkrat že tudi
na tekmi z Gorenjem (četrfinale
pokala).  

***
Velenjski trener Ivica Obrvan je

na novinarski konferenci takole
opisal dogajanje na parketu:
"Pokazalo se je, da nam je Vuković
vsekakor manjkal. A kljub porazu
moram biti zadovoljen glede na to,
da smo zjutraj na razgibavanju
zvedeli za družinsko tragedijo naše-
ga najboljšega igralca Draga
Vukovića. Smrt njegovega očeta
nas je vse skupaj zelo pretresla.
Poleg tega je malo ekip, v katerih
eden igralec pomeni toliko kot Dra-
go nam. Bal sem se, kako bo vse
skupaj izgledalo na koncu. Tekmo
smo odigrali korektno. Na koncu
smo  imeli celo možnost za točko,
ki bi nam veliko pomenila. Verjet-
no pa bi bili  z Vukovićem, zlasti v
napadu, bolj kompaktni. Vseeno
čestitam mojim igralcem za nad-
vse zavzeto igro.

Slavko Ivezič, trener domačih:
"Nezadovoljen sem z razpletom
zadnjih deset minut. Čeprav tudi
takšna razlika, kot je osem golov v
rokometu, še ni odločilna, si vseeno
ne bi smeli dovoliti, da z neodgov-
orno igro zapravimo svoje visoko
vodstvo in ogrozimo svojo zmago. 

Pred nami je najvažnejša tekma
sezone, znova vroči teren. Koper
letos igra sijajno v svoji dvorani.
Mi se bomo borili do zadnjega
trenutka in skušali uresničiti cilj,
osvojiti drugo mesto." 

vos

Pred Gorenjem tekma sezone
Celjani prekinili sijajen niz enajstih zmag Gorenja - V Kopru ne smejo izgubiti

V 2. nogometni ligi so do konca
prvenstva le še štirje krogi. Kdo bo
prvak, pa sodeč po sedanjem raz-
pletu ne bo znano vse do konca
prvenstva. Nekoliko so v prednosti
nogometaši velenjskega Rudarja, ki
so si v dosedanjih 23. krogih priig-
rali 40 točk. Druga Bonifika in tret-
ja Bela krajina imata točko manj,
četrti Aluminij pa za njima zaosta-
ja že za štiri točke, za Velenjčani pa
za pet. 

Rudarji so v tem krogu pred
domačo tribuno po zelo dobri igri
s 3 : 1 premagali Triglav Gorenjsko.
Vodilni zadetek so dosegli že po
nekaj minutah igre. Alen Mujako-
vić je izvedel kot z leve strani, Alen
Mujanović je z glavo zadel desno
vratnico, odbito žogo pa je v mrežo
poslal visoki Fabijan Cipot, ki ob
takšnih prekinitvah vedno prihaja
na pomoč napadalcem. V 26. minu-
ti je koprski sodnik Damir Skomina
odločno pokazal na belo, saj je
gostujoči igralec od zadaj spodre-
zal Mujakovića. Z bele točke je
Mujanovič dosegel že 18. gol v tem
letošnjem prvenstvu. Na začetku
drugega polčasa (46. minuta) je
sodnik zaradi nešportne poteze
izključil domačega igralca Denisa
Grbića, dve minuti za njim pa  iz

enakega razloga Gorenjčana Dejana
Burgarja. Aleš Šmon je sredi druge-
ga polčasa po lepi akciji Mujakovi-
ča in Mujanoviča dosegel tretji gol
za rudarje,  v sodnikovem dodatku
pa so gostje omili poraz.

Fabijan Cipot: "Tekme smo se kar
malce bali glede na to, da ni igralo
kar pet igralcev prvega moštva (Nik
Omladič, Joviša Kraljevič, Damjan
Trifković, Korun in
Nikola  Tolimir - o, p.).
Prav zato je zmaga še
toliko slajša. Dobro je,
da ima trener  na voljo
dve ekipi skorajda ena-
kovrednih igralcev, ker
tudi mi nismo nedotak-
ljivi, če mislim na kar-
tone ali poškodbe.
Dobro je, da smo hitro
povedli, saj potem igra
lažje steče. Z novo
zmago ostajamo na
prvem mestu in prepri-
čan sem, da tega vod-
stva ne bomo izpustili
do konca prvenstva.
Pred tekmo z Belo kra-
jino smo sprejeli delni
načrt,  da moramo v
treh tekmah osvojiti
najmanj tri točke. Smo
na dobri poti. Iz Črno-
mlja smo se vrnili z
eno, njej smo dodali tri
proti Triglavu, prema-
gati pa moramo še Krko. Čeprav
so Novomeščani na repu lestvici,
bomo tudi proti njim zaigrali nad-
vse zavzeto in odgovorno. Vedeti je
treba, da prav klubi z dna lestvice
igrajo zelo motivirano proti nam
oziroma moštvom na vrhu. Zaigra-

ti moramo enako dobro, kot smo
proti Kranjčanom."

Po novi zmagi na poti do prve lige
je bil zadovoljen tudi trener Marijan
Pušnik: "Naši igralci si zaslužijo vse
čestitke za dobro igro v tem derbi-
ju. Gostje so dobra ekipa z zelo hitri-
mi igralci. To so dokazali tudi na
tej tekmi, saj so nam nenehno pre-
tili. Toda mi smo vseskozi kontroli-

rali srečanje ter si že do polčasa
zagotovili novo zmago. Lep vtis
celotnega tekme  je pokvarila le
nespametna poteza Denisa Grbiča,
ki se ne bi smel pustiti sprovocirati
in vrniti udarca nasprotniku. V celo-
ti gledano so gledalci lahko spet uži-

vali v lepi predstavi in naši zasluže-
ni zmagi. Upam, da nam bodo v
čim večjem številu pomagali tudi
na preostalih dveh domačih tek-
mah."

Osrednja tekma 24.  kroga bo
nedvomno v Črnomlju med Belo
krajino in  Bonifiko, pri kateri bodo
v predzadnjem krogu gostovali
rudarji.

Polom Šmartnega
V 22. prvenstvenem krogu sta obe

vodilni moštvi razočarali. Mladi upi

so  izgubili z 1 : 2 v Odrancih, kar
je njihov šele tretji poraz v tem
prvenstvu. Drugo Šmartno 1928
pa je doživelo ponižanje v Dravo-
gradu, saj jih je domača Koroška
premagala s 6 : 1. 

Po takšnem razpletu je razlika v

točkah med vodilnim Šentjurjem
in drugim Šmartnim še vedno 11
točk. Njun poraz pa je izkoristil Ver-
žej. Doma je s 6 : 0 premagal pred-
zadnjo Romo in se tretjemu Šmart-
nu približal na tri točke zaostanka. 

V naslednjem krogu bodo Šmar-
čani gostili Odrance, Veržej bo
gostoval pri Kovinarju, ki je tokrat
gladko, z 0 : 2, izgubil v Stojncih.
Vodilni Šentjur bo moral k Maleč-
niku, zanimivo pa bo gotovo tudi
na tekmi  v Konjicah, kjer bo gosto-
val Dravograd. Dravinja je v tem
krogu z 1 : 2 izgubila v Šmarju pri

Jelšah. Trenutno je osma, Dravo-
grad pa se je z visoko zmago
povzpel na 4. mesto. Ima 32
točk, prav tolikšna je tudi dose-
danja bera točk Šmarja na petem
in Malečnika na šestem mestu.

Niso jih
podcenjevali

Svoje navijače pa  so na gosto-
vanju v Oplotnici zelo razveseli-
li nogometaši Šoštanja. Čeprav
so domači s samo sedmimi toč-
kami trdno na zadnjem mestu,
so gostje zaigrali zelo odgovorno
in s tremi zadetki Pera Andriča
ter s po enim Nikola Bulajiča in
Midheta Redžiča zmagali s 5 :
0. Kljub temu so ostali na četr-
tem mestu. Imajo 40 točk, štiri
maj kot tretja Gerečja vas. Za
drugim Mons Claudiusom
zaostajajo za sedem točk, za
vodilnim Simer Šampionom pa
še naprej za 14. Šampioni so s 3

: 2 premagali Gerečjo vas na nje-
nem terenu. Na poraz Gerečanov je
gotovo vplivala tudi to, da jim je
sodnik že v 20. minuti izključil ene-
ga od igralcev.

vos

Negotovo do konca(?)

Deloven začetek
maja za šahiste

Člani Šahovskega kluba
Velenje so v prvih majskih
dneh sodelovali na držav-
nem šahovskem hitropotez-
nem trurnirju v Krškem. Na
1. maj so osvojili 4. mesto.
Ekipo so sestavljali Črepan,
Penko, Matko, Goršek in
Dražnik. Naslednji dan je
Gregor Goršek postal mla-
dinski prvak v hitropotez-
nem šahu v  kategoriji do 20
let, dobro pa so se odrezali
tudi drugi člani velenjske
ekipe. Ta je 3. maja osvojila
5. mesto v omejenem času
igranja 5 minut. Največ točk
sta osvojila Asim Huremo-
vić in Marjan Črepan. Isti
dan je Asim Huremovič
med okoli 100 tekmovalci
zasedel 15. mesto v posa-
meznem hitropoteznem tek-
movanju. Tekmovalci od 10.
do 15. mesta so dosegli ena-
ko število točk. 19. mesto je
zasedel Gregor Goršek, 33.
Milan Matko, 42. pa Ivan
Dražnik.

Nina Drolc na
mladinsko
svetovno
prvenstvo
v Mehiko

Na Dunaju je od petka, 25.
4., do nedelje, 27. 4. 2008,
potekal 19. mednarodni pla-
valni  miting, na katerem je
nastopilo kar 953 plavalcev
iz 18 držav. V tako močni in
številčni konkurenci Velenj-
čani Nina Drolc, Tamara
Govejšek, Jana Koradej,
Tina Meža in Žiga Hudour-
nik še niso tekmovali. Izre-
den uspeh, doslej največji v
zgodovini plavalnega kluba,
je dosegla Nina Drolc. V dis-
ciplini 200 m hrbtno je z
rezultatom 2:20,16 izpolni-
la normo (2:20,69) za
nastop na letošnjem mladin-

skem svetovnem prvenstvu.
Njen rezultat je seveda nov
klubski rekord. Svetovno
prvenstvo bo v začetku
meseca julija v mehiškem
mestu Monterey. 

Z rezultatom, ki ga je Nina
odplavala na Dunaju, je
osvojila v disciplini 200 m
hrbtno končno 3. mesto.
Poleg tega se je v A-finale
uvrstila še na 200 m in 400
m prosto, v disciplini 100 m
prosto pa z osebnim rekor-
dom (59,34) v B-finale.

Odlično je v predtekmova-
nju plavala tudi Tina Meža,
ki se je v disciplini 100 m
prsno z rezultatom 1:16,46
uvrstila v A-finale, v discipli-
ni 50 m prsno pa v B-finale.
Žiga Hudournik je bil tretji
v disciplini 100 m prsno
med kadeti.  

Oslabljeni rudarji
brez težav premagali
Gorenjce - Ljubitelji
nogometa videli štiri
zadetke (3 : 2) in
dve izključitvi

Veselje Rudarjev po novi zmagi

TTokrokratni deratni derbi ni napolnilbi ni napolnil

celcel jsjskke dve dvororane. V nane. V njejej jej je

bilo manbilo manj, kj, koot 2000t 2000

gledalcegledalcevv..
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6. krog MIK 1. lige
(skupina od 1. do 6.
mesta) za prvaka
Jeruzalem Ormož -
Gorenje 26 : 35
Ormož: Čudič (11 obramb), Belšak,
Korpar 4, Krabonja 1, Bezjak M 7,
Bogadi 1, Bezjak R. 2, Radujkovič 1,
Čudič B. 3, Cvetko (5 obramb), Sok
1, Hebar, Žuran 6, Potočnjak, Korez,
Pisar.
Gorenje: Seier, J. Dobelšek 6,
Kavaš 7, Vuković 3, Oštir, Sovič 1,
Sirk 1, Skok ( 2 obrambi), L.
Dobelšek , Prošt (13 obramb),
Mlakar 6, Baškin 5, Rezniček 1,
blaževič 3, Golčar 1, Harmandić 1.
Trenber: Ivica Obrvan.
Izključitve: J. Ormož 4 minute,
Gorenje 12 minut.

7. krog 
Gorenje - Gold Club s 
39 : 27 (21:13)
Gorenje Velenje: Skok (9 obramb),
Prošt (7 obramb) J. Dobelšek 5,
Kavaš 4, Vukovič 7, Oštir 3, Sovič,
Sirk, L. Dobelšek 3, Mlakar 1,
Gautschi, Baškin 7 (5), Rezniček 4,
Blažević, Golčar 1, Harmandič 4.
Gold Club: Torlo, Čuk; Svetelšek,
Erčulj, Ivanuša 2, Makuc, Čorović 6,
Božič 2, Martinc 3, Lelič 6,
Konečnik, Stankovič, Drožina 5,
Markičevič 3.
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje
5 (5), Gold Club 2 (1).
Izključitve: Gorenje Velenje 12 min-
ut, Gold Club 4 minute.

8. krog
Celje Pivovarna Laško -
Gorenje Velenje 30 : 28
(16: 13)
Celje PL: Škof (8 obramb), Rezar (1
obramba), Čudič, Muhovec, Sulić 4,
Gregorc, Gajič, Špiler 7, Trivudža,
Kozlina 1, Gorenšek, Stojanović,
Terzić 3, Kokšarov 14(8), Kos,
Toskić 1.
Gorenje Velenje: ošt (10 obramb), ,

Skok (2 obrambi),Seier, J. Dobelšek
3, Kavaš 7, Oštir, Sovič 1, L.
Dobelšek 4, PrMlakar 3, Sirk,
Gautchi, Rezniček, Blažević, Golčar,
Tamše, Harmandić 7 (3), Baškin 3.
Sedemmetrovke: Celje PL 9 (8);
Gorenje Velenje 4 (3).
Izključitve: Celje PL 8 min., Gorenje
Velenje 6 min.
Vrstni red po 8. krogu: 1. Celje PL
51 (39), 2. Cimos Koper 49 (35), 3.
Gorenje 48 (34), 4. Trimo  35 (30),
5. Gold Club 33 (30), 6. J. Ormož 24
(22). 
9. kroga, sobota, 10. maja: Cimos
Koper - Gorenje,  J. Ormož - Celje PL,
Trimo - Gold Club. 
Končnica za obstanek: 7. Prevent
31 (19), 8. Soovan 24 (15), 9.
Knauf I. 23 818), 10. Rudar EJHV
18 (12), 11. SVIŠ PG 8 (8). Opoima-
ba: v oklpeajih so točke iz rednega
dela prvenjstva. 

2. SNL, 22. krog
Bela Krajina : Rudar
Velenje 0 : 0 (0 : 0)
Rudar: Safet Jahič, Kraljevič,
Jeseničnik,, Cipot, Sulejmanovič,
Tolimir, Kolsi, Korun (od  87.
Mujaković), Mujanovič (od 72.
Prašnikar), Grbić, Šmon ( od 63.
Omladič). Trener: Marijan Pušnik.
Izključeni: Kraljevič (2. rumeni kar-
ton).
Drugi izidi: Triglav Gorenjska - Krka
3 : 0 (2 :, 0), Mura 05 - Aluminij 2
:1 (1 . 09, Krško - Bonifika 1 : 3 (0
:1), Zavrč - Zagorje 0 : 2 (0 :1). 

23. krog
Rudar - Triglav
Gorenjska 3 : 1 (2 : 0)
Rudar:  Safet Jahić, Rošer,
Jeseničnik, Cipot, Sulejmanovič,
Kolenc (od 83. Pokleka), Kolsi,
Mujaković, Mujanovič (od 61.
Prašnikar), Grbić, Šmon (od 67.
Vuka) . Trebner: Marijan Pušnik. 
Drugi izidi: Bonifika - Mura 05 3 : 0
(2 : 0),  Zagorje - Krško 1 : 0  (0 : 0),
Krka - Zavrč 0 : 5 (0 : 1), Aluminij -
Bela krajina 0 : 1 (0 : 0).
Strelci: 1 : 0 Cipot (4), 2 : 0
Mujanovič (24, 11 m), 3 : 0 Šmon
(619, 3 : 1 Resnik (90). 

Vrstni red po 23. krogu: 1. Rudar
40 (56 : 27), 2. Bonifika 39 (39 :
212), 3. Bela krajina 39 (38 : 27),
4. Aluminij 35 (32 : 22), 5. Triglav
Gorenjska 34, 6. Zagorje 30, 7.
Mura 05 30, 8. Zavrč 27, 9. Krško
26, 10. Krka 17 (18 : 56). 
24. krog: Rudar - Krka (sobota, 10.
maja). 

3. SNL - vzhod, 21.
krog
Šmartno - Trgovine
Jager 4 : 3 (3:0) 
1:0 Cizej (5), 2:0 Kompan (14), 3:0
Cizej (25), 4:0 Podbrežnik (47,11
m), 4:1 Habjan 55), 4:2 Kompan
(62, a.g.), 4:3 Vranicar ( 6)8.

22-krog
Koroška Dravograd -
Šmartno 1928 6 : 1 (3 : 0)
Vrstni red po 22. krogu: 1. Mladi
upi Šentjur 48, 2. Šmartno 1928
37, 3. Tehnostroj Veržej 34, 4.
Koroška Dravograd 32, 5. Trgovine
Jager Šmarje pri Jelšah 29, 6.
Malečnik 32, 7. Črenšovci 31, 8.
Dravinja 29, 9. Stojnci 28, 10.
Odranci 28, 11. Paloma 26, 12. Kov-
inar 
23-krog: Šmartno - Stojnci, nedelja,
11. maja, ob 17.00.

Štajerska liga, 21.
krog
Šoštanj : Zreče 0 : 3 (0:2)

22. krog
Oplotnica : Šoštanj 0 : 5
(0 : 3)
0:1 Andrić (13), 0:2 Andrić (17.),
0:3 Bulajić (19.), 0:4 Redžić (65),
0:5 Andrić (84).
Vrstni red po 22. krogu: 1. Simer
Šam,pion 54, 2. Mons Claudius 47,
3. Gerečja vas 44, 4. Šoštanj 40, 5.
Holermuos Ormož 39, 6. Zreče 35,
7. Podvinci 32, 8. Partizan Fram 31,
9. AHA-EMMI Bistrica 30, 11. GIC
Gradanje Rogaška 24, 12. Šentilj -
Jarenina 21, 13. Železničar Maribor
18, 14. Oplotnica 7. 

Tako so igrali

Gora Oljka je že nekaj let priljubljena točka tudi za prvomajska srečanja. Kljub slabim vremenskim obe-

tom, je po ocenah najemnikov planinskega doma,  tu družilo prijetno s koristnim blizu 1500 ljudi. Prišli

so ne le iz bližnjih krajev, ampak praktično iz vse Slovenije .  (tp)

TTudi leudi lettos dober obisos dober obisk k 

Dnevi v tednu si bliskovito sledijo in kot
bi trenil je pred nami spet - četrtek. Polni
pričakovanj smo se tokrat s "Pohodniki"
UNI 3 odpravili v smeri Bizeljskega, kjer
je pred nedavnim brusila pete skupina
krožka "Planinarjenje". Ampak tokrat sta
bila "scenarij" in smer poti povsem dru-
gačni! Pravzaprav smo se ustavili na obrob-
ju krajinskega parka Kozjansko v Polju ob
Sotli. Tu sta nas enako prijazno kot toplo
sonce pričakala Velenjčana - zakonca Miha
in Anica Macur. Njuno srce je ostalo tu,
v domačih krajih, kamor se neznansko
rada vračata. Delček te sreče, ki jo vsakič
znova doživljata skupaj, sta želela podeli-
ti tudi nam. In zelo jima je uspelo!

Poleg toplega sprejema gostiteljev v cen-
tru naselja je našo pozornost pritegnil s
cvetjem obdan križ, za njim pa se je bohoti-
la cerkev sv. Nikolaja. Lep dan nas je nemu-
doma privabil na pot in že smo občudovali
nežno valovito pokrajino, vso sveže zeleno
in cvetočo. Z rahlim vzpenjanjem se je
pogled širil vse tja do Boča, Donačke gore
in čez hrvaško mejo, ki poteka po Sotli
nedaleč stran. Lepo obdelani vinogradi so
se bočili po pobočjih in se kopali v soncu.

Kaj kmalu smo prispeli do čudovito raz-
gledne vzpetine s prikupno "kapelo miru",
kjer nas je čakalo presenečenje oz. "mizica
pogrni se". In to dobesedno! V senci
grmovja se je nahajala lepo pogrnjena miza

s šopki španskega bezga ter spominčic in
naenkrat so jim delali družbo pladnji peci-
va in ostalih dobrot. Sredi trate se je v pon-
vah nad plinskim gorilnikom naenkrat
izpod spretnih rok Anice in Marije pojav-
ilo cvrtje (jajčna jed z zelišči ali s slanino),
značilna jed teh krajev ob času "jurjevan-
ja", saj je ravno ta dan "Jurij peč zakuril". 

Po naužitju dobrot smo pot nadaljevali
krožno po Lastniču in vseskozi zelo uživali,
povzpeli pa smo se le 220 m. Ko smo skle-
nili krog "Poljske planinske poti", katere

celotni avtor je že omenjeni gostitelj - za kar
mu gre vsa pohvala - smo se z avtobusom
odpeljali do mejnega prehoda s Hrvaško.
Nevšečnost na meji bomo zamolčali, saj jih
je na to temo že dovolj… Sprehodili smo
se po parku in galeriji slovitega kiparja
Antuna Augustinčiča v Klanjcu in vožnjo
nadaljevali do Kumrovca. Tu nas je očar-
ala lepota muzeja "Staro selo" z rojstno
hišo maršala Tita. Vas je biser, saj je v njej
ujet trenutek nekdanjega podeželskega živl-
jenja, ko so ljudje še živeli v sožitju z nar-
avo. Naša generacija je še za "rep" ujela
tovrsten način bivanja in tako smo z ogle-
dovanjem uživali tudi v lastnih spominih. 

Po slovesu z enkratnima gostiteljema
spet na slovenski strani smo se od njiju
hvaležni poslovili, polni lepih in nepozab-
nih doživetij. Tudi na tem mestu - Prisrč-
na hvala!

� Marija Lesjak

PLANINE ŽE VABIJO:
- sobota, 10. 5. : Lepi čeveljc: CELJSKA
KOČA I. - PD Velenje, mladinski odsek- -
nedelja, 11. 5. POHOD OD LIPE DO LIPE - PD
Velenje, sekcija Topolšica.

Jurjevanje po pohodniško
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Streznitev
Piše: Adil Huselja

Na začetek veljave novele zakona o varnosti v
cestnem prometu so pristojne institucije že dol-
go opozarjale. Premalo ali preveč, (ne)stro-
kovno, (ne)vsiljivo, (ne)učinkovito? Odgovori
so lahko različni, a prepričan sem, da je
"novica" prišla do vseh, ki se kakorkoli premi-
kamo po cestah. Osebno se mi zdi, da je bila tokratna kampanja
dobra, da so uporabili vsa možna sredstva. Tudi slogan "zakon
omejuje, da varuje" je zelo jasno sporočilo vsem udeležencem v
prometu. 

A očitno, ne vsem. To potrjuje število (kar 51) pridržanih voznikov,
ki so jih v prvih dveh nočeh (od začetka veljave novega zakona)
pridržali, ker so jim namerili več kot 0,52 miligrama alkohola v
izdihanem zraku.  Ali je to mogoče? Po številnih strokovnih pred-
stavitvah o novostih novele v medijih, jasnih in na momente celo
krutih sporočilih TV spotov o prometnih nesrečah, v katerih so
ljudje izgubili življenja, po opozorilih in "grožnjah" o višjih globah
za prometne prekrške si tega predlagatelji zakona zagotovo niso
predstavljali.  "Šok terapija" z novim zakonom in predvsem ostrej-
šim in "dražjim" kaznovanjem očitno ni preživela enega dneva.
Upam, da so članki v medijih, ponovna opozorila strokovnjakov s
področja cestnega prometa in predvsem policistov dokončno "zbu-
dili" preostanek ljudstva, ki še ni slišalo za nove določbe. Upam.
Upam zato, ker si želim, da bi na naših cestah umrlo čim manj
ljudi. In ne samo umrlo, da bi se na naših cestah zgodilo čim
manj nesreč. Ker vsaka nesreča povzroči veliko strahu in nevšečno-
sti, pa tudi če se ukrivi ali zlomi le pločevina. In število prometnih
nesreč vpliva na naš občutek varnosti na cesti, ki ga najbolje čuti-
mo, ko ga izgubimo, ali zaznamo, da ga nimamo. 

A upam tudi, da ne bo ostalo zgolj  pri represiji, ker bo učinek
podoben kot pri dosedanjih spremembah zakona, ko se je promet-
na varnost v prvih mesecih izboljšala, potem pa je bilo vse po sta-
rem. Če se zdaj vsi "zgražamo" nad nemoralno visokimi globami,
jih bomo v nekaj mesecih zagotovo sprejeli za svoje in tako kot
cene v evrih sprejeli za svoje. Če bo država (zopet) le od policije
pričakovala, da bo ustvarila in vzdrževala red na cestah, se ne bo
dobro končalo ne za prometno varnost ne za njeno javno podobo.
Kajti policija ima poleg prometa tudi veliko drugih nalog, poleg
tistih klasičnih za zagotavljanje varnosti državljanov in njihovega
premoženja, bo morala v tem in prihodnjem mesecu opraviti veliko
nalog povezanih s predsedovanjem Evropski uniji. In čeprav je
velik del (zopet) na plečih policije, je to v določeni meri dobro, saj
so policisti končno dobili instrumente za odstranitev vinjenih voz-
nikov in najbolj vztrajnih in nevarnih "prekrškarjev" s ceste.  Seve-
da, država bi morala odločnost pokazati tudi na drugih področjih,
od vzgoje in izobraževanja otrok, mladostnikov in kandidatov za
voznike do nadzora na cestni infrastrukturi in področjih, ki so tes-
no povezana s cestnim prometom. Samostojno in v sodelovanju z
drugimi subjekti bi morali pripraviti paleto preventivnih in izobra-
ževalnih aktivnosti za vse udeležence v prometu. In najbolj
pomembno je, da bi morale vse pristojne institucije delovati uskla-
jeno. Vsaka na svojem področju, z vso ostrino in odločenostjo.
Seveda, če bi tako delovali, to še ne bi pomenilo zagotovila, a ven-
darle, to so zadeve, ki so dolgoročne in zato ni mogoče pričakovati
rezultatov v enem tednu, mesecu ali letu. A v tej igri ne igrajo le
država in njene institucije, v njej tudi mi (lahko) sodelujemo. Vsa-
kodnevno se pojavljamo v različnih vlogah. Kot "normalni" vozni-
ki, ki spoštujejo prometne predpise zaradi svoje in varnosti drugih
udeležencev. Kot kršitelji, ki ne plačujejo zgolj glob, ampak tudi
ogrožajo druge in so potencialni kandidati, da dobijo vlogo storil-
cev ali žrtev kaznivih dejanj, povezanih s prometno varnostjo. In
kdor bo imel v krvi več kot 1,1 promila alkohola, bo (končno) lah-
ko odigral vlogo nevarnega zločinca. Zato na koncu ostane grenko
spoznanje, zaradi katerega ne moremo kriviti ne ministra za pro-
met ali notranje zadeve in ne policistov. Namreč, vloge izbiramo
sami. Odločitev o izbiri vloge je stvar vsakega posameznika, kajti
stopalko za plin pritiskamo sami.

V treh prometnih
nesrečah
poškodovani trije
motoristi

Šoštanj, Velenje, Žalec, 27. apri-
la - V enem dnevu, v nedeljo, so se
na območju pripetile tri prometne
nesreče, v katerih so bili udeleženi
motoristi. Vse tri so se končale s
hudimi poškodbami teh.

Prva se je zgodila ob 10. uri na
Cankarjevi cesti v Šoštanju. 24-let-
ni voznik osebnega avtomobila je
vozil po dovozni cesti iz smeri sta-
novanjskega bloka proti Cankarje-
vi cesti. Ko je pripeljal do križiš-
ča, je zavil desno na Cankarjevo
cesto in pri tem izsilil prednost 61-
letnemu vozniku motornega kole-
sa, ki je pravilno pripeljal iz smeri
Kajuhove ceste. V trčenju se je voz-
nik motornega kolesa hudo tele-
sno poškodoval.

Druga prometna nesreča s hudo
telesno poškodbo se je zgodila v
Velenju ob 11.38 na glavni cesti
zunaj naselja Paka pri Velenju. 27-
letni voznik motornega kolesa je
vozil po glavni cesti iz smeri Slo-
venj Gradca proti Velenju. Zunaj
naselja Paka je v desnem ovinku
zapeljal na nasprotnosmerno voziš-
če in čelno trčil v nasproti vozeč
osebni avto, ki ga je vozil 30-letni
voznik. V trčenju se je motorist
hudo poškodoval.

Tretja huda nesreča to nedeljo se
je zgodila ob 12.48 na regionalni
cesti zunaj naselja Žalec. 51-letna

voznica osebnega avtomobila je
vozila po regionalni cesti iz smeri
Petrovč proti Šempetru. Pri odce-
pu za bencinski servis je z vozilom
zapeljala na prometni pas za zavi-
janje levo in pričela zavijati levo.
V tistem je iz nasprotne smeri pra-
vilno pripeljal 17-letni voznik
motornega kolesa, ki se je trčenju
z voznico skušal izogniti tako, da
je zavil v desno, pri tem pa je s
spodnjim desnim delom motorja
trčil v robnik in padel po vozišču.
Pri trčenju se je motorist hudo
poškodoval.

Niti gasilska vozila
niso več varna

Gomilsko, 27. aprila - Tudi gasil-
ska vozila, s katerimi gasilci rešu-
jejo življenja in premoženje ljudi,
pred nepridipravi niso več varna.
Neznani objestnež se je v noči na
nedeljo znesel nad gasilskim vozi-
lom, parkiranim pred gasilskim
domom na Gomilskem. Na vozi-
lu je razbil vetrobransko steklo in
stekla na vzvratnih ogledalih ter
zlomil brisalce in s tem gasilsko
društvo oškodoval za okoli 1.000
evrov.

Odnesel 22 telefonov
Šempeter, 28. aprila - V ponede-

ljek ponoči je bilo vlomljeno v trgo-
vino v Šempetru. Vlomilec je odne-
sel 22 telefonov, prenosni računal-
nik in digitalni fotoaparat. Lastni-
ku je povzročil za dobrih 8.000

evrov gmotne škode.

S ceste v drevo
Prebold, 2. maja - V nesreči, ki

se je zgodila v petek na lokalni ces-
ti zunaj naselja Šešče v Preboldu,
se je hudo poškodoval 33-letni voz-
nik osebnega avtomobila, ki je vozil
po lokalni cesti iz smeri Griž.
Zunaj naselja Šešče je v ostrem
levem nepreglednem ovinku zara-
di neprilagojene hitrosti izgubil
oblast nad vozilom, zapeljal s ces-
te in trčil v večje drevo. 

Voznik je po trčenju hudo poško-
dovan ostal ukleščen v vozilu, iz
zvite pločevine so ga rešili gasilci.

Med prehitevanjem
izgubil oblast nad
vozilom

Parižlje, 3. maja - V soboto popol-
dne je 26-letni voznik osebnega
avtomobila vozil po regionalni ces-
ti iz smeri Braslovč proti Parižljam.
Zunaj naselja Parižlje je med pre-
hitevanjem pred njim vozečega
avtomobila izgubil oblast nad vozi-
lom in trčil v drog javne razsvet-
ljave. Hudo poškodovanega so iz
vozila rešili gasilci.

Vlom v poslovni
objekt

Mozirje, 4. maja - V prazničnih
dneh je bilo na območju Mozirja
vlomljeno v poslovni objekt. Last-
nik pogreša dva računalnika z
monitorjem in procesor. Škodo
ocenjuje na dobrih 10.000 evrov. 

Za tatove in vlomilce
ni bilo praznikov

Velenje, 29. aprila - V torek
popoldne je neznanec, mlajši
moški, starejši nakupovalki v trgo-
vini Eurospin na Goriški cesti iz
torbice, ki jo je imela obešeno na
nakupovalnem vozičku, vzel denar-
nico in zbežal iz trgovine. Naku-
povalka je imela v denarnici manj-
šo vsoto denarja, osebne dokumen-
te in bančne kartice. Na delovišču
v Lokovici je storilec z delovnega
stroja vzel izkopno žlico.

V sredo, 30. aprila, je bilo vlom-

ljeno v brunarico last Turističnega
društva Ravne pri Šoštanju, postav-
ljeno na prireditvenem prostoru.
Nepridiprav je odnesel več reklam-
nih predpasnikov črne barve z
napisom Zgradbi ga, več plastenk
brezalkoholne pijače in več kosov
odpiračev za steklenice. Ponoči pa
so policisti po klicu oškodovanca
prijeli mlajšega moškega, ki je na
zasebnem parkirnem prostoru v
Črnovi iz tovornega vozila iztočil
okoli 300 litrov goriva.

V petek, 2. maja, so obravnava-
li tri vlome v hišice vrtnega nase-
lja Kunta Kinte na Koroški cesti v
Velenju. Storilec je iz enega vzel
gorsko kolo, iz drugega platoje piv-
ca, iz tretjega pa ničesar.

V soboto, 3. maja, je prišlo do
poskusa vloma v osebni avto, par-
kiran v podzemni garaži na Kar-
deljevem trgu. Na Prešernovi ces-
ti pa se je vlomilec lotil dveh služ-
benih osebnih avtomobilov. Iz njih
je neznanec odnesel enaka avtora-
dia s predvajalnikom. Tudi nasled-
nje popoldne ni šlo brez vloma v
avto. Tokrat pri prodajnem centru
Interspar v Šaleku. Vlomilec je
odnesel avtoradio.

V ponedeljek, 5. maja, pa so poli-
cisti obravnavali vlom v lokal Bar
Šalek. Storilec je vzel menjalni
denar, dnevni izkupiček in več ška-
tlic cigaret.

Kolesar v pešca
Šmartno ob Paki, 4. maja - V

nedeljo popoldan je prišlo do nesre-
če na dovozni cesti ob železniški
progi v Šmartnem ob Paki. Kole-
sar se je izogibal udarne jame in
zaradi vožnje preblizu desnega roba
s telesom trčil v starejšega pešca.
Pri tem sta oba padla. Kolesar je
ostal nepoškodovan, pešec pa je
utrpel hude telesne poškodbe.

Odnesel večjo koli-
čino sončnih očal

Šempeter, 5. maja - Policisti so v
torek dopoldne obravnavali vlom
v Optiko v Šempetru. Neznanec je
odnesel večjo količino sončnih očal
in lastnici povzročil za dobrih
16.000 evrov škode. 

Udaril znanca
V sredo, 30. aprila popoldan, je pred

stanovanjskim blokom na Tomšičevi v Velen-
ju mlajši moški med prepirom udaril znanca.
S kraja je odšel pred prihodom policistov.
Plačilni nalog bo prejel naknadno.

Preglasno kresovanje
V sredo, 30. aprila ponoči so policisti zara-

di predvajanja (pre)glasne glasbe dvakrat
posredovali na kresovanju pred gostiščem

Livada v Bevčah. Prvič so odgovorno osebo
opozorili, drugič pa ji izdali plačilni nalog.

Obenem so obravnavali še prijavo obisko-
valke prireditve, ki jo je udaril moški.

Policisti v dežurni
ambulanti

Policisti so šli 30. aprila v dežurno ambu-
lanto Zdravstvenega doma Velenje. Tam je
zdravniško pomoč iskala ženska, ki jo je to
noč na parkirišču pred OŠ Gorica udaril nez-

nan moški, ko se je vmešala v pretep med dve-
ma. Kršitelja policisti še ugotavljajo.

Prijavil, da ga je ugriznil pes
V četrtek, 1. maja ponoči, naj bi pred

lokalom v Rdeči dvorani na Šaleški cesti v
Velenju moškega ugriznil pes, a so policisti
hitro ugotovili, da njegove navedbe niso
resnične, saj se je s prijavo hotel maščevati
znancu, lastniku psa. Prijavljitelj pa se je
nepodobno vedel tudi do policistov, zato si
je prislužil plačilni nalog. 

Iz policistove beležke

30. aprila so v Sloveniji začele veljati spre-
membe Zakona o cestnem prometu, ki poleg
občutno višjih kazni prinaša tudi nekatere druge
spremembe, kot je na primer zaseg vozil v
določenih pogojih, in obvezno pridrževanje
voznika, ki je zaloten pri prekršku pod vplivom
alkohola nad 0,52 mg/l (1,10 g/kg) oziroma
nad 0,39 mg/l (0,80 g/kg) za voznike začet-
nike in tiste voznike, ki morajo imeti negati-
ven rezultat. Pridržanje od 6 do 12 ur pa je
odslej obvezno tudi za vse tiste, ki odklonijo

preizkus alkoholiziranosti oziroma strokovni
pregled. Še isto noč, ko so spremembe začele
veljati, so bili na Celjskem pridržani trije vozni-
ki.

Če bo voznik v naselju prekoračil hitrost za
20 do 30 km/h, bo kazen 500 evrov, kar enkrat
več za tiste, ki bodo v naselju hitrost preko-
račili za več kot 30 km/h, s tem da se je poveča-
lo tudi število kazenskih točk.

Prekoračitev omejitve hitrosti na avtocesti
od 30 do vključno 40 km/h bo pomenila 150

evrov kazni in 3 kazenske točke. Enaka kazen
čaka voznika, ki bo napihal do vključno 0,24
mg/l (0,50 g/kg) alkohola v izdihanem zraku;
več kot 0,52 mg/l (1,10 g/kg) pa pomeni 800
evrov kazni in 10 kazenskih točk.

Policisti so začeli ukrepati že kar takoj po
polnoči, ko so stopila v veljavo nova pravila.
V Velenju so zadržali voznika osebnega avto-
mobila, ki mu je preizkus z alkotestom pokazal
več kot  0,52 mg/l izdihanega zraka; naslednjo
noč še enega "takega" in potem še enega ... 

Tudi do dvakrat višje kazni
V veljavi so spremembe Zakona o varnosti v cestnem prometu - Prve že pridržali



Oven od 21.3. do 20.4.
Maj je bil za vas vedno eden najlepših mesecev, letos pa, kot kaže, ne bo tako.
S partnerjem sta se precej odtujila. Kljub temu, da se sploh vi zelo trudite zglad-
iti odnos, si imata vsak dan manj povedati. Po svoje partnerja razumete, saj
veste, da je trenutno v zelo napetem obdobju. Vsak neuspeh ga vrže iz tira, v zad-
njem času pa jih je bilo kar nekaj. Po drugi strani pa veste, da že nekaj časa san-

jarite o drugem. A kaj več od tega ne upate storiti. Preveč sanjarjenja lahko škodi, zato bodite previd-
ni, da ne bo padec iz oblakov na realna tla pretrd.

Bik od 21.4. do 21.5.
Že nekaj časa si niste čisto na jasnem z vašimi čustvi. V družbi nekoga, ki ga zelo
pogosto srečujete, se zelo dobro počutite. Če boste iskreni, si boste priznali, da
pogosto mislite nanj, pa ob tem nikoli ne razmišljate, zakaj se vam tolikokrat
prikrade v vaše misli. Morda tudi zato, ker podobno razmišljata, se smejita podob-
nim stvarem in vaju tudi zanimajo podobne reči. Čutite, da se na nasprotni strani

bijejo iste bitke, a koraka naprej ne upa narediti nihče. Morda pa samo še ni bilo prave priložnosti. Dajte
času čas, če je kaj na tem, se bo že kmalu izkazalo. Z denarjem ravnajte previdno!

Dvojčka od 22.5 do 21.6.
Zadnji čas je, da se odločite, kdo so tisti, ki jih sploh še želite med svojimi prijatelji.
Kar nekaj razočaranj so vam pripravili tisti, ki ste jim slepo zaupali. Še najhuje
pa je, da ste zelo dobro varovano skrivnost v dobri veri zaupali nekomu, ki je
obljubil, da bo molčal in pomagal. Pa ne bo. Ampak vam bo pripravil celo zme-
do s tem, ko bo povedal naprej in še malce dodal. Popoprana zgodba bo imela

posledice, žal. Kako jih boste gasili, je odvisno od vas samih. Vsekakor bi bilo dobro, če bi čim manj
razlagali in čim hitreje ukrepali. Partner bo vsak dan manj razumevajoč. Nič čudnega, kajne?

Rak od 22.6. do 22.7.
Na zunaj boste še naprej kazali zadovoljen obraz, a tisti, ki vas dobro pozna-
jo, bodo vedeli, da nekaj v vašem življenju ni tako kot bi moralo biti. Res vas
bo nekaj močno vznemirilo, a si nikomur, niti partnerju, ne boste upali nič pove-
dati. Predvsem zato, ker se boste bali, da pretiravate. Mirni ne boste, dok-
ler ne ugotovite, kaj se dogaja z vami. Zato ne odlašajte. Neka pomembna

poslovna odločitev bo padla, če boste kaj rekli ali ne. Tok dogodkov je namreč tako močan, da
pravega vpliva ne boste imeli.  Kar se čustvenega življenja tiče, bo nežnih trenutkov v dvoje bolj
malo. Čisto po vaši krivdi! 

Lev od 23.7. do 22.8.
Nabrali ste si veliko energije, saj ste si privoščili dolge praznično obarvane počit-
nice. Čeprav ste jih po svoje preživeli zelo delavno, vam to ni bilo težko, saj ste
delali stvari, ki vas res veselijo. In pri katerih nizate uspeh za uspehom, ki tudi tokrat
ni zaostal. Veselite se novih izzivov, ki vam jih bo navrgel že jutrišnji dan, stopn-
jevali pa se bodo v naslednjih dneh. Pri tem pazite, koliko si lahko naložite, saj

vas bo potrebovala tudi družina. Težko bo uskladiti vse želje, a ob dobrem razumevanju s partnerjem
bosta uspela uskladiti tudi do. Ja, pomlad je res v zraku.

Devica od 23.8. do 22.9.
Veselili se boste vsakega dne posebej, sploh, ker bo delo, ki vam res ni bilo
najbolj všeč, kmalu za vami. Tudi sicer vas bo življenje razvajalo z dobrimi novi-
cami. Še najbolj veseli boste novice, povezane z vašo družino. Tudi zato, ker
veste, da bo prinesla nemalo pozitivnih sprememb v življenje vseh vas. Kar
se denarja tiče, se vam ne bo izšlo po željah in načrtih. Ker pa imate v takih

primerih vedno pripravljen plan b, ga boste imeli tudi tokrat. In tako se bo na koncu vseeno dobro
izteklo. Počutje? Vsak dan bo boljše.

Tehtnica od 23.9. do 22.10.
Veliko boste pričakovali od naslednjih dni. Pa ne, ker bi si to samo želeli, ampak
ker je dobro tudi kazalo. Tokrat vas bo razočaral dober znanec, ki ste ga imeli celo
za prijatelja. K sreči imate tudi teh kar nekaj, zato boste situacijo znali rešiti v vašem
stilu, brez pompa in javnega pranja umazanega perila.  Še sami boste presenečeni
nad odzivi sorodnikov in znancev, pa tega ne boste pokazali. Zdravje vam bo te

dni odlično služilo, za dobro voljo pa bo poskrbela oseba, ki jo zaenkrat le rahlo opazujete. Kmalu boste
z njo preživeli več časa. In v tem izjemno uživali.

Škorpijon od 23.10. do 22.11.
Končno se bo vse izteklo tako kot si že dolgo želite. Po dolgem času vas čaka sreča
na kvadrat, delili pa jo boste le z najbližjimi. Da je življenje res lepo, boste spoz-
nali ob koncu tega tedna . Dogodek bo prav poseben, zato ne bo nič čudno, če
boste vidno nervozni.  Počutje bo še nekaj dni odlično, kar razganjalo vas bo od
energije in dobre volje. Morda partner ne bo čisto zadovoljen z vsemi vašimi

reakcijami, povedal pa vam zaenkrat tega še ne bo. Sicer pa vas predobro pozna, da bi kaj pridigal. Raje
vam bo priskočil na pomoč, ko bo začutil, da si jo želite. Saj veste, da je zlata vreden, kajne?

Strelec od 23.11. do 21.12.
Nikar ne mislite, da bo vse tisto, kar vam ne paše,  hitro minilo. Ne bo, tudi zato,
ker vi ne boste in ne boste mogli najti razlogov za boljše počutje in dobro voljo.
Veliko boste razmišljali o spremembah, ki si jih želite v svojem življenju. Ni jih malo
in kar na več področjih si jih želite. Globoko v sebi se zavedate, da so vse to bolj
želje kot pa izvedljive rešitve. Vprašajte se raje, kaj je resnično krivo za nezado-

voljstvo v vašem življenju. In tudi, kaj lahko spremenite sami, kaj pa je odvisno od drugih. Potem pa
se korak za korakom lotite dela! 

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Maj bo letos precej naporen mesec. Vsem težavam pri delu boste težko kljubo-
vali, saj vam bo zmanjkovalo moči. Ni dvakrat za reči, da bo zaostanek vsak dan
večji, a kaj, ko si ne boste znali pomagati. Prav nič hudega ne bo, če boste
zaprosili za pomoč in priznali, da ste precenjevali svoje sposobnosti. Nekomu
boste s tem postali celo veliko bolj simpatični. Pazite pa, da ne bo tisti, ki vam

že nekaj časa gleda pod prste, vsega obrnil  proti vam in v lastno korist. Da vsi ljudje niso vredni vaše-
ga zanimanja, pa tako dobro veste. Ljubezen? Kljub maju ne bo ravno najboljše. Vsaj do polovice mese-
ca ne kaže na kakšne spremembe.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Kar ne boste se znali sprostiti, čeprav si boste to silno želeli. Vsi okoli vas bodo
uživali v naravi, športu, majskih opravilih, rožicah… Vam pa se bo vse zdelo brez
pomena. Ni kaj, malodušje vas letos noče zapustiti, verjetno tudi zato, ker nimate
prave motivacije. Kaj, ko bi si končno priznali, da ste vredni ljubezni in da vam
tega nihče ne bo pokazal, če se ne boste imeli radi tudi sami? Pri tem bo najtežje,

da se odločite med dvema, ki vam mešata misli in glavo. Ostati pri tem, kar imate in je sigurno, ali poskusi-
ti novo, pa ne veste kaj bi vam prineslo? Večna dilema. Odločitev ne bo lahka, pustite jo raje, da še malo
zori. Da vam ne bo kasneje žal.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Končno se vam bo izpolnila velika želja, ki ste jo, čeprav nezavedno, že nekaj časa
tlačili v podzavest. Ne le, da boste spet bolj zadovoljni sami s sabo, tudi počutili
se boste iz dneva v dan boljše. To, da ne boste več čakali na boljše čase in da si
boste znali vzeti prosti čas tudi, če ob vas ne bo svetil partner, pa bo tako največji
korak naprej. Da ga ne potrebujete vedno ob sebi, tako že veste, dolgo pa tudi

ne zdržite brez njega. Tudi drugi bodo opazili, da se spreminjate. Tokrat bodo pohvale, ki jih boste dobi-
vali, iskrene. Tu in tam se vseeno ugriznite v jezik.

- 9. maja 1945 je bila osvobojena
Ljubljana, zvečer istega dne pa
je v zdraviliški menzi v Topolši-
ci nemški generalpolkovnik
Alexander Löhr, komandant
armadne skupine E in koman-
dant nemških enot za jugovz-
hodno Evropo, pred predstavni-
ki slovenske partizanske vojske
podpisal kapitulacijo svojih
enot; vdaja v Topolšici je bila
enakovredna drugim delnim
kapitulacijam nemških armad;

- 9. maja 1945 ob 00.01 po sred-
njeevropskem času je začela
veljati  popolna kapitulacija
Nemčije; Sovjetska zveza, ZDA
in Velika Britanija so bile med
vojno zaveznice, a so se že med
vojno začela njihova mnenja o
tem, kakšna naj bo prihodnost
Nemčije in vzhodne Evrope,
močno razlikovati, kar je prive-

dlo do blokovske delitve sveta
in t. i. hladne vojne;

- štab 4. operativne cone je 9.
maja 1945 postavil komando
mesta Šoštanj, ki je bila pristoj-
na za Šaleško in Mislinjsko
dolino;

- 10. maja 1945 je bil v Šoštanju
velik shod oziroma miting ob
osvoboditvi;

- 11. maja 1984 je v Šoštanju
potekal simpozij ob 150. letnici
rojstva šoštanjskega rojaka dr.
Josipa Vošnjaka;

- 12. maja 1982 so velenjske roko-
metašice pred 1500 gledalci v
Rdeči dvorani premagale prvo-
ligaško ekipo Podravke iz
Koprivnice in se uvrstile v polfi-
nale jugoslovanskega rokomet-
nega pokalnega tekmovanja;

- 13. maja 1717 se je na Dunaju
rodila avstrijska cesarica Marija

Terezija, ki je v času svojega vla-
danja pustila močan pečat tudi
v naših krajih;

- na državnem prvenstvu v šahu
za slepe, ki je bilo 13. in 14.
maja 1989, v Sarajevu, je držav-
ni prvak postal Viki Vertačnik
iz Topolšice; Vertačnik je nekaj
mesecev kasneje na svetovnem
mladinskem prvenstvu za slepe
osvojil tretje mesto;

- 14. in 15. maja 1981 je bil v
Velenju na obisku Jose Luis

Lopez Bulle, generalni sekretar
delavskih komisij Katalonije;

- 15. maja 1990 je takratni
komandant štaba Teritorialne
obrambe Velenje Jože Prislan
od Jugoslovanske armade prejel
ukaz o predaji orožja in streliva
v skladišča jugoslovanske voj-
ske, ki pa ga ni izvršil in je tako
orožje ostalo v Velenju.

Pripravlja: 

Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 

od 9. do 15. maja

Motiv iz Rdeče dvorane (arhiv Muzeja Velenje)
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198. maja 2008 UTRIP

Trgovina Champion 
Nakupovalni center Velenje - 

kletna etaža, Kidričeva 2
T: 03 898 46 20

www.champion.si

Delovni čas: od ponedeljka do petka od
9. do 19. ure in v soboto od 9. - 13. ure.

Obiščite nas v trgovini 
za športnike vseh

generacij! 
Ženska kolekcija za letošnjo pomlad vas
vabi z raznovrstnimi živimi barvami in
modeli - od klasičnih trenirk do modnih
daljših jopic ter majic in pajkic za kombi-
nacijo. Tudi moški bodo letos vidni, saj
je na izbiro veliko svetlih barv, ne manj-
ka pa tudi klasičnih modelov majic, polo
majic in hlač.

Ne spreglejte Championove kolekcije za otro-
ke - oblečemo vse od najmlajših, ki še niso
dopolnili prvega leta starosti, pa do zahtev-
nih najstnikov in najstnic, ki bodo med kom-
pleti, oblekami in puloverji gotovo našli kaj
zase - in to v svoji najljubši barvi.

Dodatki v obliki torbic in nahrbtnikov so
barvno usklajeni s kolekcijami in zaokro-
žijo vašo celostno podobo.

Ob prvem nakupu si zagotovite tudi Cham-
pionovo člansko kartico, s katero boste
kupovali ceneje! Ko pa boste ostali brez
ideje za darilo, podarite Championov
bon, ki ga je mogoče vnovčiti v vseh Cham-
pionovih trgovinah v Sloveniji.

Se vidimo v Championu!
Rešeno križanko pošljite najkasneje do 19.
maja na naslov: NAŠ ČAS, d.o.o., Kidriče-
va 2a, 3320 Velenje, s pripisom »Champi-
on«. Izžrebali bomo tri nagrade: dva Cham-
pionova darilna bona v vrednosti 25 evr in
torbica Champion.

Nagradna križanka Champion
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06.15 Odme vi
07.00 Mla din ski pihal ni orke ster  Viva
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.05 Ana  z zele ne doma či je, 18/26
09.30 Male  sive celi ce,  kviz
10.15 Pred ni ki,  dok.  nan.
10.20 V doti ku  z  vodo, 7/26
10.50 Izbra no poglav je,  pogov.

odda ja
11.40 Omiz je
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Zač ni mo zno va, 29/35
13.45 Pira mi da
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.40 Vol ko vi, čarov ni ce  in veli ka ni,

1/3
16.05 Ups!, igra ni  film
16.20 Enaj sta  šola
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Jas no  in glas no
18.15 Duhov ni  utrip
18.30 Žre ba nje dete lji ce
18.40 In  to  je  vse!, risan ka
18.45 Rja vi med ve dek, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Par ti zan ska bol niš ni ca Fra nja,

human. pri re di tev
21.05 Ted nik
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.40 Dober  umor,  ang.  tv  film
01.20 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 8.

5. 1990
01.45 Duhov ni  utrip
02.00 Dnev nik
02.35 Dnev nik zamej ske  tv
03.00 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.30 Tv pro da ja
09.00 Zabav ni info ka nal
10.30 Tv pro da ja
11.00 Otroš ki info ka nal
12.00 Zabav ni info ka nal
13.10 Tv pro da ja
13.40 Tar ča
15.10 Glo bus
15.40 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 8.

5. 1990
16.05 Prvi  in dru gi
16.25 Evrop ski maga zin
16.55 Poma gaj mo  si
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Z glas bo  in  s ple som...
19.30 Zapoj te  z  nami
20.00 Pesem Evro vi zi je 2008:

pred sta vi tev pes mi
21.20 Pod  rušo, 1/12
22.15 Ukra de na  srca,  am.  film
23.50 Kuka vi ca, rus ki  film
01.30 Zabav ni info ka nal

06.35 24 ur, pono vi tev
07.35 Praz go do vin ski safa ri,  dokum.

seri ja
08.35 Srce,  ki odpu šča,  nad.
09.30 Ukra de na sre ča,  nad.
10.25 Tv pro da ja
10.55 Raz igra ni  par,  nad.
11.50 Slad ka skriv nost,  nad.
12.45 Tv pro da ja
13.15 Monk,  nan.
14.05 Oprah  show
15.00 Raz igra ni  par,  nad.
15.55 Ukra de na sre ča,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Srce,  ki odpu šča,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost
18.55 24 ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Tre nja
21.45 Na kra ju zlo či na,  nan.
22.40 24  ur zve čer
23.00 Urgen ca,  nan.
23.50 Seks  v mes tu,  nan.
00.25 Na kra ju zlo či na,  nan.
01.15 24  ur, pono vi tev
02.15 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
Regi o nal ne novi ce 1; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost; ples ni
kora ki; kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Odpr ta  tema, pono vi tev
11.35 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja, gost je:  sku pi na Bil ly si 
12.20 Vide os pot dne va 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di   upi, otroš ka odda ja  za

naj mlaj še, 3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 2
18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, pono vi tev 
19.15 Vide os pot dne va
19.15 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Na obis ku:  pri  dr. Evge nu

Der va ri ču, doku men. odda ja
20.50 Regi o nal ne novi ce 3
20.55 Vabi mo  k ogle du
21.00 Cinema paradiso, oddaja o filmu
21.30 Estra da, kon takt na  glasb.  odd.
22.45 Iz odda je  Dobro jut ro
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.05 Tri je pra šič ki, 11.  del
09.30 Oble ka,  lutk.  nan.
09.55 Ups!, igra ni  film
10.05 Enaj sta  šola
10.40 Jas no  in glas no
11.25 Osmi  dan
11.55 Slo ve ni ja, obljub lje na deže la?
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Duhov ni  utrip
13.40 Rož ma rin ka  in Timi jan ka, 6/8
14.25 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.40 Kaj govo riš? =  so vake res?
15.50 Fifi  in cvet lič ni ki, risan ka
16.00 Iz popot ne tor be: turis ti

obi šče jo  ovce
16.15 Fifi  in cvet lič ni ki, risan ka
16.25 Sta rost  je roken rol, 5/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Poseb na ponu dba
17.35 Tv  pogled
17.45 Roj stvo demo kra ci je, 2/2
18.40 Brenč  in cvet ka, risan ka
18.45 Tin ček, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Zač ni mo zno va, 30/35
20.30 Na zdrav je!
22.00 Odme vi, Evro pa. si,  šport,

vre me 
23.10 Pol noč ni  klub
00.25 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 9.

5. 1990
00.50 Ate ne – roj stvo demo kra ci je,

2/2
01.40 Dnev nik, pono vi tev
02.15 Dnev nik zamej ske  tv
02.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
07.25 Tv pro da ja
07.55 Žoga ri ja, 2/10
08.25 Glas nik, odda ja  tv Mari bor
08.50 Pisa ve
09.15 Evrop ski maga zin
09.45 Par ti zan ska bol niš ni ca Fra nja,

human. pri r.
11.00 Počas ti tev dne va Evro pe,

pre nos  iz držav ne ga zbo ra
12.40 Cal la so va  in Onas sis, 2/2
14.20 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik 9.

5. 1990
14.40 Pri mor ski  mozaik
15.10 Štu dent ska
15.30 Zdaj!, odda ja  za raz gi ba no

življe nje
16.00 Ep  v kaja kih  in kanu jih  na

div jih  vodah, ekip no, pre nos
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
18.55 Kri sti na Rem škar, pono vi tev
20.00 Pusto lov ka, 2/6
20.55 Bram  in Ali ce, 8/9
21.15 Hen drix,  am.  film
22.55 Avdi ci ja,  kanad.  film
00.40 Huff, 2/13
01.40 Zabav ni info ka nal

06.45 24 ur
07.45 Tre nja
09.30 Srce,  ki odpu šča,  nad.
10.25 Tv pro da ja
10.55 Ukra de na sre ča,  nad.
11.50 Slad ka skriv nost,  nad.
12.45 Tv pro da ja
13.15 Monk,  nad.
14.05 Oprah  show
15.00 Raz igra ni  par,  nad.
15.55 Ukra de na sre ča,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Srce,  ki odpu šča,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24  ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Indi a na  Jones  in tem pelj smr ti,

am.  film
22.00 Pod  lupo pra vi ce, 12.  del
22.55 24 ur zve čer
23.15 Črna dali ja,  am.  film
01.20 Vse ve di,  nan.
01.55 24  ur, pono vi tev
02.55 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
Regi o nal ne novi ce 1; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost; Jezi kov ne
( ne)znan ke; kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Na obis ku:  pri  dr. Evge nu

Der va ri ču, pono vi tev
11.20 Vabi mo  k ogle du
11.25 Vide os pot dne va  
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja
18.40 Regi o nal ne novi ce 2  
18.44 Prav lji ca: Rez ka pre ma ga  led,

otroš ka odda ja  za naj mlaj še
18.55 Vide os pot dne va  
19.00 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pla net pol ka, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,
gost je: ansam bel Vaso val ci

21.15 Regi o nal ne novi ce 3
21.20 Vabi mo  k ogle du
21.25 Vide os pot dne va
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za 3.

življen sko obdob je
22.15 Iz odda je  Dobro jut ro
23.45 Vabi mo  k ogle du
23.50 Vide os tra ni, obves ti la

06.40 Evro pa. si
07.00 Zgod be  iz školj ke
07.30 Risan ka
07.40 Hri bi, 4/5
08.00 Jaz sem poletni dan na vrtu, 4/5
08.10 Male  sive celi ce,  kviz
08.55 Sejalci besed: Tone Seliškar, 5/5
09.15 Cvet ka  in Mar jet ka, fin ski  film
10.30 Dan dru žin, pre nos  iz  Celja
12.00 Ted nik
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Tek ma, debat na  odd.  za mla de
14.05 Ups!, igra ni  film
14.20 Šerif  je  naš!,  am.  film
15.55 Sobot no popold ne
16.00 O živa lih  in lju deh
16.15 Labi rint
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
17.25 Kra ji  in ljud je
17.35 Na  vrtu
17.55 Popol na dru ži na
18.05 Z Dami ja nom
18.40 Din ko  pod krin ko, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pra vi biz nis, 4.  del
20.55 Šču ke  pa  ni, šču ke  pa  ne, 4/7
22.00 Poro či la,  šport, vre me
22.30 Hri -bar
23.35 Rim, 12/12
00.30 Zbi ral ka,  franc.  film
01.50 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 10.

5. 1990
02.05 Dnev nik
02.25 Dnev nik zamej ske  tv
02.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Tv pro da ja
07.30 Sko zi  čas
07.40 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 10.

5. 1990
07.55 Pogovor s predsednikom države
08.55 Tar ča
10.30 Pri mor ski  mozaik
11.00 Štu dent ska
11.20 Z gla vo  na zaba vo, 7. odda ja
11.45 Absa lo no va skriv nost, 18/24
12.15 Pusto lov ka, 2/6
13.10 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
14.05 Tv pro da ja
14.35 Pozdrav ljen  Peking, 3.  del
15.10 EP  v kaja kih  in kanu jih  na

div jih  vodah, pre nos
16.10 EP  v gim nas ti ki, ekip no,

vklju či tev  v pre nos
17.00 SP v gorskem kolesarstvu, pren.
18.10 Roko met ( M), tek ma  lige  Mik,

Cimos  Koper – Gore nje, pre nos
20.00 Sanj ska uso da Ame li e Pou la in,

franc.  film
22.00 Ble šči ca, odda ja  o  modi
22.30 Odšte va nje  do pes mi

Evro vi zi je, 2.  del
22.50 Alpe, Dona va, Jad ran
23.20 Sobot no popold ne
01.35 Strelice nasprotne usode, 11/12
02.30 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Na dre ve su  smo  doma,  ris.  ser.
08.30 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
08.40 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.50 Kopal čki,  ris. seri ja
09.00 Jagod ka,  ris. seri ja
09.25 Winx  klub,  ris. seri ja
09.50 Bratz,  ris. seri ja
10.15 Ninja žel ve,  ris. seri ja
10.40 Moja pri ja te lja  Tiger  in  Pu,  ris. 
11.05 Ed  in  Eppa,  ris. seri ja
11.25 Poje di na mor skih  psov,  dokum.

odda ja
12.25 Žival ski veli ka ni,  dokum.  odd.
12.55 For mu la 1, pre nos kva lif.  za  VN

Tur či je
14.05 Naj bolj  nori vide o pos net ki,

zabav. odda ja
14.35 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
15.30 As  ti  tud  not  padu?!
17.15 Beet ho ven 3,  am.  film
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Vze mi  ali pus ti
21.05 50 prvih polju bov,  am.  film
22.45 Beg  iz zapo ra,  am.  nan.
23.40 13 pogo vo rov  o  eni stva ri,  am.

film
01.30 24 ur
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,  pon.
09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Rez ka pre ma ga  led, otroš ka

odda ja  za naj mlaj še 
09.55 Vide os pot dne va
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja,  pon.  
18.40 Duhov ni vre lec:   Peter

Les ko var, žup nik  v žup ni ji  sv.
Eli za be te  v Slo venj Grad cu

18.50 Cinema paradiso, oddaja o filmu 
19.20 Vide os pot dne va
19.25 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1649. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Življe nje uha ja  iz kon tro le,

doku men tar na  odda ja 
22.05 Vabi mo  k ogle du
22.10 Odpr ta  tema, pono vi tev
23.10 Vabi mo  k ogle du
23.15 Vide os pot dne va
23.20 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ  žav
09.25 Umko, 1. odda ja
10.20 Žoga ri ja, 3/10
10.50 Pri sluh ni mo tiši ni
11.20 Oza re
11.25 Obzor je  duha
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.10 Na zdrav je!
14.25 Fina  gospa, 13/40
14.55 Samo beda ki  in  konji, 13/45
15.30 NLP, raz ved. odda ja
sle di 5  minut sla ve
15.35 Nedelj sko  oko  z Mar ja nom

Jer ma nom
15.45 Glas be ni dvo boj
16.10 Člo veš ki fak tor
16.15 Šport
16.30 Oglas ni  blok  z Rory jem

Mcgrat hom, 6.  del
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 NLP, raz ved. odda ja
sle di Naglas!
17.20 Dru žab na
17.45 Fokus
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Pokec, risan ka
18.45 Ozi  Bu, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.20 Zrca lo ted na
19.50 Tv  pogled
19.55 Zvez de poje jo
21.25 Ivan  Oman,  kmet  iz Zmin ca,

dokum. por tret
22.15 ARS 360
22.35 Poro či la, vre me,  šport
23.00 Man džur ski kan di dat,  am.  film
01.05 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 11.

5. 1990
01.30 Dnev nik
01.50 Dnev nik zamej ske  tv
02.20 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.35 Tv pro da ja
08.05 Sko zi  čas
08.15 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 11.

5. 1990
08.40 Glo bus
09.10 Poma gaj mo  si
09.40 37. tek mo va nje mla dih  glasb.

repub li ke Slo ve ni je, 1/4
10.10 Zapoj te  z  nami
10.30 SP  v ves la nju, pre no  iz

Muen che na
11.35 Življe nje  s  kiti, 2/2
12.00 Alpe, Dona va, Jad ran
12.30 Tek ma, debat na odda ja  za

mla de
13.25 Zdaj!, odda ja  za  razg. življe nje
13.55 EP  v gim nas ti ki, orod ja, pre nos
17.45 EP  v kaja kih  in kanu jih  na

div jih  vodah, pos ne tek
18.45 SP  v ves la nju, pos ne tek
20.00 Vrto gla vi  Dubaj,  dokum.  odd.
20.55 Kmet je, 10/13
21.50 Š – šport na odda ja
22.35 Reli Satur nus, repor ta ža
22.55 Sopra no vi, 19/21
23.45 Zla ta res na glas ba  in  balet  TVS

(1958 – 2008)
00.40 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Na dre ve su  smo  doma,  ris.  ser.
08.30 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
08.40 Rori, dir kal nik
08.50 Kopal čki,  ris. seri ja
09.00 Art  Attack,  izob. odda ja
09.25 Jagod ka,  ris. seri ja
09.50 Winx  klub,  ris. seri ja
10.15 Bratz,  ris. seri ja
10.40 Ninja žel ve,  ris. seri ja
11.05 Moja pri ja te lja  Tiger  in  Pu,  ris.
11.35 Šol ska košar kar ska  liga
12.35 Prstan, 4/4
13.30 For mu la 1, pre nos dir ke  za  VN

Tur či je
16.15 Sedma nebe sa,  nan.
17.15 Glej,  kdo  se ogla ša,  am.  film
18.55 24 ur vre me
19.00 24 ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!
21.40 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
22.35 Vrhunci VN Turčije, oddaja o F1
22.55 Vpra šaj  prah,  am.  film
01.00 Juna ki nje pred mest ja,  nan.
01.30 24  ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja
09.40 1648. VTV maga zin
10.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.05 Šport ni  torek
10.25 Zdaj, odda ja  za  razg. življe nje
10.50 Duhov ni vre lec:  Peter Les ko var,

žup nik  v žup ni ji  sv. Eli za be te  v
Slo venj Grad cu

11.00 Opo zi cij ski pogle di  na
doga ja nje  v  MO Vele nje,  gost:
Franc  Sever, vod ja svet niš ke
sku pi ne  SDS

12.00 Vabi mo  k ogle du
12.05 Pla net pol ka, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,
gost je: ansam bel Vaso val ci

13.20 1647. VTV maga zin
13.40 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
13.45 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Magič ni fes ti val slo ven skih

čaro de jev  v Vele nju, 2.  del
18.40 Pop  corn, glas be na odda ja,

gost je: Bil ly si
19.20 Na obis ku:  pri  dr. Evge nu

Der va ri ču
20.20 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Žoga ri ja, 3/10
09.35 Iz popot ne tor be: turis ti

obi šče jo  ovce
09.55 Volkovi, čarovnice in velikani, 1/3
10.15 Umko, 1. odda ja
11.10 Atene, rojstvo demokracije, 2/2
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Zvez de poje jo
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.40 Timo tej  hodi  v  šolo, 18/26
16.05 Nepra vil nos ti,  dokum.  nan.
16.15 Čarov ni ce, 5/5
16.30 Veli ko  in  malo, 1/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.35 Tem na  stran šim pan zov,

dokum. odda ja
18.25 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Loko mo tiv ček  Tomaž  in

pri ja te lji, risan ka
18.45 Adi  v mor ju, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Vro či  stol
21.00 Rož ma rin ka  in Timi jan ka, 7/8
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.00 Opus
23.25 Glas be ni  večer
01.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 12.

5. 1990
01.25 Tem na  stran šim pan zov,

dokum. odda ja
02.15 Dnev nik
02.50 Dnev nik zamej ske  tv
03.20 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.30 Tv pro da ja
09.00 Zabav ni info ka nal
09.50 Tv pro da ja
10.20 Sobot no popold ne,  ponov.
12.35 Tv pro da ja
13.05 Pol noč ni  klub:  naše  gore  list
14.15 Kaj govo riš? =  so vake res?
14.30 Slo ven ski utrin ki,  tv Madžar ska
14.55 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

oddda ja
15.10 Š -šport na odda ja
15.55 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 12.

5. 1990
16.20 Osmi  dan
16.50 ARS 360
17.10 Alpe, Dona va, Jad ran
17.40 Evro pa. si
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
18.55 Ber lin, Ber lin, 8/26
19.20 Ber lin, Ber lin, 9/26
20.00 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
21.00 Stu dio  city
22.00 Knji ga  mene bri ga
22.20 City  folk, Stock holm, 10/12
22.45 Johnny Zobot re bec,  ital.  film
00.40 Zabav ni info ka nal

06.25 24 ur, pono vi tev
07.25 Naj bolj še  jedi sve ta
08.20 Srce,  ki odpu šča,  nad.
09.15 Ukra de na sre ča,  nad.
10.15 Tv pro da ja
10.45 Raz igra ni  par,  nad.
11.40 Slad ka skriv nost,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Monk,  nad.
14.05 Oprah  show
15.00 Raz igra ni  par,  nad.
15.55 Ukra de na sre ča,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Srce,  ki odpu šča,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24  ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Vze mi  ali pus ti
21.00 Nune poje jo,  am.  film
22.45 24 ur zve čer
23.05 Brez sle du,  nan.
00.00 Seks  v mes tu,  nan.
00.35 Na kra ju zlo či na,  nan.
01.25 24  ur, pono vi tev
02.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
Regi o nal ne novi ce 1; jut ra nji
gost; vide os pot dne va;
vrt nar ski koti ček; kole dar
pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Življe nje uha ja  iz kon tro le,

doku men tar na odda ja,  pon.
12.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Nanovo, mladinska oddaja, pon.
18.40 Regi o nal ne novi ce 2
18.45 Prav lji ca: Nos ku  se zgo di

čudež, otroš ka odda ja  za
naj mlaj še

18.50 Vide os pot dne va
19.00 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Minis tr ski  stol: Mar je ta

Cot man, minis tri ca  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve

21.00 Regi o nal ne novi ce 3
21.05 Pla net pol ka, odda ja  z

narod no za bav no glas bo,  pon.,
gost je: ansam bel Vaso val ci

22.20 Iz odda je  Dobro jut ro
23.50 Vabi mo  k ogle du
23.55 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.05 Anki ne ris be, 2.  del
09.20 Nana  se  vrne, 2/4
09.30 Pojo če  ure,  vrtec  na obis ku
09.45 Čarov ni ce, 5/5
10.05 Veli ko  in  malo, 1/10
10.25 Zgod be  iz školj ke
11.00 Tem na  stran šim pan zov,

dokum. odda ja
11.55 Ivan  Oman,  kmet  iz Zmin ca,

dokum. por tret
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Vro či  stol
14.20 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 He -man, 8/13
16.05 Risan ka
16.10 Jaz  sem polet ni  dan  na kme ti ji,

5/5
16.20 Zoja Kaje to, 15/26
16.30 Knji ga  mene bri ga
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.35 Podo be 20. sto let ja, 2/3
18.00 Z gla vo  na zaba vo
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Ange li na bale ri na, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pira mi da
21.00 Zad nja  kino pred sta va,  dokum.

mese ca
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.00 Ses tri,  dokum. odda ja
00.05 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 13.

5. 1990
00.30 Podo be 20. sto let ja, 2/3
00.55 Krva va poro ka,  franc.  film
02.25 Dnev nik, pono vi tev
03.00 Dnev nik zamej ske  tv
03.25 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 NLP, raz ved. odda ja
12.15 Tv pro da ja
12.45 Dober  dan, Koroš ka
13.15 City  folk, Stock holm, 10/12
13.45 Ble šči ca, odda ja  o  modi
14.15 Odšte va nje  do pes mi

Evro vi zi je, 2.  del
14.35 Tv pro da ja
15.10 Stu dio  city
16.05 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

13.5.1990
16.30 Pri sluh ni mo tiši ni
17.00 Glas nik,  tv Mari bor
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred je Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
18.55 V  duhu glas be ne ga  in ples ne ga

izro či la
19.10 Bor dun ske  citre, 7/9
19.55 Nogo met, fina le  slov. poka la,

pre nos  iz  Celja
22.00 Glo bus
22.30 Dedi šči na Evro pe, poto va nja

Andre ja  Gida,  dokum.  film
00.05 Jut riš nje vre me, polj ski  film
01.40 Zabav ni info ka nal

06.25 24 ur, pono vi tev
07.25 Srce,  ki odpu šča,  nad.
08.20 Ukra de na sre ča,  nad.
09.15 Raz igra ni  par,  nad.
10.10 Tv pro da ja
10.40 Šol ska košar kar ska  liga
11.40 Slad ka skriv nost,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Monk,  nad.
14.05 Oprah  show
15.00 Raz igra ni  par,  nad.
15.55 Ukra de na sre ča,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Srce,  ki odpu šča,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24  ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Pre ver je no
21.05 Zdrav ni ko va  vest,  nan.
22.00 Nevar na  igra,  am.  nan.
22.55 24  ur zve čer
23.15 Brez sle du,  nan.
00.10 Seks  v mes tu,  nan.
00.45 Na kra ju zlo či na,  nan.
01.35 24  ur, pono vi tev
02.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
Regi o nal ne novi ce 1; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost; zdrav niš ki
nasvet; kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Minis tr ski  stol: Mar je ta

Cot man, minis tri ca  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve

11.35 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di@ -a+ e,  mla din ska  odd. 
18.40 TOŠE PRO ES KI: Are na, 8.  del

doku men tar ne ga fil ma
18.55 Prav lji ca:  Boter pete lin  in

raz boj ni ki, otroš ka odda ja 
19.05 Vabi mo  k ogle du
19.10 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1650. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Zdaj, odda ja  za  razg. življe nje
21.20 Vide os pot dne va
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Aso va giba ni ca,  infor. odda ja
22.00 Na Pri mor skem,  infor. odda ja
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.05 Sre br no gri vi  konjič, 25/39
09.30 Zoja Kaje to, 15/26
09.45 Risan ka
09.50 Jaz  sem polet ni  dan  na kme ti ji,

5/5
10.00 Hotel obmor ček,  ris.  nan.
10.10 He -man, 8/13
10.35 Knji ga  mene bri ga
11.00 Z gla vo  na zaba vo, 8. odda ja
11.25 Podo be 20. sto let ja, 2/3
11.55 Zla ta res na glas ba  in  balet  TVS

(1958 – 2008)
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 ARS 360
13.40 Opus
14.05 Zad nja  kino pred sta va,  dokum.

mese ca
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Ana  z zele ne doma či je, 19/26
16.05 Pod klo bu kom
16.40 Polž je graj ske zgod be, risan ka
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.35 Izbra no poglav je,  pogov.  odd.
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Uli ca  sanj, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pro pad, 2/2
21.25 Prvi  in dru gi
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.05 Omiz je
00.20 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 14.

5. 1990
00.45 Izbra no poglav je,  pogov.

odda ja
01.35 Dnev nik
02.10 Dnev nik zamej ske  tv
02.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
11.00 Otroš ki info ka nal
12.00 Zabav ni info ka nal
13.20 Tv pro da ja
13.50 Hri -bar
14.50 Pra vi biz nis, 4.  del
15.45 Tv pro da ja
16.15 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik 14.

5. 1990
16.40 Življe nje  s  kiti, 2/2
17.05 Črno  beli  časi
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Večer ni  gost:  Aleš  Hauc
20.00 Nogo met, fina le poka la ue fa,

pre nos
23.00 Vla di mir,  tv  film
00.35 50 let tele vi zi je,  Neca  Falk,

por tret
01.10 SP  v hoke ju  na  ledu sku pi ne  A,

četrt fi na le, pre nos
03.35 Zabav ni info ka nal

06.10 24 ur, pono vi tev
07.10 Pre ver je no
08.15 Srce,  ki odpu šča,  nad.
09.10 Ukra de na sre ča,  nad.
10.10 Tv pro da ja
10.40 Raz igra ni  par,  nad.
11.35 Slad ka skriv nost,  nad.
12.35 Tv pro da ja
13.05 Monk,  nan.
14.00 Oprah  show
14.55 Raz igra ni  par,  nad.
15.55 Ukra de na sre ča,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Srce,  ki odpu šča,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24  ur vre me
19.00 24 ur
20.00 Na  lovu  za doka zi,  kanad.  film
21.35 Na kra ju zlo či na,  nan.
22.30 24  ur zve čer
22.50 Brez sle du,  nan.
23.45 Seks  v mes tu,  nan.
00.25 Na kra ju zlo či na,  nan.
01.15 24  ur, pono vi tev
02.15 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
Regi o nal ne novi ce 1; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost;  iz  naše
kuhi nje; kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja 
10.55 Zdaj, odda ja  za raz gi ba no

življe nje
11.20 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja,

3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 2
18.45 Cine ma para di so,  odda ja  o

fil mu,  pono vi tev
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja, gost ja: Bri gi ta  Šuler
20.55 Regi o nal ne novi ce 3
21.00 Odpr ta  tema, pogo vor  v stu di u,

3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
8.  maja

PETEK, 
9.  maja

SOBO TA, 
10.  maja

NEDE LJA, 
11.  maja

PONE DE LJEK, 
12.  maja

TOREK, 
13.  maja

SRE DA, 
14.  maja
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POZABI SARO
(Forgetting Sarah Marshall)
Romantična komedija, 110 minut
Režija: Nicholas Stoller. Igrajo:
Jason Segel, Kristen Bell, Mila
Kunis, Russell Brand, Bill Hader,
Johan Hill, Paul Rudd, Kristen Wiig,
Carla Galloidr idr.

Petek, 9. 5. ob 20.40
Sobota,  10. 5. ob 20.15 
Nedelja,  11. 5. ob 18.00 

P. S. LJUBIM TE
(P.S. I Love You)
Romantična drama, 126 minut
Režija: Richard LaGravenese. Igrajo
Hilary Swank, Gerard Butler, Lisa
Kudrow, Gina Gershon, James
Marsters, Kathy Bates, Harry Con-
nick Jr. idr.

Sobota, 10. 5. ob 18.00
Nedelja,  11. 5. ob 20.10 

POŽELENJE, NEVARNOST
(Se, jie)
Erotični triler, 148 minut
Režija: Ang Lee
Igrajo: Tony Leung Chiu Wai, Wei
Tang, Joan Chen, Lee-Hom Wang,
Chung Hua Tou, Chih-ying Chu, Ying-
hsien Kao idr.

Petek,  9. 5. ob 18.00
Sobota, 10. 5. ob 22.20

UČNA LETA IZUMITELJA
POLŽA
Slovenski mladinski, 88 minut 
Režija:Jane Kavčič 
Igrajo: Miha Petrovčič, Tanja Vrenk,
Bogdan Zupan, Jožica Avbelj, Ivo
Ban, Damjana Černe idr. 

Nedelja,  11. 5. ob 16.00- otroška
matineja 

V tednu od 16. 5. do 18.
5. napovedujemo: 
romantično komedijo KATERA JE
PRAVA,  dramo 4 meseci, 3 tedni, 2
dneva , grozljivko  NEODGOVORJENI
KLIC, animirani družinski film
MEDVEDEK PU IN SLOVON

Kdaj - kje - kajK I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D

Četrtek, 8. maj 
09.00 Zbirno mesto: Gostilna pod

Klancem
Pohod po Ravenski poti 

16.00 Knjižnica Šoštanj
Ure pravljic

16.30 Ljudska univerza Velenje
Informativni dan za višješolske in
visokošolske programe v
študijskem letu 2008/09 ter
predstavitev študija na daljavo

17.00 Glasbena šola Frana Koruna
Koželjskega Velenje
Predmaturitetni nastop - Nina
Miklavžina (flavta), Maruša Frelih
(klavir)

17.00 Nakupovalni center Velenje
Pravljica iz 1001 noči - Poglejte v
zvezde z Gordano in Dolores

18.00 Vila Mojca
Šola za starše - predavanje Anke
Zajc:
Vloga staršev pri oblikovanju
prostega časa otroka

18.00 Krščanska adventistična cerkev
Ustvarjalna delavnica
Voščilnice s suhimi rožami

19.30 Glasbena šola Frana Koruna
Koželjskega Velenje
Predmaturitetni nastop
Aleksander Pečovnik (saksofon),
Jože Rošer (rog)

Petek, 9. maj
17.00 Glasbena šola Frana Koruna

Koželjskega Velenje
Predmaturitetni nastop
Pia Šlogar (flavta), Lana Trnar
(klavir)

18.00 Multimedijski center Kunigunda
Velenje
18. dnevi mladih in kulture 
Predavanje: Daniel Novaković,
fotograf STA

19.00 Rdeča dvorana Velenje
Rokometna tekma - 1. A državna
rokometna liga za ženske
ŽRK Velenje - RK Burja

19.30 Dom kulture Velenje
Gledališka predstava - SNG Nova
Gorica
Georges Feydeau: Bolha v ušesu
ali kaplja čez rob

19.30 Glasbena šola Frana Koruna
Koželjskega Velenje
Predmaturitetni nastop
Sara Beriša (saksofon), Sabrina
Hasić (kitara)

21.00 Mladinski center Velenje
18. dnevi mladih in kulture
Koncert medkulturnega dialoga
na Dan Evrope

Sobota, 10. maj
8.00 - 13.00   Titov trg, Velenje 

13. cvetlični sejem
Razstavno-prodajni sejem cvetja,
izdelkov domače in umetnostne
obrti ter kmečkih dobrot

8.00 - 13.00   Cankarjeva ulica, Velenje
Bolšji sejem

8.00 - 13.00   Atrij KSC
Kmečka tržnica

14.00 Dvorana Centra Nova
Predstavitev in prodaja bosansko-
hercegovskih specialitet

18.00 Mestni stadion ob jezeru
Prvenstvena tekma 2SNL, 
24. krog
Rudar - Krka

19.30 Glasbena šola Frana Koruna K.
Predmaturitetni nastop: Janez
Uršej (saksofon), Nika Škorjanc
(kitara)  

20.00 Mladinski center Velenje
18. dnevi mladih in kulture 
Gledališka predstava za odrasle
Skupine Mamoo-ti: Obuti maček

Nedelja, 11. maja
12.00 - 18.00   Rdeča dvorana Velenje

Srečanje bolnikov z multiplo
sklerozo Slovenije

Ponedeljek, 12. maj
10.30 Dom kulture Velenje

Podelitev spominskih priznanj
bralne značke za devetošolce
osnovnih šol Šaleške doline

19.19 Knjižnica Velenje
Odprtje razstave
Sledi in plodovi zorenja skozi foto
objektiv

19.30 Glasbena šola Frana Koruna K.
Predmaturitetni nastop Simon
Penšek (kitara), Dominika
Glinšek(petje)

Torek, 13. maj
X Avla Mestne občine Velenje

Odprtje slikarske razstave
Društva šaleških likovnikov:
Figura kot izhodišče

16.30 - 18.30   Ljudska univerza Velenje
Otroška ustvarjalna delavnica

Sreda, 14. maj
8.00 - 16.00   Prostori OI Rdečega križa

Slovenije Velenje
Dan odprtih vrat Območnega
združenja Rdečega križa Velenje

17.00 Knjižnica Velenje 
Ure pravljic

19.00 Velenjski grad 
Koncert krožka Petje v skupinah
in Električne klaviature

19.19 Knjižnica Velenje  
Pogovor
Waldorfska pedagogika

Četrtek, 8. maj 
16:00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure
19.00 Mestna galerija Šoštanj

Razstava akademskega slikarja:
Lojze Adamelj

Petek, 9. maj
9:00 Avla Občine Šoštanj

Meritve krvnega tlaka, krvnega
sladkorja in holesterola

19.00 Zdraviliški park Topolšica
Proslava ob obletnici podpisa
kapitulacije

Sobota, 10. maj
x Bele Vode

Planinski pohod: Od Kotelj do
Belih Vod

x Stadion Šoštanj
NK Šoštanj - NK GIC Grad.
Rogaška (Štajerska liga v
nogometu)

Ponedeljek, 12. maj
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 13. maj
20:00 Športna dvorana Šoštanj

Elektra Esotech - TCG Škofja
Loka(Liga UPC Telemach 
LIGA ZA PRVAKA)

Sreda, 14. maj
18.00 Bele Vode

Izlet Izlet Mostnar - Konečka
planina - Kovač

Sobota, 10. maj
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
15.00 Spomenik v Šmartnem ob Paki

Prireditev ob obeležitvi dneva
upora, praznika dela in dneva
zmage

20.00 Kulturni dom
Premiera predstave Piknik na
bojišču

ŠMARTNO OB PAKI

ŠOŠTANJ

VELENJE
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Če je maja dosti dežja, v
jeseni bo dosti blaga.

Hladen majnik ti gotovo da,
dosti slame in sena.

Majnik moker, rožnik pa
mlačen, kmet bo tisto leto
žejen in lačen.

Slana v začetku maja,
zoritvi sadja nagaja.

Filip napija (3. 5.), Zofija
popija (15. 5.).

Vremenski
pregovori

12. maj, ob 5.47 -
prvi krajec

Maj  (Veliki traven)

8. četrtek - Viktor

9. petek -  Gregorij
mednarodni dan
zmage, dan Evrope.
mednarodni dan
Rdečega križa

10. sobota - Izidor (Job), 
Antonin

11. nedelja -  Sigmund 
(Žiga)

12. ponedeljek - 
Pankracij

13. torek  - Servacij

14. sreda - Bonifacij

Koledar imen

Lunine mene

Že 40. Likovni svet otrok  
V petek, 16. maja, bomo  v Osnovni šoli Šoštanj odprli 40.

državno razstavo Likovni svet otrok. Dogodek bomo  popestrili
z zanimivim predavanjem na temo Duchamp in Warhol, ki ga
bo izvedel znani slovenski estet dr. Lev Kreft ob 16. uri. Ob 18.
uri pa bo v avli šole slovesna otvoritev 40. državne razstave
Likovni svet otrok. Vsakoletno srečanje otrok - ustvarjalcev,
likovnih pedagogov in strokovnjakov z likovnega in pedagoškega
področja je več kot le likovni dogodek ali enkratno doživetje.  



V OKOLICI Raven pri Šoštanju se je
izgubil škotski ovčar (Lesi). Če ga opazi-
te pokličite na gsm: 041/900-065.

STARO železo, radiatorje, peči in vse
ostale kovine brezplačno odpeljemo,
elektromotorje plačamo. Golijan Mila-
din, s.p., Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
30-LETNI, samski fant, si želi spoznati
preprosto pošteno dekle za skupno živ-
ljenje. Gsm: 041/229-649.
20-LETNI fant išče življenjsko sopotni-
co staro do 30 let. Gsm: 041/959-192.

STANOVANJSKO hišo s parcelo v veli-

kosti 900 m3, v Paški vasi pri Šmartnem
ob Paki prodam. Gsm: 041/705-661.
VIKEND hišo, 3 km nad Zavodnjo, pro-
dam. Tloris objekta je 58 m2, na parceli
499 m2. Hiša je v celoti opremljena. Ck,
ptt, el., voda. Neto površina objekta je
120 m2. Cena za m2 je 790 eur. Informa-
cije na gsm: 041/732-876.

VEČJO starejšo hišo, lahko v slabem
stanju, kupim. Gsm: 051/226-101.
V BLOKU z dvigalom kupim garsonjero.
Gsm: 041/670-835.
VEČJO zazidljivo ali delno zazidljivo
parcelo v Šentilju kupimo. Gsm:
041/726-415.

PARU, nekadilcema, oddam enosobno
opremljeno stanovanje, 38 m2, z letno
teraso. Gsm: 031/358-682.
ODDAM ali prodam poslovni prostor,
35 m2, Šaleška 16. Gsm: 041/720-605.

ŠE JE ČAS! Instruiram matematiko in
fiziko za osnovno in srednje šole, priprav-

ljam za izpite in maturo. Gržinič Arman-
do, "Jonela" izobraževanje Velenje. Gsm:
040/226-419 ali 040/977-474.

IŠČEM prostor ter osebo za prodajo
vina. Lahko tudi v privat trgovini. Gsm:
041/587-032.

R5 CAMPUS, l. 1992, prodam. Cena
po dogovoru. Gsm: 031/667-923.

ŠTIRI platišča za opel prodam. Gsm:
041/849-474. 
VEČ različnih velikosti termo stekel
ugodno prodam. Gsm: 051/384-869.
DVOREDNO sejalnico za koruzo, pan-
agrija, prodam. Gsm: 041/776-176.
STEBRE (drejane) za stopniščno ograjo
in garnituro ruskih kegljev prodam.
Gsm: 041/849-474.
CISTERNO za gnojevko, creina, 2800 l,
prodam za 1.500,00 evrov. Gsm:
041/650-614.
SEJALNICO olt za koruzo, štiriredno ali
dvoredno in samonakladalko sip 16 pro-

dam. Gsm: 041/261-676.

PODTAKNJENCE bršljank prodam.
Cena: 0,50 evra/kos. Lahko vam jih
tudi posadim. Gaberke, gsm:
031/499-232.
DOMAČO slivovko prodam. Gsm:
041/849-474.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan - Štanjel), Vele-
nje - Konovo, gsm: 031/749-671.
VINO, belo (rizling in muškat) ter rde-
če (modra frankinja) prodam. Cena:

1,00 evra/liter. Gsm: 041/748-315.
ULEŽAN hlevski gnoj, borovničevec,
medenovec ter več vrst jabolčnika in
žganja prodam. Gsm: 041/344-883.

BIKCA, čb, starega 1 teden, prodam.
Gsm: 031/841-297.
PRODAJA nesnic, ki že nesejo v nede-
ljo, 11. maja, od 8. do 8.30 v Šaleku.
Telefon: 02/8761-202.
DVA jagneta prodam. Cena po dogovo-
ru. Gsm: 041/650-614.
NESNICE, grahaste, rjave in črne ter
bele pitance za zakol prodajamo. Pri
nakupu 10 kom petelin brezplačno. Kme-
tija Vinter, Lopata 55, Celje. Telefon:
5472-070, gsm: 041/763-800.
PAVE prodamo. Telefon: 5871-597.
PUJSKE, težke okoli 25 kg, prodam.
Gsm: 031/868-170.

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

VOZILA

IŠČEM

INSTRUKCIJE

ODDAM

KUPIM

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

OBVESTILO

DEŽURNI telefon za pomoč anon-
imnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30 Poroči-
la; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komiteja
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45
Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poroči-
la; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktu-
alno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene novosti; 18.00
Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30
Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današn-
ji dan; 14.30 Poročila 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poroči-
la; 17.00 V Imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poroči-
la; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport;
18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poroči-
la; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današnji
kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Sloveni-
je; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;  8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak sve-
tuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00
Na svidenje.

SREDA, 14. maja:

TOREK, 13. maja:

PONEDELJEK, 12. maja:

NEDELJA, 11. maja:

SOBOTA, 10. maja:

PETEK, 9. maja:

ČETRTEK, 8. maja:

R A D I O V E L E N J E
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WWW.UNICREDITBANK.SI

KOMBINACIJA DEPOZITA IN NALOŽBE V SKLADE

Če do 30. maja 2008 naložite polovico prihrankov v depozit, drugo polovico pa v izbrane sklade 
skupine Pioneer Investments*, boste svoj denar oplemenitili kar dvakrat. Prvič po 366 dneh ob 
zagotovljeni 5,25-odstotni letni obrestni meri za depozit in drugič, ko boste ocenili, da se je dovolj 
oplemenitila tudi dolgoročna naložba v sklade. Za izbrane sklade vam ponujamo tudi 80-odstotni 
popust na vstopno provizijo. Minimalni skupni znesek naložbe v depozit in sklade je 2.000 evrov.

Enkrat vložite, dvakrat dobite!
5,25 %

 na depozit

*V akcijski ponudbi lahko izbirate med tremi skladi Pioneer Investments -  PI Greater China Equity, PIA Gold Stock in PI Emerging Markets Equity, ki jih upravljata družbi za upravljanje Pioneer Asset 
Management S.A. Luxembourg, 4 rue Alphonse Weicker, L-2721 Luxembourg, in Pioneer Investments Austria GmbH, članici skupine Pioneer Investments. Trženje, distribucijo in vplačila opravlja UniCredit 
Banka Slovenija d.d. in vse njene poslovne enote. Investicijski skladi niso bančni produkt in niso vključeni v sistem zajamčenih vlog, ki velja za depozite. Banka ne jamči za donosnost naložbe v sklade. 
Investiranje v investicijski sklad je tvegano, pri čemer investitor prevzema tveganje izgube glavnice. Realizirani pretekli donosi niso zagotovilo za donose v prihodnosti. Zaradi gibanj tečajev vrednostnih 
papirjev obstaja možnost, da vlagatelj v obdobju varčevanja ne dobi povrnjenih vseh sredstev, vloženih v investicijski sklad. Tekoči podatki o gibanju vrednosti točke posameznega sklada so dnevno objavljeni 
v časnikih Delo in Finance ter na spletni strani www.vzajemci.com. Prospekt skladov z vključenimi pravili upravljanja, izvleček prospekta, dodatek za vlagatelja ter zadnje objavljeno letno in polletno poročilo 
so brezplačno dostopni na spletni strani www.unicreditbank.si in v poslovnih enotah banke. Vstopna provizija je odvisna od posameznega podsklada in znaša do 5% vplačanega zneska, na sklade iz akcijske 
ponudbe pa vam priznamo 80% popust. Izstopne provizije ni. Upravljavska provizija znaša na letnem nivoju največ 2%. UniCredit Banka Slovenija d.d., Šmartinska 140, SI - 1000 Ljubljana.

ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 21. aprila 2008 do  4. maja 2008 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne občine Velen-
je, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne kon-
centracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. aprila 2008 do 27. aprila 2008 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 28. aprila 2008 do 4. maja 2008 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
MESTNA OBČINA VELENJE, URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR
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041/624-775, 897-58-13
PRODAMO 

POSLOVNE PROSTORE V VELE-
NJU: 2 POSLOVNA PROSTORA v
Velenju na frekvetni lokaciji, v pritličju,
v velikosti 2x 79,50 m2, letnik 1978.
Cena 84.000 EUR + DDV (20%)
PRODAMO STANOVANJE V
VELENJU: 3-sobno stanovanje v
Velenju (Gorica), 14. nadstropje,
77,90 m2, letnik 1977, obnovljene
talne obloge, kompletno opreml-
jeno, klimatizirano, na sončni strani,
v bližini vrtca in šole, ločena WC
in kopalnica. Cena 80.000 EUR

PRODAMO:
LEPO NOVEJŠO HIŠO v Vinski gori, 240
m 2, letnik 1995 s 564 m 2 zemljišča, mož-
nost bivanja dveh družin, cena 210.000 evr 
3-SOBNO STANOVANJE, na Jenkovi pri
A banki, 76 m2, 2. nad., adaptirano 2004,
cena 100.000 evr
ZELO LEPO 3-SOBNO STANOVANJEnad
staro Namo, 76,42 m 2, letnik 1992, V. nad-
stropje, nova PVC okna,  cena 90.000 evr

INFORMACIJE:
ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10 a, Velenje, 041 299 919
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, atija, dedija in tasta

MARTINA KUMRA
iz Velenja

29. 4. 1948 - 26. 4. 2008

iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Hvala

g. Slaviču, dr. med., reševalcem Reševalne postaje Velenje, g.
Mušiču, dr. med., osebju Klinike za ORL in CF kirurgijo v

Ljubljani. Hvala Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje,
govorniku, pevcem, trobentaču, godbi in gospodu duhovniku za

opravljen obred.

Žalujoči: žena Nada, hči Barbara, vnuk Patrik in zet David

Bolečina se da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznine, ki ostaja,
se ne da nadomestiti.

ZAHVALA

Tiho je odšel od nas

JOŽE VIDEMŠEK
iz Prelske 1

11. 3. 1941 - 17. 4. 2008

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izraženo sožalje in vso nudeno pomoč. Hvala Pogrebni

službi Usar, gospodu Tonetu Krašovcu za lepo opravljen obred,
govorniku Dragu Kolarju, praporščakom, pevcem, trobentačema,
organistu Simonu Jagru ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi

zadnji poti. Hvaležnost izkazujemo vsemu osebju Bolnišnice Topolšica
za dolgoletno zdravljenje.

Žalujoči vsi njegovi

Izmučeno obstalo je srce,
zdelane omagale roke,
le drobna lučka tam
v večnosti gori,
v nas pa nate lep
spomin živi.

V SPOMIN

Pomlad se zopet je vrnila, 
povsod se sliši ptičji spev, 

tam kjer počivata draga mama in ati, 
spet češnje cvet bo zadihtel.

Ne moremo še doumeti, 
saj vse prezgodaj je, zato,
zavemo grenke se tišine, 
da nazaj vaju več ne bo.

Čeprav vaju črna zemlja krije, 
vajin lik med nami še živi.
Naj duši vajini mir uživata,

tam med zvezdami prebivata.

Za vse še enkrat HVALA VAMA! Hvala vsem, ki se ju spominjate.

Sinova Rok in Aljaž, brat in svak Jože z družino

DANICI
KOLENC 
1952 - 2007

TONETU
KOLENC

1949 - 2003

Tam daleč v tujini nam je za vedno vzela upanje, 
da se še srečamo tukaj

KATARINA MAYA JOHNSON
rojena Delčnjak

18. 11. 1970 - 10. 4. 2008

Od nje smo se poslovili v ožjem družinskem krogu na pokopališču v
Podkraju.

Za njo žalujemo: mami Vera, sestri Sonja in Urška z družinama ter Ana.

Življenje cvete
nam iz razvalin,
rastemo iz teme
bolečin …
in tako boleč
je naš spomin …

V SPOMIN

2. maja je minilo dve leti, odkar nas je zapustil dragi mož, oče, dedi in
pradedi

JOŽE VOGLAR
7. 3. 1927 - 2. 5. 2006

Za vedno boš ostal v naših srcih.

Vsi njegovi

Že dve leti v grobu spiš,
a v naših srcih še živiš.
Zdaj rože tvoj grob krasijo
in sveče ti v pozdrav gorijo.

V SLOVO

V 85. letu starosti nas je zapustil dragi dedi - dedi

RUDOLF VEITHAUSER

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti ali kakorkoli
počastili njegov spomin.

Žalujoči: sin Boris z ženo, vnukinja Jerneja z družino, svak Maks,
nečakinja Dragica z družino, Silva in Rudi Kortnik.

Težko je pozabiti človeka,
ki je bil drag,
še težje je izgubiti
ga za vedno.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, ome, sestre in tašče

ERNE KOMPREJ
iz Lokovice 100/a pri Šoštanju

9. 7. 1945 - 1. 5. 2008

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala
sorodnikom, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, darovano

cvetje in sveče. Hvala g. Stuparju, dr. med., in g. Lazarju, dr.
med., dekanu g. Pribožiču za opravljen pogrebni obred, pevcem,
šaleškemu trobilnemu kvartetu, govorniku g. Volku in Pogrebni
službi Usar. Še posebej hvala Anici Drev in Barbari Pohajač za

veliko in nesebično pomoč. Hvala vsem, ki ste jo imeli radi.

Žalujoči: mož Ivan, hčerka Nataša z možem Ervinom, sin Janez z
Jasno, vnuki Maja, Sergej in Kaja, brat Viktor z družino in sestra Vencika

Prerano prišel je čas slovesa,
utrne se britka solza z očesa.
Tiho in spokojno si zaspala,
nisi več zmogla, nisi zdržala,
nam pa grenka bolečina
v srcu bo ostala.
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Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani
zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.:
112 rezervirana za službo nujne medicin-
ske pomoči. Na to telefonsko številko
pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH,
ko je zaradi bolezni ali poškodbe ogrože-
no življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč.
Pogovore na tej številki snemamo. Za
informacije v zvezi z reševalno službo

kličite na telefonsko številko 8995-
478, dežurno službo pa na 8995-445.

10. in 11. maja - MIRNA FRAN-
JKOVIČ, dr. dent. med. (delo opravlja
v dežurni zobni ambulanti, Vodnikova
1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar - gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.

do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda in
petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1.
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah
in državnih praznikih je organiziran
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00,
telefon 898-1880.

Lekarna v Velenju:

Veterinarska postaja Šoštanj:

Zobozdravniki:

DEŽURSTVA
Upravna enota Velenje

Božič Rajko, Koželjskega ulica 3, Velen-
je in Žibret Jolanda, Koželjskega ulica

3, Velenje; Plaznik Sašo, Laze 20 b,
Velenje in Kajzer Mojca, Laze 20 b,
Velenje; Rednak Franc, Jenkova cesta
8, Velenje in Lesjak Alenka, Vinska Gora
6, Velenje.

Cvikl Branko, roj. 1934, Cesta Simona
Blatnika 2 , Velenje; Gajser Simon, roj.
1941, Ulica Frankolovskih žrtev 2, Celje;
Zadel Elfrida Karolina, roj. 1930, Trg svo-
bode 30, Trbovlje; Toplak Jožef, roj. 1922,
Cesta XIV. divizije 59, Celje.

Smrti:

Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

Nagrajenci nagradne
križanke Mlekarne Celeia,
objavljene v tedniku Naš čas
dne 17.4.2008, so:
Tatjana Petek, Koroška 1 b, 3325 Šoštanj;
Romanca Lilek, Peščenk 34, 1380 Cerkni-
ca; Marija Kolar, Rifnik 13, 3230 Šentjur.
Nagrajenci bodo prejeli nagrado (bon) po
pošti. Rešitev: PROBIOTIČNI JOGURTI.
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Zmagovalec marca - Bernard Vajdič

Tako, drage bralke in bralci Naše-
ga časa ter poslušalci Radia Velen-
je opravili smo že tretji mesečni

izbor naj  osebnosti. V marcu vas
je najbolj ogrel smučar Bernard
Vajdič, ki ste mu namenili kar  212

glasov. Naj pa poudarimo, da ste
glasove pridno pisali tudi za  Jolan-
do Belavić in Vilmo Kutnjak. Ob
glasovanju za Bernardda Vajdiča
ste največkrat pripisali, da je
odličen smučar; ob veliki svetovni

konkurenci je moral vložiti res
veliko svojega truda in letos mu je
uspelo; je najbolj perspektiven
slovenski smučar, zelo talentiran,
od njega veliko pričakujemo, je
trenutno največji slovenski šport-
nik svetovnega razreda, dobro dela
z mladimi … 

Zdaj pa smo že pri aprilu. Na
osnovi predlogov, ki ste nam jih
poslali na kuponu, ki smo ga objav-
ili v zadnji aprilski številki Našega
časa, smo sestavili lestvico tistih,
ki so prejeli največ predlogov.
Glasujete pa lahko tudi na Radiu
Velenje vsak delovni dan malo
pred 17. uro. Veseli bomo, če boste
napisali  ob tem tudi kakšno zan-
imivost o osebnosti, za katero
glasujete. Upoštevali bomo vse

vaše kupone številka 2, ki bodo v
naše uredništvo prispeli do torka,
13. maja, do 10. ure. 

Vaše sodelovanje tudi
nagrajujemo
Med tistimi, ki boste glasovali na
kuponu številka 2, bomo izžrebali dve
nagradi Drogerije in parfumerije Beau-
ty World - dve brisači S.Oliver. Nagra-
jenci prejšnjega tedna: Nagradi
drogerije in parfumerije Beauty World
(dva praktična izdelka za poležavanje
na soncu ) prejmeta: Matilda Majhen,
Lovra Kuharja 6, Velenje, in Anton
Kusterbanj, Letuš 108 D, Šmartno ob
Paki.

Mlaji, kresovi, budnice, nageljni,
golaž, druženje … vsako leto pri-
bližno enaka slika praznovanja med-
narodnega praznika dela, prvega
maja. Različne pa so seveda vsebi-
ne govorov, saj jih pogojuje dogaja-
nja med enim in drugim praznikom. 

Tudi letos so na predvečer praz-
nika na mnogih gričih in hribih,
pa tudi dolinah zagoreli kresovi.
Krajani so postavili tudi številne
mlaje, nekateri že pred dnevom
upora, na katerih je zaplapolala
slovenska zastava, ponekod tudi
evropska. Zelo so pohiteli Šentilj-
čani, ki so Velenjčanom, kot že
nekaj let doslej, postavili mlaj nekaj
dni pred dnevom upora sredi Tito-
vega trga. Z najvišjim ali največ-
jim mlajem se najbrž lahko pohva-
lijo v Hrastovcu. Brez droga z
zastavo so mu namerili skorajda
31 m, z drogom 33.  Ker je  bilo to
jubilejno, peto srečanje vaške vaške
skupnosti, so nanj povabili tudi
podžupana in poslanca Bojana
Kontiča, ki je  spregovoril nekaj
misli ob dnevu upora.

Veliko prebivalcev Šaleške doli-

ne, med njimi
so bili tudi iz
Z g o r n j e
Savinjske in
Mislinjske doline, prišli pa so tudi
iz drugih krajev, kot na primer iz
Novega mesta, je letošnji praznič-
ni dan preživelo na druženju na Gra-
ški gori. Če verjamemo statistiki, je
bilo letošnje srečanje že 27. Vmes je

samo eno preprečil
dež, a je bilo zanj
vse pripravljeno, dve
pa sta bili pred tem
na Paškem Kozjaku
v organizaciji takrat-
nega rudniškega sin-
dikata.

Po naši prosti oce-
ni je letos preživelo
nekaj uric praznič-

nega prvomajskega dne na Graški
gori blizu 2000 ljudi, pa čeprav vre-
menska napoved ni bila obetavna.
Žal se vremenarji niso zmotili. Ko
se je najbolj razživel zabavni del z
ansamblom Sredenšek in vleče-
njem vrvi, se je ulilo. Na srečo so
prireditelji pod streho še pravočas-
no spravili vlečenje vrvi za štiri pol-
ovice svinjskih glav, otroci pa so
vlekli za krofe, nakar se  je začela
množična selitev v dolino. Po
dobre pol ure pa je veter razkadil
oblake, znova je posijalo sonce, a
žal so na prizorišču ostale le še
posamezne skupine ljudi.

Kulturni program so tudi prejš-
nji teden, kot že
vsa leta doslej,
izpolnili člani
Pihalnega orke-
stra Premogovni-
ka, ki so od zgod-
njega jutra igrali
budnico po doli-
ni, in moškega
pevskega zbora
Kajuh Velenje.
Vse navzoče je v
imenu priredite-
lja, Zveze svobod-
nih sindikatov
S l o v e n i j e ,
Območne organi-
zacije Velenje, naj-
prej pozdravil
sekretar Andrej

Kranjc, nato pa je zbranim sprego-
voril Srečko Meh, župan Mestne
občine Velenje. 

"Resnično vesel sem vas vseh -
vsakega od vas, ki s svojo priso-
tnostjo na tem tradicionalnem sre-

čanju dokazujete, da 1. maj ni nekaj
preživetega, da ni stvar preteklo-
sti, ki bi jo morali odložiti na sme-
tišče zgodovine," so bile njegove
uvodne besede. Strinjal se je, da
imamo visoko gospodarsko rast,
rast produktivnosti, visoke dobič-
ke. A tudi visoko inflacijo, pred-
vsem pa - kot je poudaril - številne
delodajalce, ki varčujejo in boga-
tijo na račun zaposlenih. 

"Vedno večje razlike med bogati-
mi in zaposlenimi, razmere, ki
dopuščajo, da tudi tisti, ki delajo
osem ur ali več na dan, živijo v rev-
ščini ali na njenem robu, so obso-
janja vredno. In nevarno ..." Na
koncu prvomajskega govora je

pozval k odgovor-
nosti: "Upam, da se
bomo tako enotno
in uspešno, kot smo
se v odločilnih tre-
nutkih znali upreti
grožnjam fašizma
in nacizma, znali
upreti tudi okupa-
ciji kapitala, ki je
sicer lahko videti
prijazna, a morda
ni na dolgi rok nič
manj usodna.
Upam,  da  bomo s
skupnimi močmi
našli pravo  ravno-
težje med gospo-
darsko uspešnostjo
in socialno pravič-
nostjo. Upam, da

bomo zmogli razumen dialog. Ta
lahko pripelje do kompromisa in
ne terja  poražencev. V dialogu smo
lahko zmagovalci vsi."

Skratka: "Prvi maj naj ostane
praznik. Spomin na nekoč težko
priborjene pravice in zaveza, da jih
ohranimo in spoštujemo." S temi
besedami je sklenil govor Srečko
Meh, velenjski župan.

S. Vovk

Bernard Vajdič

Prvi maj ni nekaj preživetega …

Na predpraznični večer  je bilo prijetno in toplo tudi ob kresu

na Ljubeli …

…  Kres so  prižgali tudi pod Belim dvorom na Gorici. Kresovanje je

pripravila KS Gorica v sodelovanju z Mestno občino Velenje. (Foto: J. K.)

Tradicionalni pohod
na Forhtenek

Kot vsako leto, je tudi letos
Turistično društvo Pristava
organiziralo, zdaj že tradicional-
ni, pohod na Forhtenek. Na
cilju je vse prisotne čakal brez-
plačni, vroč in dober golaž, ki
so ga, enako kot prejšnja leta,
pripravili v kuhinji TEŠ. Da je
bil golaž res izvrsten, dokazuje
spoznanje, da ga je zmanjkalo
že po dobri uri. Okoli 14. ure
je pričelo deževati, a prisotne
dež ni zmotil, saj je TD Prista-
va pripravila velik šotor. Za
dobro voljo vseh, plesno in
pevsko razpoloženje, je poskr-
bel ansambel Bratov Poljanšek.
Veselo druženje se je nadalje-
valo do pozne večerne ure. 

Mladi v Gaberkah
Veliko mladih iz Šaleške doli-

ne je predpraznični prvomajski
večer preživelo na kresovanju
v Gaberkah. Pripravili so ga čla-
ni tamkajšnjega mladinskega
društva. Za dobro razpolože-
nje je poskrbel ansambel Vihar,
mladi pa so rajali in se veselili
do jutranjih ur.

N. S. N.

Golaž ...

Po končani proslavi so predstaviniki sindikata in

borcev položili venec k spomeniku Nošenje

ranjencev, nato so se udeleženci srečanja množično

podali na trim pohod na Jesenjakov hrib in

nadaljevali druženje ob zvokih ansambla Sredenšek

Župan Srečko Meh -

slavnostni govornik

Kupon za naj osebnost aprila 2
Predlagam ______________________________________

Obrazložitev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj naslov _____________________________________

_______________________________________________




